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Na veřejném setkání 3. února jsme společně s panem radním Petrem Štěpánkem představili dohodu mezi městskou částí a hlavním městem Prahou k Celkové přestavbě ÚČOV na Císařském ostrově. Konkrétní body našeho ujednání, první výsledky spolupráce i související reakce budou uveřejněny v příštím rozšířeném čísle časopisu Troja.
Od 2. března bude pro parkování zájezdových autobusů návštěvníků Zoo využívána zpevněná plocha v Rybářích. Příjezd je i přes naše výhrady navržen ulicí v Sádkách. Nadále projednáváme další možnosti řešení této provizorní situace způsobené stavbami ve spodní části ulice Pod Havránkou. 
Městská část Troja dlouhodobě podporuje aktivity spolků a organizací na svém území. Od loňského roku je tato podpora organizována prostřednictvím grantového řízení, do kterého se může se svými projekty přihlásit prakticky každá organizace či jednotlivec. Letos grantová komise posuzovala patnáct přihlášek a k podpoře doporučila třináct z nich. Zastupitelstvo následně odsouhlasilo přidělení grantů v celkové výši 338 200,- Kč, což představuje o polovinu vyšší částku, než v roce 2008. Nejvýše hodnocenými projekty byly Freejazzový festival Troja 2009 a akce pro veřejnost Sokola Troja. Mezi nově podpořenými záměry, na které se můžeme těšit je výstava Zmizelá Troja v Galerii Trojský kůň, akce pro děti a mládež, zajištěné organizačním týmem Trojského gymnázia nebo atraktivní autodráhové závody Tour de Troja 2009. Zastupitelstvo dále projednalo, že péči o veřejná prostranství a zeleň v blízkosti řeky bude realizovat jinak než udělením grantu panu Nacvalačovi. Námět dokumentárního filmu „Troja a okolí“ bude s autorem rozpracován tak, abychom mohli hledat vhodný způsob financování nejen z vlastního rozpočtu.
Kalendář nejvýznamnějších akcí, které se letos uskuteční na území Troje, zveřejníme v čísle 114. 
Tomáš Drdácký, starosta

