Co považuji za důležité

Vážení obyvatelé i návštěvníci Troje, 

v neděli opět tradičně „Otevíráním studánek“ a kašen v zámecké zahradě přivítáme jaro v Troji. Společenský, kulturní i sportovně – rekreační ruch v naší městské části bude letos více než doposud doprovázen ruchem stavebním. Vedle pokračující výstavby městského okruhu jde zejména o realizaci protipovodňových opatření prakticky v celé chybějící délce od mostu Barikádníků, přes vyústění tunelu Blanka, sypanou hráz od Loděnice k Sádkám i železobetonovou stěnu před osadou Rybáře a související opatření v ulici Pod Havránkou. Tato rozsáhlá stavební činnost velmi ovlivní život v Troji i přístupnost návštěvnických cílů. Při složitých koordinačních jednáních jsme se snažili zabezpečit trvalou dostupnost trojského nábřeží, zámku a ZOO ulicí Pod Havránkou, přes trojskou lávku i obsluhou MHD.

Výsledkem více než ročního úsilí a historickým úspěchem je zřízení nové pravidelné linky MHD 236 – midibusu na trase Podhoří – ZOO – Krakov – Zámky. Zkrátí cestu našich občanů za nákupy a na polikliniku v Praze 8, obyvatelům Bohnic cesty k přívozům a zjednoduší návštěvy trojské kotliny.

Přívoz v Podhoří v roce 2008 přepravil rekordních 115 485 cestujících (měsíční průměr je 9624 osob). Jednáme o zvýšení jeho přepravní kapacity, aby společně s novou úpravou nábřežní cyklotrasy nabízel kvalitní alternativní přístup do Troje. MČ Praha – Troja také vykoupila pozemek pro stavbu domu převozníka a nutného sociálního zázemí pro veřejnost.
Na území naší městské části budou letos probíhat další stavby – dokončení kanalizace Na Farkách, rekonstrukce ulice Trojská a výstavba severního chodníku, dokončení bytového domu „Nevolova statku“, stavby Nad Kazankou, v letních měsících úpravy v areálu ZŠ, parková úprava Na Salabce nebo pokračování Stezky Quido Schwanka od tenisové haly k usedlosti Salabka.
Z některých úprav se budete moci radovat již v průběhu letošního roku – například veřejným sociálním zázemím, galerií Trojský kůň a novou plochou podél vodáckého kanálu.  Jiné úpravy jsou ve fázi projektové přípravy, jako například úprava křižovatky Na Kovárně, vzešlá z veřejných plánovacích setkání. Ve spolupráci se sousedními městskými částmi připravujeme projekt pěších a cyklistických propojení napříč trojskou kotlinou či zřízení pravidelné lodní linky z centra.

V souvislosti s popsanou stavební činností v Troji a vynucenými dopravními omezeními Vás zdvořile žádám o trpělivost a shovívavost, ale zároveň i o kritické podněty. Naše stavební oddělení i já osobně budeme věnovat zvýšenou pozornost dodržování podmínek, za kterých byly stavby povoleny, zároveň uvítáme vaše připomínky k tomu, co vás obtěžuje. 
Kvalita životního prostředí našeho domova, v nejširším slova smyslu, zůstává i v nadcházejících měsících mojí osobní prioritou!
Děkuji vám za pochopení a přeji vám pěkné jaro! 
Tomáš Drdácký, starosta

