Bylo a je možné zajistit harmonický rozvoj trojské kotliny?

..komentář  ke smlouvě i odpověď na otevřený dopis

Vážení trojští občané, laici i odborníci,

Při přípravě celkové přestavby ÚČOV na Císařském ostrově nebylo od počátku investorem (HMP) ani projektanty příliš nasloucháno názorům veřejnosti, odborníků, památkářů, urbanistů. Projekt, tak jak byl předložen, ignoroval veškeré místní souvislosti. Městská část Troja i občanská sdružení se právem odvolávaly proti vydaným územním rozhodnutím, která přehlížela historii, charakter i potenciál Císařského ostrova a trojské kotliny i naše apely na citlivější ohled na trojskou kotlinu (dnes širší centrum Prahy), nedostatečnost veřejného projednání i posouzení vlivu stavby na životní prostředí a krajinný ráz. 
Činností Řídící komise rady HMP i vynaloženým úsilím všech účastníků řízení se podařilo projekt upravit, a to zásadním způsobem. Ponechání břehu proti trojskému zámku, snížení některých technologických budov a překrytí nové vodní linky a zejména rozhodnutí vymístit vyhnívací nádrže a celé kalové hospodářství z ostrova do roku 2015 otvírá možnost začlenit toto strategicky významné celoměstské zařízení (které zde v nevyhovujícím technickém stavu od 60. let existuje) do trojské kotliny a rozvoj technologického parku doplnit úpravou pro funkční zapojení a využití území ostrova i navazujících ploch v Praze 6, 7 a Troji. 

V průběhu procesu projednávání úprav projektu jsem pochopil, že nastavený způsob (ne)komunikace, názorový propastný rozdíl v chápání podstaty problému, přístup projektanta, investora a odvolatelů harmonický rozvoj kotliny nezaručí. Rozdrobení celkové přestavby do mnoha projektů a řízení, nečitelnost dokumentace a absence celkového konceptu, jak by měla čistírna vypadat, nedávaly příliš naděje na „uhlídání“ výsledného řešení a míry zásahu do jedinečného prostoru trojské kotliny. Jako městská část bychom navíc následnou dokumentaci ke stavebnímu povolení ani průběh realizace ÚČOV na ostrově již nemůžeme ovlivnit.

Na základě úspěšného odvolání Městské části Praha-Troja proti tzv. Nátokovému labyrintu na pravém břehu Vltavy, rozsáhlého odvolání MČ Praha-Troja (za účasti právního zástupce Rödl a Partner) a občanského sdružení Troja Trojou proti vydanému Rozhodnutí na umístění tzv. Nové vodní linky ÚČOV se v lednu 2009 poprvé za dobu mé účasti v této věci otevřela seriozní možnost změnit (ne)komunikaci ve spolupráci. 
Po projednání se zastupiteli (pověřenými zastupovat názory i zájmy občanů) a v souladu s naším záměrem zasadit se o harmonický rozvoj Troje jsem vyjednal s panem radním Štěpánkem a panem primátorem přiloženou smlouvu. Právní postup jsem nahradil dohodou o spolupráci na celkové studii trojské kotliny (zadání připraveno od května 2007 na ÚRM) a jejím zahrnutí do nového územního plánu, vypracováním koncepčního řešení Císařského ostrova, úpravami projektů ÚČOV-účastí našeho krajináře-urbanisty v projekčním týmu a dohledem nad realizací, řešením stále odkládané dopravní obslužnosti trojské kotliny ne pouze přes Troju, doplněním infrastruktury pro cestovní ruch i obec atd. Tímto přístupem neodkládáme rozhodnutí o umístění stavby do budoucna, řešíme okamžitě „věc, která ovlivní život v Troji“. Vynakládáme veškeré úsilí, aby tato velká úprava ÚČOV ovlivnila kvalitu životního prostředí nejen v Troji k lepšímu! 
Za toto rozhodnutí nesu plnou odpovědnost jako starosta, architekt, víceprezident českého národního komitétu ICOMOS, od roku 1994 člen stavební komise v Troji, dětský účastník brigád při úklidu černých skládek na Císařském ostrově a navždy jako účastník veřejného dění v místě svého bydliště!
Tomáš Drdácký, starosta
