Zápis z 29. zasedání zastupitelstva Městské části Praha - Troja konaného dne 29.6.2009 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, J. Bejček, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, Ing. O. Stavovčíková – přítomno 6 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Omluveni:
M. Maurerová

Program schválen:
jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
Ing. arch. V. Valtr, Ing. F. Malý

Návrhová komise:
J. Bejček, Ing. O. Stavovčíková
Zápis:
M. Umlaufová   

Pan starosta zahajuje zasedání v 16:40 hod.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Program zasedání byl doplněn o bod č. 3, schváleno 6 hlasy
Bod č. 2 – K návrhu uzavření „Smlouvy o zajišťování realizace a financování akcí na pozemních komunikacích v Městské části Praha – Troja (akce TSK č. 999323 výstavba nového chodníku podél místní komunikace Trojská a rekonstrukce vozovky Trojská v úseku Nad Kazankou – Pod Havránkou) a vrácení dotace z rezervy vytvořené v rozpočtu hl. m. Prahy uvolněné pro MČ Praha – Troja v roce 2009 ve výši 9 mil. Kč s tím, že budou poskytnuty TSK hl. m. Prahy na akci č. 999323
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k návrhu uzavření „Smlouvy o zajišťování realizace a financování akcí na pozemních komunikacích“ v Městské části Praha – Troja (akce TSK č. 999323 výstavba nového chodníku podél místní komunikace Trojská a rekonstrukce vozovky Trojská v úseku Nad Kazankou-Pod Havránkou) a vrácení dotace do rozpočtu hl. m. Prahy. Pan starosta informuje zastupitele o ukončení výběrového řízení TSK na provedení akce. Probíhá diskuze o nutnosti vyzvat majitele přilehlých pozemků k opravám plotů a zdí a majetkoprávním řešení pozemků v majetku hl.m.Prahy, užívaných majiteli přilehlých nemovitostí. ZMČ schvaluje uzavření „Smlouvy o zajišťování realizace a financování akcí na pozemních komunikacích“ v Městské části Praha – Troja (akce TSK č. 999323 výstavba nového chodníku podél místní komunikace Trojská a rekonstrukce vozovky Trojská v úseku Nad Kazankou - Pod Havránkou) a vrácení dotace z rezervy vytvořené v rozpočtu hl.m.Prahy uvolněné pro MČ Praha-Troja v roce 2009 ve výši 9,5 mil. Kč s tím, že budou poskytnuty TSK hl. m. Prahy na akci č. 999323.
- usnesení č. 136 schváleno 6 hlasy

Bod č. 3 – K úplatnému nabytí vlastnictví pozemku parc. č. 1735/3 o výměře 12 m2 v k.ú. Troja z vlastnictví ČR, právo hospodaření Bytový podnik v Praze 7, státní podnik v likvidaci, se sídlem Malostranské nám. 5/28, 110 00  Praha 1, Malá Strana, IČ 00063720 do vlastnictví hl. m. Prahy, svěřená správa Městské části Praha - Troja
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k úplatnému nabytí vlastnictví pozemku parc.č. 1735/3 k.ú.Troja.  Ing. Kořenský informuje o situaci s uložením el. rozvodů NN V Podhoří do země. V rámci zajištění proveditelnosti této akce je vhodné odkoupení tohoto malého pozemku městskou částí.  ZMČ schvaluje úplatné nabytí vlastnictví pozemku parc.č. 1735/3 o výměře 12 m2 v k.ú.Troja z vlastnictví ČR, právo hospodaření Bytový podnik v Praze 7, státní podnik v likvidaci, se sídlem Malostranské nám. 5/28, 110 00 Praha 1, Malá Strana, IČ 00063720 do vlastnictví hl.m.Prahy, svěřená správa Městské části Praha-Troja za dohodnutou kupní cenu v celkové výši 3 000,-Kč.










- usnesení č. 137 schváleno 6 hlasy
Bod č. 4 – Informace

· Zatékání do MŠ Nad Kazankou – z důvodu zatékání do stávajících prostor z terasy a do nových prostor pan starosta informuje o oslovení dodavatelské firmy Daňo František, stavební práce, a autorky projektu Ing.arch. Kašparové. Oprava bude řešena v rámci reklamace stavby.
· Pracovní setkání starostů městských částí proběhlo 3. června 2009 u primátora hl.m.Prahy. Pan primátor informoval o dopadu hospodářské krize na HMP, následkem je např. stoupání nezaměstnanosti a pokles HDP. Pan primátor následně vyzval městské části k přizpůsobení rozpočtů na rok 2010 hospodářské krizi s tím, že dotační vztahy k rozpočtům MČ budou v roce 2010 kopírovat vývoj daňových příjmů vlastního hl.m.Prahy v roce 2009. Propad daňových příjmů v roce 2009 může dosáhnout až 2,9 mld. Kč. Druhým tématem setkání byla změna zákona o pozemních komunikacích ( chodníková novela ) – zrušení povinnosti vlastníků přilehlých pozemků uklízet chodníky. Zodpovědnost se nyní přenáší na majitele komunikace.

· Koncept nového ÚPn – stav příprav a upravený harmonogram projednávání. Do konce srpna bude zhotovitelem (ÚRM) předán koncept nového ÚPn k projednávání. Informace o pěších cestách a plánované tramvajové trasy do Bohnic. Tato trasa zároveň znamená přemostění Vltavy na úrovni 190 m.n.m., nutnou součástí projednávání tedy musí být  jeho vizualizace. Masarykova čtvrť -SO6 pravděpodobně zůstane v aktuálně nakresleném rozsahu. Předběžné návrhy tunelového řešení ulice V Holešovičkách. Potvrzená jižní varianta Pražského okruhu. V průběhu července proběhne prezentace možných řešení ÚČOV Projektovému týmu , navrhovaných několika architektonickými týmy na základě výzvy OMI MHMP. 

· Doprava v Troji – tramvajová výluka od 18.7. do 18.9.2009, zastavení provozu přívozu z důvodu povodní, panelová cesta Pod Havránkou (plánované místní šetření s odborem dopravy ÚMČ Praha 7, TSK, Policie ČR, Městské policie, MČ Praha – Troja a okolními stavebníky, popř. nejčastějšími uživateli cesty).

· Rozvoj areálu ZŠ Trojská 110 vč. využití prostor – informace o připravované dostavbě základní školy, prodloužení nájemní smlouvy s TGSČ (probíhá diskuze o výši nájemného s návrhem na zvýšení o 10%), informace o žádosti společnosti Bohemiatel o poskytnutí 1 místnosti o velikosti 10 m2 k umístění rozvaděče a pronájmu místa na střeše pro anténu. 

· Rekonstrukce vily Nad Kazankou 222 – provedeny bourací práce, rozvody elektro, provizorně byl vyřešen ohřev teplé vody. Podána žádost o účelovou dotaci z rozpočtu HMP ve výši 5 mil. Kč.

· Využití pozemku parc. č. 1485/1 (nabídka Dětského klubu Maata) – probíhá diskuze o navázání spolupráce s Dětským klubem Maata, o možném novém pronájmu nebo prodeji tohoto pozemku a spolupráci s majiteli domu.  Podmínkou je vyřešení nepovolených přípojek vody a kanalizace.
· Majetkoprávní řešení spoluvlastnictví pozemku parc. č. 1624 (Vodácká základna) – možnost vykoupení 1/6 pozemku (vhodné již zahájit jednání o koupi). Informace o  záměru prodeje domu č.p. 741 manželům Slunéčkovým,  kteří budou znovu osloveni.
· Údržba zeleně MČ – informace o proběhlé poptávce na údržbu zeleně. O údržbu zeleně podél komunikace Pod Havránkou bude požádána Botanická zahrada. Upozornění na neudržovanou zeleň podél komunikace  Nad Trojou (pozemek spadá pod MČ Praha 8). Dále probíhá diskuze o průjezdu a parkování autobusů směřujících k Zoo Praha, o přístupu ředitele Zoo k dopravní situaci v Troji a jeho komunikaci s ÚMČ a obyvateli Troje.

· Příprava Dnů evropského dědictví a 11. ročníku Trojského vinobraní – Den evropského dědictví s prohlídkami zpřístupněných památek proběhne v Troji 12.9.2009, Trojské vinobraní se uskuteční 13.9.2009.

Pan starosta na závěr informuje o jednání Povodňové komise hl.m. Prahy dnes v 15 hodin. Na jednání Zastupitelstva městské části Praha-Troja ihned navazuje jednání Povodňové komise MČ Praha-Troja.
Bod 5 – závěr, diskuze

· Termín jednání o polyfunkčním domě stanoven na 23. července od 18:00 hod.

· Pan Bejček žádá o zajištění oškrábání omítky v MŠ Nad Kazankou v místnostech, kam protéká voda.

Pan starosta končí zasedání v 19.10 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. arch. V. Valtr


Ing. F. Malý



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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