Zápis z 30. zasedání zastupitelstva Městské části Praha - Troja konaného dne 7.9.2009 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, Ing. F. Malý, M. Maurerová, Ing. O. Stavovčíková – přítomno 5 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Program schválen:
jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
M. Maurerová, Ing. O. Stavovčíková

Návrhová komise:
Ing. arch. V. Valtr, Ing. F. Malý
Zápis:
M. Umlaufová   

Pan starosta zahajuje zasedání v 16:40 hod.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Návrh o doplnění programu o 2 body – bod č.3 Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o úplatný převod části pozemku parc. č. 1660/3 o výměře 24 m2 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy paní Danuši Zápotocké a bod č. 8 K návrhu na jmenování zástupce zřizovatele ve školské radě Základní školy Trojská 111 – doplněný program byl schváleno 5 hlasy.
Bod č. 2 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP k pronájmu pozemku parc. č. 457 k.ú.Troja, ulice U lisu, ve vlastnictví hl.m.Prahy panu Evženu Zápotockému.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o pronájmu pozemku parcelní číslo 457 k.ú. Troja o výměře 1 728 m2, za účelem užívání jako zahrady k rekreačním účelům. Pan Zápotocký vysvětluje důvody své žádosti. Arch. Valtr se domnívá, že není vhodné měnit předmětný pozemek na zahradu vzhledem k biokoridoru, který se na pozemku nachází. Navrhuje nejprve zažádat o vyjádření odbor ochrany prostředí MHMP. Zastupitelé s tímto souhlasí. Pan starosta vzhledem k současnému stavu pozemku uvítá alespoň jeho částečnou kultivaci. Navrhuje dát souhlas k pronájmu za předpokladu, že budou stanoveny podmínky využívání pozemku, který je součástí Uzemního systému ekologické stability (ÚSES) a s podmínkou stanovení podmínek využívání. ZMČ schvaluje pronájem pozemku parcelní číslo 457 k. ú. Troja o výměře 1 728 m2 za podmínky, že odbor ochrany prostředí MHMP vydá kladné stanovisko k užívání části biokoridoru jako zahrady k rekreačním účelům.
- usnesení č. 138 schváleno 5 hlasy

V 17:00 se dostavil p. Jaroslav Bejček.

Bod č. 3 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o úplatný převod části pozemku parc. č. 1660/3 o výměře 24 m2 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy paní Danuši Zápotocké.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o úplatném převodu části pozemku parcelní číslo 1660/3 o výměře 24 m2 k.ú. Troja.  Ing. Stavovčíková upozorňuje, že by  v souvislosti s výstavbou chodníku na Trojské ulici  bylo vhodné vyzvat i ostatní majitele přilehlých nemovitostí k vyřešení majetkoprávních vztahů. P. starosta – někteří byli již osloveni, ostatní budou vyzváni v nejbližší době. ZMČ schvaluje úplatný převod části pozemku parcelní číslo 1660/3 o výměře 24 m2  k.ú. Troja.










- usnesení č. 139 schváleno 6 hlasy
Bod č. 4 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP k pronájmu pozemku parc. č. 1221/3 k.ú.Troja, oblast Pod Havránkou, ve vlastnictví hl.m.Prahy paní Růženě Chvojkové.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o pronájmu pozemku parcelní číslo 1221/3 k.ú. Troja o výměře 382 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům.  Paní Maurerová navrhuje, že by bylo vhodné, aby se paní Chvojková dostavila osobně na ÚMČ Praha – Troja a uvedla záměry, které má s předmětným pozemkem. Arch. Valtr navrhuje vyčkat do vytvoření konečné podoby konceptu územního plánu, kdy se vyřeší vztah pozemků k Botanické zahradě hl. m. Prahy. ZMČ neschvaluje pronájem pozemku parcelní číslo 1221/3 k.ú. Troja o výměře 382 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům, neboť je zahrnut do generelu pražské Botanické zahrady. 










- usnesení č. 140 schváleno 6 hlasy
Bod č. 5 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP k pronájmu pozemku parc. č. 1221/2 k.ú.Troja, oblast Pod Havránkou, ve vlastnictví hl.m.Prahy panu Ing. Jaroslavu Hlavinkovi.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o pronájmu pozemku parcelní  číslo  1221/2 k.ú. Troja o výměře 695 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům. ZMČ neschvaluje pronájem pozemku parcelní číslo 1221/2 k.ú. Troja o výměře 695 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům, neboť je zahrnut do generelu pražské Botanické zahrady.










- usnesení č. 141 schváleno 6 hlasy
Bod č. 6 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP k pronájmu pozemku parc. č. 1254/4 k.ú.Troja, oblast Pod Havránkou, ve vlastnictví hl.m.Prahy panu Radoslavu Liemannovi.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o pronájmu pozemku parcelní číslo 1254/4 k.ú. Troja o výměře 717 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům. Pan starosta informuje zastupitele, že požádal JUDr. Čadskou a pana Schovánka o vypracování územní studie na tuto lokalitu a obdržel zadání této studie. Zadání bude předloženo studentům architektury některé vysoké školy, aby se územím zabývali. ZMČ neschvaluje pronájem pozemku parcelní číslo 1254/4 k.ú. Troja o výměře 717 m2, za účelem užívání jako zahrádky k rekreačním účelům z důvodu nedořešené koncepce využití území určeného pro rekreaci občanů hl. m. Prahy.









- usnesení č. 142 schváleno 6 hlasy
Bod č. 7 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o úplatný převod částí pozemků parc. č. 1420 o výměře 13 m2 a parc. č. 1415 o výměře 1 m2 k.ú. Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy společnosti PRING s.r.o. za účelem výstavby nové trafostanice.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného o úplatném převodu částí pozemků parcelní číslo 1420 k. ú. Troja o výměře 13m2 a parc. č. 1415 k.ú. Troja o výměře 1m2.  ZMČ schvaluje úplatný převod pozemku parc. č. 1420 k. ú. Troja o výměře 13m2 a parc. č. 1415 k.ú. Troja o výměře 1m2.










- usnesení č. 143 schváleno 6 hlasy
Bod č. 8 – K návrhu na jmenování zástupce zřizovatele ve školské radě Základní školy Trojská 110.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí ukončení tříletého funkčního období jmenovaného zástupce zřizovatele Ing. J. Lipského ve školské radě Základní školy Trojská 110 usnesením číslo 180 ze dne 13. 9. 2005.  ZMČ jmenuje Ing. Jiřího Kořenského zástupcem zřizovatele ve Školské radě Základní školy, Praha 7, Trojská 110 .
- usnesení č. 144 schváleno 5 hlasy (1 se zdržel)

V 18:05 se dostavil Ing. Kořenský.

Bod č. 9 – závěr, diskuze
· ÚČOV – pan starosta předkládá řešení nové linky od krajináře Ing. Sendlera a Hydroprojektu. Došlo k redukci objektu čerpací stanice, k vypuštění části objízdné komunikace. Celá plocha bude přístupná veřejnosti, většina cest bude parkových. Toto řešení se bude konzultovat s Ing. Friedlem z Povodí Vltavy. Zeleň zůstala maximálně zachovaná. Nutnost domluvy Městských částí Praha 6, Praha 8 a Praha - Troja na vyřešení dopravy v této oblasti. Požadavek na celkové řešení ostrova v návaznosti na dopravu je stále v řešení.

· doprava v Troji – rekonstrukce komunikace Trojská a výstavba nového chodníku – letos bude proveden úsek, kterým neprojíždí autobus od ulice Nad Kazankou po čp. 224. Příští rok se dokončí zbývající část ke křižovatce s ulicí Pod Havránkou. 

· dostavba areálu ZŠ Trojská 110 vč. využití prostor – zahájení školního roku nebylo odloženo, termín dokončení stavebních prací je 18. září,  slavnostní otevření plánováno na 30.9.2009

· rekonstrukce vily Nad Kazankou 222 – práce pokračují podle harmonogramu. Zatím nebyl vydán souhlas odboru památkové péče MHMP s úpravami apartmánu v patře.

· zadání studentských prací – studenti Fakulty stavební a fakulty architektury ČVUT, Technické univerzity v Liberci, v Lednici a v Suchdole budou ve svých pracích zpracovávat Troju (Masarykovu čtvrť, plochu za zdí v Rybářích…), možnost zpracování také obecního domu.

· Protipovodňová opatření – val – úpravy projektu – domluveny vegetační úpravy 
· Nová parková úprava Na Salabce x Trojská - získání souhlasu na úpravu pozemků parc.č. 128 a 129.  Zpevněné plochy, terénní úpravy a mobiliář budou realizovány v letošním roce. BZP dodá materiál na osázení. Děti ze ZŠ převezmou patronát nad stromy. Paní zastupitelka M. Maurerová připraví s panem ředitelem ZŠ Mgr. A. Pacíkem slavnostní sázení a plán pravidelné péče o nový parčík.    
· příprava Dnů evropského dědictví a 11. ročníku Trojského vinobraní – 12. 9. v 18:00 hod. proběhne vernisáž u Trojského koně, v 19:00 hod. prezentace investora v Panském dvoře, kde budou architekti k dispozici po celý den při prohlídkách. 13.9. Trojské vinobraní.

Probíhá diskuze o plánovaném provozu Kavárničky.

Paní Maurerová navrhuje zadat studentům VŠ ke zpracování také úpravu pozemku parc.č. 60.

Dále diskuze o nutnosti umístění lavičky na autobusovou zastávku Trojská směrem do Troji a zájmu dr. Popovské o zpřístupnění kaple z důvodu údržby.

Pan starosta končí zasedání v 18:45 hod.

Ověřovatelé zápisu:
M. Maurerová


Ing. O. Stavovčíková



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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