Zápis z 34. zasedání zastupitelstva Městské části Praha - Troja konaného dne 16.3.2010 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, J. Bejček, M. Maurerová – přítomno 7 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Program schválen:
jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
Ing. F. Malý, Ing. J. Kořenský

Návrhová komise:
Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková

Zápis:
M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 16:10 hod.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Rozpočet MČ Praha – Troja na rok 2010
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávu o návrhu rozpočtu hlavní činnosti na rok 2010 a zprávu o návrhu rozpočtu hospodářské činnosti na rok 2010. Probíhá diskuze zastupitelů o podaných žádostech o dotace z rezervy pro MČ z rozpočtu hl. m. Prahy. 
ZMČ schvaluje předložený návrh rozpočtu městské části Praha – Troja na rok 2010 (s objemem příjmů ve výši 10 300 000 Kč a s objemem výdajů ve výši 12 470 000 Kč, přičemž rozdíl mezi příjmy a výdaji 2 170 000 Kč je kryt zapojením finančních zdrojů vytvořených v minulých letech), předložený návrh rozpočtu hospodářské činnosti MČ Praha – Troja na rok 2010 (s objemem výnosů ve výši 9,300.000 Kč, s objemem nákladů ve výši 7,800.000 Kč a hospodářský výsledek ve výši 1,500.000 Kč) a systemizovaný počet pracovníků Městské části Praha – Troja 14,5. 
Zastupitelstvo zmocňuje starostu MČ Praha – Troja provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha – Troja na rok 2010 do výše 500 tis. Kč v jednotlivých případech, které se týkají: přesunů mezi jednotlivými položkami rozpočtu včetně rozpočtových rezerv MČ Praha – Troja, zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů a zapojení fondů MČ Praha – Troja, provádění změn rozpočtu, vyplývajících z rozhodnutí státních orgánů a orgánů hl.m.Prahy, kterými jsou poskytovány účelové dotace bez finančního omezení, a o provedených opatřeních bude starosta následně informovat zastupitelstvo MČ Praha – Troja. 
Zastupitelstvo zmocňuje vedoucí ekonomického oddělení provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha – Troja, která budou mít povahu opravy metodicky chybného rozpočtového zařazení jednotlivé akce, bez finančního omezení.
- usnesení č. 154 schváleno 7 hlasy
Bod č. 3 – Informace starosty
· Investice v roce 2010 – budou se odvíjet od schváleného rozpočtu MČ Praha – Troja a přidělených dotací z rozpočtu HMP.
· Pronájmy pozemků svěřených do správy MČ v roce 2009 – svěřeny nebyly pozemky parc.č. 142, 1468/1, 1448/2, které byly hlavním městem prodány. Stále je ještě možné svěření pozemků, u kterých zatím není vyřešena restituce – parc.č. 264/1, 1376, 1372, 1372/5, 1428 a 136. Svěřený pozemek v Podhoří  parc.č.1447/2 je rozdělen a využívá ho 5 zahrádkářů. Svěřeny byly dále pozemky parc.č. 418/2, 418/15, 418/53 a 418/54. Některé z nich jsou pronajaté a městská část připravuje pokračování smluv. Pan starosta navrhuje oslovit majitele všech okolních pozemků, kteří využívají pozemky svěřené městské části a nemají uzavřenou nájemní smlouvu. V této souvislosti se bude konat společné jednání, které se bude týkat také návrhu na obnovení tzv. Sokolské cesty. Schůzka by se měla uskutečnit nejpozději v první polovině měsíce dubna. Městské části byl svěřen také domek na parc.č. 1290 s jednou bytovou jednotkou. Z části pozemku u přívozu, parc.č. 1447/25, byla vypovězena nájemní smlouva. MČ Praha – Troja obdržela žádost o pronájem tohoto pozemku za účelem provozování volnočasových aktivit. V místě proběhlo místní šetření také v souvislosti se zřízením 5-15 parkovacích míst. Zpracován je již návrh možného řešení – bude vypracována dokumentace na zřízení chodníku od Zoo k přívozu v Podhoří a návrh projednán s veřejností. Ing. Stavovčíková se dotazuje na situaci s pozemkem před pizzerií Del Corso. Dále probíhá diskuze o rozhodnutí Městského soudu ve věci sporu s paní Babaiánovou. Zastupitelé se domlouvají na postupu při dovolání k Nejvyššímu soudu. Dále pan starosta hovoří o pozemku parc.č. 1449/3, který by zatím rád neprodával, s čímž zastupitelé souhlasí. V úvahu připadá také možnost pronájmu, např. několika zahrádkářům. Momentálně tedy MČ Praha – Troja nadále neplánuje prodávat žádné pozemky. Arch. Valtr dále hovoří o pozemku, kde je fotbalový areál. Pan starosta informuje o tom, že dle dostupných informací budou pozemky pod valem převedeny z vlastnictví Diplomatického servisu do vlastnictví hl. m. Prahy. Dále by měl být umožněn průchod k řece přes pozemek parc.č. 1624.
· Trojský kalendář 2010 – filmová půlnoc 16. dubna, Trojská buchta se bude konat opět v zahradě ÚMČ Praha – Troja 18. května 2010, FreeFest 15. května, dětské odpoledne 3. června, zahájení výstavy tábornického oddílu Stopa v galerii u Trojského koně 5. června, Trojský den 12. června, Trojské vinobraní 12. září 2010.
Bod č. 4 – Závěr, diskuze
Probíhá diskuze o žádosti pana Bejčka o zajištění přístupnosti ulice Pod Havránkou v zimním období. Pan starosta na dotaz pana Bejčka hovoří o důvodech možného zřízení dětského hřiště na pozemku parc.č. 290. Probíhá diskuze o místech se špatným stavem chodníků. Pan Bejček se dále dotazuje na stav výměny regulačních ventilů u radiátorů v MŠ.
Pan starosta končí zasedání v 17:30 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. F. Malý


Ing. J. Kořenský



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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