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Co znamená Strategie obnovy a rozvoje Troje?

Strategie obnovy a rozvoje Troje je formulovaná společná vize, dlouhodobý plán - společné úsilí které by mělo přinést mnohostranný zisk obyvatelům Troje i hl.m. Prahy, návštěvníkům, zahraničním turistům, spolkům, klubům, dotčeným městským částím i Hlavnímu městu Praze. 

Úspěšnost procesu přípravy a naplňování této strategie bude záviset na spolupráci výše uvedených osob a organizací. Součástí strategie je nezbytná koordinace záměrů Prahy 6, Prahy 7, Prahy 8 a Troje. Budeme se snažit o shodu v otázkách přesahujících rámec jednotlivých městských částí a společné prosazování našich názorů.

Strategie umožní získat ministerské, regionální a evropské granty a podporu dílčích projektů a záměrů.

Oblasti které bude Strategie obnovy a rozvoje Troje řešit 

SPOLEČNOST

Troja bude známa jako městská část s jasnou vizí rozvoje, otevřenou veřejnou správou, fungující občanskou společností, aktivní sférou neziskových organizací, podporovanou místními podnikateli. 

Aktivní zapojení a spolurozhodování obyvatel Troje je nezbytné pro přípravu a realizaci Strategie obnovy a rozvoje Troje.

KVALITA ŽIVOTA 

Troja bude zdravou městskou částí s kvalitním obytným prostředím-funkčními a sympatickými veřejnými prostory, vhodně řešeným parterem, vybaveností, infrastrukturou pro obyvatele i návštěvníky. 

Oblast životního prostředí, infrastruktura, péče o kulturní a přírodní památky, bydlení, pracovní a podnikatelské příležitosti, ekonomický rozvoj, zdravotnictví, sociální oblast, bezpečnost, školství, kultura, sport a volný čas budou podrobně zpracovány. 

REKREACE A TURISTICKÝ RUCH

Troja nabídne alternativní turistický cíl k centru města a přispěje tak k záměru turisticky nepřetěžovat cenné partie historického jádra. Pro uspokojení návštěvníků Troje je třeba mimo jiné dobudovat infrastrukturu informačních, restauračních a ubytovacích provozů ve spolupráci s místními podnikateli. Bude vybudováno dostatečné zázemí pro sportovní a kulturní akce. Nezbytné je lepší zapojení celoměstských zařízení do struktury obce, a to zejména z hlediska jejich obsluhy a zvládnutí přílivu návštěvníků, využití příležitostí, které velká návštěvnost přináší a omezení nepříznivých dopadů.

DOPRAVA

Jednoznačné řešení dopravy v rámci městského okruhu(MO),navazujících komunikací, režimu na nich, dopravy v klidu a rozvoj městské hromadné dopravy je nutnou podmínkou bezkolizního rozvoje MČ Troja. 

Budou řešeny vazby na sousední městské části. Bude podporován rozvoj všech typů individuální a hromadné dopravy v Troji, zahrnující pěší, cyklistickou, omezenou automobilovou dopravu, přívoz, lodní dopravu, tramvaje, autobusy. 

K plánu řešit individuální i hromadnou dopravu do ZOO samostatnou komunikací podél valu a pod trojským zámkem, i zklidnění Trojské ulice, zřízením neprůjezdné zóny v Troji bychom rádi získali stanovisko obyvatel Troje.

FUNKČNÍ A PROSTOROVÁ ORGANIZACE

Také funkční a prostorová organizace území je určující pro rozvoj Troje i v dalších oblastech. 

V souvislosti s realizací protipovodňového valu bude řešeno využití prostoru mezi řekou a valem - Uvažovaná sportovně rekreační zóna pod valem bude vytvářet přechod od hlučných atrakcí v areálu Výstaviště do klidnějších míst a volnější krajiny nad Trojou a Podhořím. 

a území nad valem, chráněné proti povodni. Městská část bude podporovat rozvoj bydlení ve vhodných lokalitách. (Povltavská, prostor před osadou Rybáře, Podhoří)

Tomáš Drdácký
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 Pohledové kvality –jedním z cílů strategie je pečovat o „staleté veduty“ a vhodně je doplňovat

