Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva

Městské části Praha-Troja pro volební období 2010 – 2014

 konaného dne 11. 11. 2010

Přítomni: Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, JUDr. K. Čadská, Ing. J. Kořenský, J. Bejček, K. Foitlová, M. Knittel, J. Kavan – přítomno 9 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Zápis:
M. Umlaufová

Bod č. 1   -   Zahájení 

Jednání zastupitelstva zahájil a jednání předsedal dosavadní starosta městské části pan Ing. arch. Tomáš Drdácký.

Proti výsledkům voleb v MČ Praha - Troja nebyla u krajského soudu vznesena žádná stížnost a nově zvolení členové Zastupitelstva městské části Praha-Troja převzali osvědčení o zvolení členem zastupitelstva městské části.

Bod č. 2 - Složení slibu členů zastupitelstva městské části Praha-Troja

Slib přečetla tajemnice úřadu městské části Ing. I. Marková. Nově zvolení zastupitelé složili slib do rukou dosavadního starosty Ing. arch. Tomáše Drdáckého, který následně složil slib do rukou nejstaršího člena zastupitelstva pana J. Bejčka. Složení slibu stvrdili členové zastupitelstva podpisem.
Bod č. 3 – Schválení programu

S navrženým programem ustavujícího zasedání ZMČ vyslovili členové zastupitelstva jednomyslný souhlas.

Bod č. 4   - Volba předsedy a členů volební komise

Předsedkyní volební komise byla zvolena paní K. Foitlová, členy volební komise byli zvoleni paní JUDr. K. Čadská a pan M. Knittel  - schváleno 6 hlasy, 3 se zdrželi hlasování.
Bod č. 5   - Volba členů návrhové komise

Členy návrhové komise byli zvoleni pan J. Kavan a paní Ing. O. Stavovčíková - schváleno 7 hlasy, 2 se zdrželi hlasování.
Bod č. 6 - Volba ověřovatelů zápisu ustavujícího zasedání

Ověřovateli zápisu 1. ustavujícího zasedání byli zvoleni pan Ing. T. Bryknar a paní JUDr. K. Čadská – schváleno 7 hlasy, 2 se zdrželi hlasování.
Bod č. 7 - Schválení volebního řádu ZMČ Praha-Troja 

Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání schvaluje volební řád Zastupitelstva městské části Praha-Troja, který je přílohou tohoto usnesení.
- usnesení č. 1 schváleno 9 hlasy
Pro následující volbu starosty městské části a zástupců starosty nechal předsedající hlasovat o způsobu volby. 9 hlasy byla schválena veřejná volba aklamací. 

Bod č. 8 - Volba starosty městské části Praha-Troja

Jménem volební strany Trojský kůň 2010 byl na funkci starosty městské části navržen pan Ing. arch. Tomáš Drdácký, který s kandidaturou souhlasí. Pokud bude zvolen, je připraven dál pracovat pro MČ Praha - Troja a pro kvalitní život  v Praze - Troji. Volební komise po sečtení hlasů konstatuje, že pan Ing. arch. Tomáš Drdácký získal 8 hlasů, 1 se zdržel hlasování.  Starostou MČ Praha-Troja byl právoplatně zvolen pan Ing. arch. Tomáš Drdácký, který dále pokračuje v řízení zasedání. Pan starosta nyní přednáší svůj slib MČ Praha - Troja. K volbě starosty městské části přijalo ZMČ 

        - usnesení č. 2 schváleno 9 hlasy
Bod č. 9 - Stanovení počtu dlouhodobě uvolněných členů zastupitelstva městské části Praha-Troja

Proběhla diskuze, hlasuje se o návrhu stanovení  1 uvolněného zastupitele – 9 hlasů  pro návrh – návrh přijat. 

Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání stanovuje počet dlouhodobě uvolněných členů Zastupitelstva městské části Praha – Troja na 1 člen, a to starosta městské části.                                                

                                                         - usnesení č. 3 schváleno 9 hlasy
Bod č. 10 - Volba zástupců starosty městské části Praha-Troja

Byl předložen návrh: 2 neuvolnění zástupci starosty:  9 hlasů pro. Za volební stranu Trojský kůň 2010 byl na funkci 1. zástupce starosty navržen Ing. Tomáš Bryknar, který souhlasí s návrhem a přednesl ke kandidatuře svůj příspěvek. Probíhá veřejná volba  - 8 je pro návrh, 1 se zdržel hlasování. Ve veřejné volbě byl 1. zástupcem starosty zvolen pan Ing. Tomáš Bryknar. Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání volí do funkce 1. zástupce starosty městské části Praha Troja Ing. Tomáše Bryknara.

- usnesení č. 4 schváleno 9 hlasy
Jako kandidát na funkci zástupce starosty byla volební stranou Trojský kůň 2010 navržena Ing. Otakara Stavovčíková, která s návrhem souhlasí a přednesla ke kandidatuře svůj příspěvek. Probíhá veřejná volba – 8 je pro návrh, 1 se zdržel hlasování.  Ve veřejné volbě byla zástupkyní starosty zvolena Ing. Otakara Stavovčíková. Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání volí do funkce zástupkyně starosty Městské části Praha Troja Ing. Otakaru Stavovčíkovou.

            
                                                                                             - usnesení č. 5 schváleno 9 hlasy
Bod č. 11 – zřízení finančního výboru a volba předsedy finančního výboru ZMČ

ZMČ Praha-Troja ruší stávající finanční výbor, který byl zvolen pro volební období 2006 – 2010 a zřizuje nový finanční výbor. Na předsedkyni finančního výboru byla navržena paní Klára Foitlová, která s návrhem souhlasí. Probíhá veřejná volba – 8 je pro návrh, 1 se zdržel hlasování. Paní Klára Foitlová byla zvolena předsedkyní finančního výboru.

Bod č. 12 – zřízení kontrolního výboru a volba předsedy kontrolního výboru ZMČ

ZMČ Praha-Troja ruší stávající kontrolní výbor, který byl zvolen pro volební období 2006 – 2010 a zřizuje nový kontrolní výbor. Na předsedkyni kontrolního výboru byla navržena paní JUDr. Květoslava Čadská, která s návrhem souhlasí. Probíhá veřejná volba – 8 je pro návrh, 1 se zdržel hlasování. Paní JUDr. Květoslava Čadská byla zvolena předsedkyní kontrolního výboru.

Po projednání bodu 11 a 12 přijalo ZMČ usnesení: volí za předsedkyni výboru finančního ZMČ Kláru Foitlovou a za předsedkyni výboru kontrolního ZMČ JUDr. Květoslavu Čadskou. ZMČ ukládá předsedům výborů ZMČ předložit starostovi městské části návrhy na kandidáty místopředsedů a dalších členů výborů ZMČ uvedených v tomto usnesení do 22. 11. 2010
                                                                                                                           - usnesení č. 6 schváleno 9 hlasy
Tímto byl program ustavujícího zasedání vyčerpán a pan starosta dává prostor k diskuzi a příspěvkům veřejnosti. Dále informuje o současných majetkových vztazích mezi Galerií hl. m. Prahy a panem Ungrem, kde došlo k dohodě o vykoupení podílu pana Ungra.  Vyjadřuje, jakým přínosem jsou pro MČ Praha – Troja dobré vztahy s GHMP – díky Galerii mohou v prostorách Trojského zámku probíhat důležité akce městské části. 
Pan Bejček gratuluje panu starostovi ke zvolení a podtrhuje důležitost slibu pana starosty, že bude dobře hospodařit. 

Pan starosta informuje, že na posledním zasedání ZMČ v uplynulém období poděkoval všem odstupujícím zastupitelům. Nyní pronáší děkovná slova před veřejností. Dále hovoří o významu funkce zastupitelů MČ Praha – Troja. 

Pan starosta veřejnost také informuje o první prezentaci Krajinářské studie Troja, o grantovém řízení pro příští rok a plánované výstavě Trojské plány IV.
Příští zasedání ZMČ se bude konat 30. listopadu 2010 v 18.00 hod. 
Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Tomáš Bryknar

JUDr. Květoslava Čadská             

starosta Ing. arch. Tomáš Drdácký

