Zápis z 2. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
30. 11. 2010

Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, JUDr. K. Čadská, Ing. J. Kořenský, J. Bejček, K. Foitlová, J. Kavan, M. Knittel – přítomno 9 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
J. Bejček, J. Kavan

Návrhová komise: 
Ing. O. Stavovčíková, Ing. T. Bryknar

Zápis:

M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 18:10 hodin.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Pan starosta navrhuje zařadit do programu příspěvek paní Ing. arch. Sylvy Loucké ve věci průchodnosti Botanické zahrady. Paní Loucká se dostaví okolo 19 hodiny a její příspěvek bude zařazen za aktuálně projednávaný bod jednání - schváleno 9 hlasy.
Bod č. 2 – Volba členů a tajemníka finančního výboru ZMČ Praha - Troja
Paní Foitlová informuje zastupitele o navrhovaných členech finančního výboru. Pan Bejček se pozastavuje nad nominováním paní Čudové, která není občankou MČ Praha – Troja. Paní Foitlová vysvětluje, že se jedná o ekonomku, která se v Troji zdržuje a má zájem o dění v městské části. Dále sděluje, že by ráda výbor ještě v případě potřeby rozšířila o další dva členy. ZMČ po projednání volí členkami finančního výboru JUDr. K. Čadskou, Mgr. V. Bílkovou, Ing. J. Karlíkovou a J. Čudovou. ZMČ dále volí tajemníkem finančního výboru paní R. Konrádovou.
- usnesení č. 7 schváleno 9 hlasy

Bod č. 3 – Volba členů a tajemníka kontrolního výboru ZMČ Praha - Troja
JUDr. Čadská informuje zastupitele o navrhovaných členech kontrolního výboru. ZMČ po projednání volí členy kontrolního výboru K. Foitlovou, Ing. E. Rollerovou, P. Schovánka, M. Loskotovou, Ing. F. Malého a M. Syrového. ZMČ dále volí tajemníkem kontrolního výboru paní Ing. I. Markovou.

- usnesení č. 8 schváleno 9 hlasy

Bod č. 4 – Schválení Jednacího řádu ZMČ Praha - Troja
Členové zastupitelstva obdrželi návrh Jednacího řádu v podkladech k jednání. Ing. Kořenský se zmiňuje o právu zastupitele navrhnout změny programu jednání. Toto právo vycházející ze zákona o hl.m.Praze by mělo být v Jednacím řádu uvedeno. Probíhá diskuze o možnostech úpravy Jednacího řádu. Ing. Marková informuje zastupitele o přesném znění §87, odst2 ve znění §64, odst. 2 zákona č.131/2000 Sb. , o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů. Text tohoto ustanovení zákona bude doplněn do čl.VI. za odstavec 2. jako odstavec 3. a další odstavce budou přečíslovány na 4. a 5. Informuje také o přesnější úpravě možnosti vystoupení veřejnosti na jednání ZMČ  v návrhu Jednacího řádu. ZMČ po projednání a po vložení nového bodu do Jednacího řádu schvaluje Jednací řád Zastupitelstva Městské části Praha – Troja.

- usnesení č. 9 schváleno 9 hlasy

Bod č. 5 – Schválení Programového prohlášení ZMČ Praha – Troja pro volební období 2010 – 2014
Pan starosta zastupitelům předkládá návrh Programového prohlášení. Ing. Stavovčíková navrhuje úpravu bodu týkajícího se využití majetku státu.  Pan Bejček v prohlášení postrádá zmínku o multifunkčním domě a o zásadě nerozprodávat pozemky městské části, nebo pouze v míře nezbytně nutné. Obecní dům byl zahrnut do prohlášení a dále probíhá diskuze o prodávání pozemků městské části. Probíhá také diskuze o důvodu svěření pozemků 418/2 a 418/15 do správy MČ Praha - Troja. Zastupitelé dochází k závěru, že není vhodné zahrnout omezení prodeje pozemků MČ do Programového prohlášení. Dále pan Bejček navrhuje doplnění bodu č. 6 – Životní prostředí a územní plán. Po projednání doplněno: „budeme motivovat trojské obyvatele k péči o dobrý stav a vzhled svých nemovitostí“. Pan starosta dále navrhuje doplnění dalšího odstavce k bodu č. 6 „zasadíme se o širší povědomí a posílení statutu Přírodního parku Draháň – Troja.“. Pan Bejček vyjadřuje pochybnosti o možnosti plnění bodu 7) b. Probíhá diskuze o dopravě do ZOO. ZMČ po projednání schvaluje Programové prohlášení Zastupitelstva Městské části Praha - Troja.
- usnesení č. 10 schváleno 8 hlasy, jeden se zdržel
V 19:15 hodin se dostavila Ing. arch. Sylva Loucká. Pan starosta informuje zastupitele o plánu Botanické zahrady dokončit oplocení a uzavřít celý jejich areál, což je také zahrnuto v Generelu BZ, který byl schválen Radou Hl.města v roce 2002. V současné době se dá procházet některými branami, to se však má v příštím roce změnit – zůstanou pouze 3 hlavní vstupy s turnikety. Pro Troju je ovšem důležité, aby areálem procházely další 2 cesty pro občany Troje. Dle dnešního jednání, kterého se účastnil pan starosta, Ing. T. Bryknar a ředitel Botanické zahrady RNDr. Vacek, BZ akceptuje průchod dalšími dvěma vstupy, ale pouze v otvíracích hodinách. Pan ředitel je v tomto velmi kategorický. Městská část bude připomínkovat Generel BZP, který v současné době prochází revizí. 
Pan starosta dává slovo arch. Loucké, která se dotazuje na plány BZ a přednáší své návrhy průchodnosti areálu BZ. MČ i nadále bude vyjednávat o zprůchodnění BZ pro veřejnost. Probíhá také diskuze o umístění můstku mezi expozicemi a ponechání cesty mezi ulicí Pod Havránkou a Nádvorní, což je trvalým požadavkem Městské části a v zájmu nejen trojské veřejnosti.  Pan starosta informuje o jednání Botanické zahrady s panem Liemannem a p. Dennym ve věci jejich pozemků, a dále o nevypořádaných majetkových vztazích v rámci restitučních nároků. Ing. Stavovčíková navrhuje, aby MČ trvala na svém požadavku a byla stejně kategorická, jako pan ředitel. Pan starosta rozhodně nesouhlasí s tím, aby byla centrální část Troje oplocena z jihu od zámku až na sever k parkovišti BZP. Připomíná, že historicky a prostorově patří vinice s kaplí sv. Kláry k zámku a ne k lesoparku. Pan Bejček hovoří o ochotě pana ředitele v dřívějších letech. Domnívá se, že jeho nynější rozhodnutí je způsobeno občasnými krádežemi v expozici BZ. JUDr. Čadská zmiňuje pozemky za plotem Botanické zahrady, které ještě patří do správy BZ, ale nestarají se o ně. Arch. Loucká na závěr zdůrazňuje nutnost odvodnění úvozu. 

Arch Loucká pošle své návrhy řešení průchodů zpracovatelům Krajinářské studie Troja. 
Bod č. 6 – Pověření k podepisování doložky podle § 43 zákona č. 131/2000 Sb. o hl. m. Praze
Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu o opatřování listin Městské části Praha-Troja doložkou podle §43 zákona č.131/2000 Sb. o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů. ZMČ pověřuje členy ZMČ pana Ing. arch. Tomáše Drdáckého a pana Ing. Tomáše Bryknara podepisováním doložky podle §43 zákona č.131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů.
- usnesení č. 11 schváleno 9 hlasy

Bod č. 7 – Stanovení výše měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva MČ
Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu ke stanovení odměn neuvolněným členům Zastupitelstva městské části Praha-Troja, kteří byli zvoleni ve volbách 15. a 16. 10. 2010. ZMČ stanovuje s účinností od 16. 10. 2010 podle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů, měsíční odměnu neuvolněným členům zastupitelstva městské části Praha-Troja ve výši 540,- Kč. ZMČ dále stanovuje od data zvolení do funkce zástupce starosty, předsedy výboru nebo předsedy komise neuvolněným členům zastupitelstva městské části Praha-Troja výši měsíčních odměn dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.
- usnesení č. 12 schváleno 9 hlasy

Bod č. 8 – Informace starosty
· zřízení komisí MČ Praha – Troja a jmenování předsedů těchto komisí
· pan starosta informuje o zřízení jednotlivých komisí a jmenování předsedů komisí  
· grantové řízení pro rok 2011 bylo dnes vyhlášeno
· plnění rozpočtu za 3. čtvrtletí 2010, rozpočtové provizorium
· pan starosta navrhuje schválit rozpočtové provizorium na příštím jednání ZMČ
· Trojský bál 2011 – termín 26. 2. 2011
· probíhající jednání a kauzy
· žádost Zoologické zahrady o obnovení souhlasu s provozováním parkoviště
· strom v ulici Pod Havránkou
· jednání s myslivci o odstřelu kanců
· Trojské plány IV. – vernisáž 13. ledna, oslovení TGSČ, USK, Ing. arch. V. Valtr- vinice Salabka, BZP, ZOO, GHMP, Ateliér dPlus, Ing. arch. Klement Valouch (VHE), ZŠ, MŠ, soukromé stavby (pan Bejček informuje o stavbě pana Jarolíma)
· podaná žádost o pokácení stromu na zahradě ZŠ – návrh na osazení stromu na veřejném prostranství a jeho ozdobení jako vánočního stromu: možnost umístění stromu např. v místě letní zahrádky pizzerie, studenti TGSČ jsou ochotní zazpívat při té příležitosti koledy. Zastupitelstvo se shoduje, že tato akce je velmi nákladná. Další variantou je borovice u zastávky autobusu nebo borovice v zahradě ZŠ. Zastupitelé debatují o vhodném místě pro vánoční strom.
· návrh na novoročenku MČ- na titulní straně bude fotografie trojské veduty
· 13. prosince v 17. hodin bude první jednání Fóra občanských sdružení
· podané dovolání v soudním sporu s paní Babaianovou ohledně pozemku parc.č. 473/3 k.ú.Troja bylo zamítnuto – MČ zvažuje podání ústavní stížnosti, s tím ale Ing. Stavovčíková nesouhlasí
· vánoční koncert 26. 12. v 16.00 hodin
· vánoční vydání časopisu Troja – redakční rada 6. 12., uzávěrka 9. 12. 2010
Bod č. 9 – Závěr, diskuze

Příští zasedání ZMČ se bude konat 14. prosince 2010 v 18.00 hod. 

Pan starosta končí zasedání v 21:00 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
J. Bejček

J. Kavan



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

