Zápis z 3. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
16. 12. 2010

Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, JUDr. K. Čadská, J. Bejček, K. Foitlová, J. Kavan, M. Knittel – přítomno 8 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Omluveni:

Ing. J. Kořenský
Program po doplnění schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
K.Foitlová, JUDr. Čadská
Návrhová komise: 
Ing. Bryknar, J.Bejček
Zápis:

Ing. I. Marková
Pan starosta zahájil zasedání v 18:10 hodin.
Pan starosta navrhl doplnění programu o bod Stanovisko k úplatnému převodu pozemku parc.č. 136 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy a zařazení tohoto bodu jako číslo 2. Jedná se o opětné projednání tohoto bodu na žádost Odboru obchodních aktivit Magistrátu hl.m.Prahy. Dále pan starosta navrhl doplnit program o další bod Stanovisko k revizi Generelu Botanické zahrady hl.m.Prahy, který bude zařazen jako číslo 3. Ostatní body programu budou zařazeny jako body č. 4 – 9. Doplněný program zasedání byl schválen 8 hlasy.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
 Bod č. 2 – Stanovisko k úplatnému převodu pozemku parc.č. 136 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy     

Odbor obchodních aktivit Magistrátu hl.m.Prahy požádal o projednání tohoto převodu pozemku, ke kterému již ZMČ přijalo usnesení dne 11. 10. 2010, z důvodu, že navrhovaná směna pozemků je pro žadatele o úplatný převod Ing. Kopeckého nepřijatelná, neboť již věnoval bezúplatně pozemky Botanické zahradě hl.m.Prahy. Po rozpravě, kde byl zdůrazněn zájem MČ na směňovaných pozemcích v Podhoří, zvláště na pozemcích, na kterých leží veřejná cesta ke kapli sv. Václava, přijalo ZMČ usnesení, kde trvá na svém nesouhlasném stanovisku ze dne 11. 10. 2010 č. usn,. 171 k úplatnému převodu parc.č. 136 Ing. Rostislavu Kopeckému a nadále žádá směnu za pozemky parc.č. 1471/3, 1471/1, 1471/2 a 1470 s tím, že parcela č. 1471/3 je zapsána v KN jako ost. komunikace. Na části pozemku parc. č. 1471/1 a 1470 je veřejná cesta, mimo jiné ke kapli sv. Václava.

- usnesení č. 13 schváleno 8 hlasy

Bod 3 – Stanovisko ke Generelu Botanické zahrady

Pan starosta informoval o záměrech Botanické zahrady hl.m.Prahy uzavřít střední část Botanické zahrady dle platného Generelu BZP. Generel Botanická zahrada hl.m.Prahy oficiálně reviduje z důvodu majetkoprávního vypořádání. MČ požaduje být účastníkem revize generelu a být členem komise, která to bude řešit. Navrhuje ustanovit komisi na úrovni Rady města, která by řešila rozvoj ZOO a BZP. 
Zastupitelstvo MČ vyslovuje souhlas s vystoupením pana Mikuše. Pan Mikuš - revize Generelu je věc střednědobá, každodenní je to, že cestu v úvozu není možné udržovat. Již dnes se dvoje vrata nárazově zamykají a BZP nedá předem vědět a nedostaneme se domů. Chceme, aby tato trasa byla průjezdná pro Policii ČR. ZMČ by mělo říci, že tato cesta je zásadní a očekáváme rychlé vyjádření k samotné cestě, stanovení režimu udržování. Starosta – deklarujeme požadavek, že není možné uzavřít areál v březnu 2011, dokud se neupraví podmínky. Pan Mikuš – při jednáních nás oslabuje, že nemáme jednoznačné stanovisko městské části. Pan Bryknar – na jednání s ředitelem BZP jsme deklarovali, že se chceme řídit závěry Krajinářské studie, kde je tato cesta potvrzena. MČ trvá na veřejných historických cestách. 
Pan starosta – navrhuji odeslat stanovisko panu primátorovi a příslušnému panu radnímu s tím, že městská část kategoricky požaduje udržení veřejných cest nezávisle na Generelu BZP. Měli bychom vycházet z Krajinářské studie.  
Zastupitelstvo městské části  n e s o u h l a s í se záměrem dokončit uzavření BZP dle stávajícího Generelu s tím, že tento záměr je v rozporu s veřejným zájmem a p o ž a d u j e, 1) aby Městská část byla přizvána k projednání revize generelu BZ, 2) aby revize generelu byla projednána s veřejností a té bylo umožněno podat připomínky.
- usnesení č. 14 schváleno 8 hlasy
Bod č. 4 – Rozpočtové provizorium v roce 2011
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k rozpočtovému provizoru. ZMČ schvaluje Zásady pro hospodaření MČ Praha-Troja v období rozpočtového provizoria na rok 2011, ve smyslu přílohy č. l, v době do schválení rozpočtu na rok 2011, nejpozději do 31. 3. 2011.
- usnesení č. 15 schváleno 8 hlasy

Bod č. 5 – Volba přísedící Obvodního soudu pro Prahu 7
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k volbě přísedících Obvodního soudu pro Prahu 7 k volbě navržené přísedící. ZMČ volí Zdeňku Andrejovou přísedící Obvodního soudu pro Prahu 7.

- usnesení č. 16 schváleno 8 hlasy

Bod č.6 - Návrh na prominutí nedobytné pohledávky za inzerci v časopise TROJA za firmou Vašíček. B, s.r.o., Korunní 859/18, Praha 2 ve výši 600,- Kč
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvody vedoucí k prominutí pohledávky uvedené v přiložené důvodové zprávě. ZMČ schvaluje prominutí a odpis pohledávky vůči fi. Vašíček B, s.r.o., IČ 27608611, Korunní 859/18, Praha 2 ve výši 600 Kč za inzerci v časopise TROJA.
- usnesení č. 17 schváleno 8 hlasy

Bod č. 7 – Návrh na prominutí nedobytné pohledávky za úhradu za praní prádla v Domě integrované pomoci za paní Hermínou Červeňákovou ve výši 405,- Kč
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvody vedoucí k prominutí pohledávky uvedené v přiložené důvodové zprávě. ZMČ schvaluje prominutí a odpis pohledávky vůči paní Hermíně Červeňákové, r. č. 655819/0508, trvale bytem Na Celné 708/2, Praha 5 ve výši 405 Kč za úhradu za praní prádla v Domě integrované pomoci Povltavská 20, Praha 7.
- usnesení č. 18 schváleno 8 hlasy

Bod č. 8 – Informace starosty
· probíhající jednání – Krajinářská studie – 17.12. jednání s Ing. Steinerem ke konečnému rozsahu. Projednání Krajinářské studie se ZOO proběhne až v lednu. Dne  20.12. se předpokládá jednání s primátorem hl.m. Prahy. Připravuje se jednání s Diplomatickým servisem. Jednání ohledně areálu TJ Sokol ke dvěma hřištím se zástupci Dukly Praha.  21.12. besídka Základní školy v 17 hodin a Trojského gymnázia od 16 do 18 hod., u rozsvíceného stromu od 16.30 hod. 26.12.2010 vánoční koncert v Trojském zámku
· Fórum občanských sdružení – podněty – z jednání Fóra občanských sdružení 13. 12. vyplynul požadavek na zařazení bodu 3 na dnešní jednání. 
· investiční akce 2010 – 2011 – Kanalizace Na Pazderce - dokončení stavby zahájené v roce 2010. Křižovatka na Kovárně – poptána firma na zpracování DSP.  Krajinářská studie by měla sloužit i k návrhu dopravních a majetkoprávních opatření. TSK přislíbilo vybudovat ostrůvek Trojská x Pod Hrachovkou na jaře r. 2011. Řešení prostoru u přívozu - bude pokračovat debata ohledně parkování. Pí.Foitlová – u přívozu chybí orientační tabule ZOO a BZP. Pan starosta - krajinářská studie řeší i umístění orientačního systému a mobiliáře. Neexistuje vizuální systém městské části, je třeba připravit návrh. Dále proběhne postupná obnova a úprava zahrady úřadu a mateřské školy rozvržená do let 2011 -2014. V roce 2011 by se měly řešit průzkumy a zaměření, alpinium s obnovením brouzdaliště, vegetační úpravy. Úpravy v Trojské ulici navrženy v poslední fázi, ale bude diskuze, zda to se zprovozněním MO Blanka neudělat dříve. Zřízení šaten pro Trojské gymnázium – návrh přednesl pan Bryknar – udělat šatny ve stávajících prostorách, bez přístavby. K tomu bude prohlídka areálu základní školy v pondělí 20.12. od 15.30. Vodácká základna – záměr lepšího využití areálu ve spolupráci s novým nájemcem p.Habrmanem. Kanalizace – zbývá dokončit Pod Havránkou a V Podhoří. Péče o zanedbané pozemky např. třešňovka Pod Havránkou, řešit i formou spásání stádem ovcí. Je třeba vytvořit plán chodníků a cest, v jakém pořadí se budou dávat do pořádku nebo obnovovat. Z tohoto vychází vyčištění cesty na pozemku Diplomatického servisu pod sokolským hřištěm. Časopis Troja – snaha o konkurenční nabídku fi. Boomerang Publishing s.r.o., na grafické zpracování. Velká položka v rozpočtu jsou kulturní akce, hrazené i formou grantů.  Obecní dům – paní Stavovčíková vyzvala zastupitele, aby se zamysleli nad náplní Obecního domu. Starosta navrhuje, zda bychom neměli vydat dotazník s dotazy, co lidem v Troji schází a mohlo by být dostupné v Obecním domě. Náplň obecního domu se nyní musí dát do souladu s návrhem TJ Sokol na využití sokolovny. Městská část i TJ Sokol musí dále vyvíjet úsilí o získání příslušných pozemků. Finanční zdroje – kromě dotací z rozpočtu hl.m.Prahy  bude MČ usilovat o prostředky z fondů EU, z vypsaných grantových výzev, od nadací apod. 
· příprava rozpočtu na rok 2011 -  Příprava rozpočtu proběhne návrhem akcí a bude diskutována na pracovním jednání. Tajemnice ÚMČ rozešle do 30. 12. 2010 členům zastupitelstva tabulku s návrhem pokračujících i nových investičních akcí a mandatorních výdajů na rok 2011. 
· příprava výstavy Trojské plány – bylo osloveno již několik vystavovatelů, vernisáž 13.1. v 17 hodin.
Bod č. 9 – Závěr, diskuze

Pan starosta končí zasedání v 21.00 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
K. Foitlová

JUDr. Čadská



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

3

