Zápis z 15. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
22. 5. 2012
Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, J. Bejček, J. Kavan, M. Knittel  – přítomno 6 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 
Omluveni:
Ing.J.Kořenský, K.Foitlová

Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
M. Knittel, J. Kavan
Návrhový výbor: 
J. Bejček, Ing. O. Stavovčíková
Zápis:

M. Umlaufová
Pan starosta zahajuje zasedání v 17:15 hodin.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Pan starosta informuje zastupitele, že JUDr. Čadská navrhuje zařadit do programu jednání o prodeji části pozemku parc. č. 179/1, svěřeného Botanické zahradě hl. m. Prahy, paní Valentové. Věc bude projednána v diskuzi.
Zastupitelstvu se navrhuje následující program:
1.
Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání
2.
Závěrečný účet MČ Praha – Troja za rok 2011
3.
Informace z komisí
4.
Informace starosty:

· z pravidelných sněmů starostů městských částí
· dopravní omezení v Troji
· trojský kalendář

· stav grantových žádostí MČ Praha – Troja v roce 2012
· investiční akce MČ v roce 2012
5.
Diskuze, závěr  

Program byl schválen 6 hlasy.
Návrhový výbor a ověřovatelé zápisu schváleni 6 hlasy.

Bod č. 2 – Závěrečný účet MČ Praha – Troja za rok 2011
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k výsledku hospodaření (závěrečnému účtu) MČ Praha-Troja za rok 2011 a zprávu Magistrátu hl.m. Prahy, odboru finanční kontroly a přezkoumávání hospodaření, o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha-Troja za období od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2011 s tím, že na základě výsledků přezkoumání hospodaření MČ Praha-Troja za rok 2011 je konstatováno, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. ZMČ schvaluje výsledek hospodaření (závěrečný účet) MČ Praha-Troja za rok 2011 dle přílohy č. 1 a 2 tohoto usnesení (s objemem příjmů po konsolidaci 14 436,00 tis. Kč a s objemem výdajů po konsolidaci 18 479,21 tis. Kč, přičemž rozdíl mezi příjmy a výdaji 4 043,21 tis. Kč je kryt z prostředků vytvořených v minulých letech), finanční vypořádání s rozpočtem HMP, ze kterého vyplývá odvod ve výši 42 145,50 Kč podle přílohy č. 3 tohoto usnesení, výsledek hospodářské činnosti MČ Praha-Troja uvedený ve zprávě o hospodářské činnosti za rok 2012 dle přílohy č. 4 tohoto usnesení, výsledek hospodaření a převody do fondů příspěvkové organizace Mateřská škola Nad Kazankou (z hospodářského výsledku – přebytku ve výši 347 391,27 Kč bude do fondu odměn převedeno 250 000,00 Kč, do fondu rezerv 97 391,27 Kč) a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Trojská 110 s hospodářským výsledkem 0,00 Kč. ZMČ souhlasí s celoročním hospodařením MČ Praha-Troja v roce 2011, a to bez výhrad.
Během projednávání tohoto bodu se dostavila JUDr. Čadská.
- usnesení č. 57 schváleno 7 hlasy

Bod č. 3 – Informace z komisí
J. Kavan: Komise pro kulturu a sport se sešla dvakrát kvůli Trojské buchtě a Trojskému dni. Z důvodu finančních úspor bylo několik disciplín na Trojském dni nahrazeno novými. Muzika je již objednaná.
Ing. Stavovčíková: Sociální komise doporučila obsazení volných bytů v DSS, smlouvy byly uzavřeny. Projednán program pro seniory na Trojský den, přednášku nabídla paní Kim a MUDr. Peterková. Možnost zavedení vítání občánků. Výzva se objeví v časopisu. Nejlépe by bylo zrealizovat vítání již příští jaro. Někteří rodiče své děti do Troje nepřihlašují, proto úřad nemá všechny narozené děti v evidenci. 

M. Knittel: Proběhla úklidová brigáda v Podhoří a vyčištěny cesty u fotbalového hřiště a vodácké základny.  Dle pana starosty je potřeba více upozornit na WC u Trojského koně a důsledněji řešit úklid kolem stezky. Bylo také vysazeno několik skupin stromů.
Pan Kavan informuje, že se s dětmi účastnil exkurze Z historie a současnosti obojživelníků a plazů v pražské Troji, při které našli několik uhynulých hadů. Bylo by vhodné dát informaci o užovkách do časopisu. Dle sdělení odborníka se v Troji nevyskytují zmije.
Ing. Bryknar: Komise pro obecní majetek projednala žádost paní Abtové o pronájem pozemku pro zřízení jízdárny s poníky. Komise zatím pronájem neschválila a rozhodne až po předložení doplňujících informací. Komise dále projednala, jak naložit s nepotřebným inventářem a navrhuje jeho prodej přes internet. Pro prodej by byly stanoveny přesné podmínky. P. Mach žádal o odprodej pozemku a cesty. 
Ing. Čadská: Kontrolní výbor projednával rozpočet, inventarizaci a stížnost paní Kořenské. Bude se zabývat nájemními smlouvami. 

P. Bejček: Komise pro bezpečnost se od minulého zasedání ZMČ nesešla, ale uskutečňuje se pravidelné setkání s Městskou policií.  Řeší se stále stejné problémy. Pan Bejček se dotazuje na parkování v ulici Jiřího Jandy.  Značka byla posunuta na žádost Botanické zahrady se souhlasem MČ. 

Ing. Stavovčíková připomíná, že je potřeba, aby nový strážník pan Lexmann měl také svůj informační letáček. Probíhá diskuze o nutném navýšení počtu strážníků. 

P. starosta požádal Městskou policii o možnost prohlídky Troje s říčním oddílem MPze člunu. Termín bude upřesněn v průběhu června.
Od příštího jednání na zasedáních ZMČ nebudou předsedové komise detailně informovat o záležitostech, které byly projednány na komisích a jsou v zápisech, které dostávají všichni členové zastupitelstva, zaměří se na aktuální informace a připravovaná témata k jednání.

Bod č. 4 – Informace starosty
· z pravidelných sněmů starostů městských částí

· starostové se pravidelně scházejí 1x měsíčně, vždy před jednáním ZHMP.

· dopravní omezení v Troji
· žádost pana Sekyry realizovat povolenou stavbu příjezdem ulicí Pod Havránkou (tatry s hlínou, mixy s betonem od začátku června do konce srpna v počtu několik aut denně) – někteří zastupitelé výslovně nesouhlasí, souhlas MČ Praha-Troja bude vydán pro nákladní automobily s omezením do 6 tun, s podmínkou uvedení silnice do původního stavu, řízení jednosměrného provozu na panelovém úseku. Nadále bude jednáno s Prahou 8 o možnosti částečného příjezdu na stavbu ulicí K Sadu.

· trojský kalendář

· v přípravě je kalendář na červen

· stav grantových žádostí MČ Praha – Troja v roce 2012

· Mč Praha Troja aktivně vyhledává možnosti grantové podpory od jiných institucí a nadací. Od loňského června jsme podali 9 žádostí o granty.

· grant EU na e-služby MČ Praha-Troja jsme nedostali, granty v oblasti životního prostředí ještě nebyly rozhodnuty, žádost o grant z programu Oranžové hřiště Nadace ČEZ nebyla podpořena.  Připravuje se nová žádost o podporu z programu Greenways Nadace Partnerství na doplnění cyklostezky inf. tabulemi a mobiliářem. Granty v oblasti Prevence kriminality -  zatím nebylo rozhodnuto o všech žádostech. Granty na opravu památkových objektů – žádost MČ na objekt Korea nebyla podpořena. MČ dostala grant 300 tis. Kč na opravu sportovního hřiště u  ZŠ , dále  dostala grant na Vinobraní  15 tis. Kč a dotaci z rozpočtu hl.m. Prahy na rekonstrukci fasády a zateplení střechy Mateřské školy 3 mil. Kč. 
· investiční akce MČ v roce 2012
· Rekonstrukce fasády a zateplení střechy Mateřské školy; hřiště na pozemku č. 290 realizovat v návaznosti na stavbu oplocení obytného souboru Sádky do září; kanalizaci Na Pazderkách proplatit bezodkladně po schválení půjčky.
· Projekt Křižovatky na Kovárně bude předán na OMI k realizaci. 
· P. starosta byl pozván na místopisnou komisi hl. m. Prahy, kde se probírali nové názvy dílčích staveb tunelového komlexu Blanka a žádost manž. Loskotových o pojmenování přístupové cesty k jejich domu U Loskotů. ZMČ se žádostí souhlasí.  
· P. starosta pověřil paní O. Stavovčíkovou přípravou programu návštěvy zastupitelů z Petrovic.

Bod č. 5 – Závěr, diskuze

JUDr. Čadská na žádost paní Š. Valentové jednala s paní ředitelkou BZP, která souhlasila s dočasným vyhrazením parkovacího stání. 
Dnes ve 13 hodin proběhlo jednání s paní radní JUDr. H. Chudomelovou, vedení BZP a IUS NATURALIS. Projednával se skleník (pařeniště) a parková cesta, kterou navrhuje BZP svěřit do správy MČ. Paní ředitelka sdělila, že se zasadí o to, aby BZP z východu na západ nebyla průchozí. Majetková komise připraví koncept dopisu pro paní radní Chudomelovou, dopis doplní a odešle starosta. 
JUDr. Čadská žádá starostu o projednání přístupu ke kapli. Příští týden proběhne jednání o úpravách vzhledu kaple. Ing. Bryknar upozorňuje, že před rokem 1989 kaple přístupná nebyla. JUDr. Čadská se dotazuje, zda úvozová cesta vznikla přívaly vod nebo je tam historicky umístěná. 

JUDr. Čadská se bude za Troja Trojou věnovat stavebnímu řízení s panem Tomáškem. Je třeba každý den uklízet ulici Pod Havránkou. Stavební oddělení MČ bude nadále sledovat údržbu ulice a vyzývat stavební firmy k nápravě.
P. Bejček se dotazuje, zda v rámci úprav objektu budovu MŠ dojde k výstavbě venkovních záchodků. Je to jiná akce.
p. Knittel připomíná špatný stav plotu u DIP.

Ing. Stavovčíková se dotazuje na stav projektů pro domek převozníka. MČ nechává vypracovat nabídky na projekční práce.
P. starosta srdečně zve zastupitele na Trojskou buchtu, jednání k Indexu čistoty a Trojský den.

29. května se uskuteční na ÚRM prezentace záměru Metropolitního plánu pro MČ 23-57.

Pan starosta končí zasedání v 19.20 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
M. Knittel

J. Kavan



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

