MA 21 - Aktivní zapojování veřejnosti do oblasti plánování a rozhodování v roce 2014
V roce 2014 proběhla řada akcí, při nichž se veřejnost mohla zapojit do plánování, jak se bude trojská kotlina měnit. Pozemky, které si Městská část Praha-Troja pronajala od Státního pozemkového úřadu, by měly změnit svou podobu za spoluúčasti veřejnosti. Údržba pozemků zaplavených v roce 2013 povodní se také neobejde bez aktivní spolupráce majitelů pozemků.  Hlavní město Praha připravuje ve spolupráci s městskými částmi nový Metropolitní plán hlavního města Prahy.  Na veřejných debatách zaznělo mnoho názorů k těmto stěžejním tématům, ale i k údržbě veřejných prostranství, dopravě nebo životnímu prostředí.
Přehled plánování s veřejností (akční nebo komunitní plánování) během roku 2014:

Plánování s veřejností (akční nebo komunitní plánování)
Sedmý ročník výstavy Trojské plány VII – vernisáž  23. 1. 2014 - pravidelné pokračování výstavy plánů, záměrů a vizí v prostoru trojské kotliny, bylo jedinečnou příležitostí pro obyvatelé Troji vyjádřit své názory a připomínky k projektům realizace rozmanitých staveb v prostoru Troje. Na výstavě byl představen např. záměr Park vodních sportů Troja a úprava okolí, vizualizace čistírny odpadních vod, nebo podoba Administrativně technická budova zdravotnicky záchranné služby. Součástí výstavy byly i záměry MČ Praha-Troja na spásání svahu pomocí stáda ovcí a koz nebo Regenerace zahrady v Troji a či Úpravy Staré školy. 

Komentované procházky se starostou – společné procházky Trojou se starostou Městské části Praha-Troja a širokou trojskou veřejností probíhaly také v roce 2014. Smyslem byla společná revize stavu trojských lokalit, které jsou z hlediska využívání nestabilizované, často neudržované, či trpí problémy, které byly na místě diskutovány. Procházek se účastní většinou obyvatelé procházené lokality. V roce 2014 se procházky uskutečnily 9. a 16. dubna a 19. a 26. května.

Setkání se starostou 16. 6. 2014 - pravidelné setkání se starostou. V diskuzi o budoucnosti Troje, ale i o aktuálních věcech, které občany zajímají. Setkání zaměřeno hlavně na dopravu a omezení spojená s výstavbou Městského okruhu.

Prázdninová otevřená kancelář starosty na zahradě úřadu – Občané měli možnost bez předchozí domluvy přijít do stanu před Úřadem městské části a projednat věci, které je zajímaly nebo přicházet se svými názory, připomínkami a kritikou.
Setkání zastupitelů a starosty s občany 23. 9. 2014 – diskuze nad aktuálním děním v Troji a Podhoří s občany za přítomnosti zastupitelů.  Zároveň byly představeny a diskutovány záměry do dalších let. Např. byl představen projekt Stromy za Blanku – obyvatelé MČ měli možnost získat zdarma strom. Zároveň bylo připomínkováno záměru na umístění velkého množství stromů na veřejném prostranství. 

Plánovací setkání s obyvateli Podhoří a zahrádkáři 1. 10. 2014 o podobě zanedbané lokality zahrádkářské kolonie. Společně s občany a zahrádkáři byly vybrány lokality na vyčištění, osázení stromy a vybrány odrůdy ovocných dřevin určené k obnově zaniklého sadu. 

Setkání s vlastníky pozemku pod valem – 20. 8. a 3. 11. 2014 – jednání o rozsáhlé lokalitě mezi protipovodňovým valem a řekou a plánování jejího budoucího rozvoje. 

Umístění a otevření venkovní posilovny – 30. 10. 2014 na návrh trojských sportovců byl vybrán a poté umístěn kombinovaný cvičební prvek, volně přístupný veřejnosti. 

Společné zapojení zástupců občanského sektoru a podnikatelského sektoru do aktivit v rámci MA21
Jarní brigáda 5. 4. 2014 zapojení veřejnosti do aktivní péče o veřejná prostranství, tentokrát ve spolupráci s vedením Trojského gymnázia a se zapojením hojného počtu žáků.

Obnova Sokolské cesty  - ve spolupráci TJ Sokol Troja, MČ Praha-Troja, vlastníků pozemků a místních obyvatel byla obnovena historická cesta pro chodce.

Se všemi uvedenými aktivitami se mohli občané seznámit během roku na stránkách časopisu TROJA nebo na těchto webových stránkách.
