Zadání pro výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace na :

Jednostupňový (realizační projekt) na přestavbu úřadu Městské části Praha Troja

v 1. P. P. objektu č. p. 230 v Trojské 96

Projekt bude použit pro realizaci v létě 2007 a dle předběžné dohody bude podán k ohlášení stavby na stavební úřad Prahy 7, včetně požadovaného kladného stanoviska hygienické stanice a hasičského sboru.

Rozsah projektu:

Architektonické a stavební řešení, které bude vycházet z již vypracovaného disposičního a provozního řešení, případné potřebné úpravy budou s objednatelem konsultovány a odsouhlaseny.

Ideový návrh interiéru, včetně námětů na vybavení prostor pro veřejnost informačním systémem s možností videoprojekce a orientační systém úřadu.

Zdravotechnika v souvislosti s disposičními změnami.


Úpravy stávajícího topného systému v souvislosti s disposičními změnami.


Úpravy elektrických rozvodů silnoproudu a slaboproudu vč. návrhu osvětlení.


Vzduchotechnické vybavení.


Požární zpráva.


Výkaz výměr a kontrolní propočet.


Zápis o kladném projednání s hygieniky a požárníky.

Rozsah stavebních úprav:


Úprava disposice podlaží, jehož část bude i nadále sloužit mateřské školce (prádelna, sušárna, mandl). Budou vyměněna okna, tak jako to bylo již provedeno na ostatních podlažích budovy, sloužících mateřské školce. Bude zřízen (či vlastně obnoven) nový bezbariérový vstup pro veřejnost, zřízena nová informační hala s pokladnou a podatelnou, nové příčky a dveře budou maximálně prosklené. 

Bude vytvořen nový prostor pro zasedání zastupitelstva (7 členů) s účastí veřejnosti se zachováním zvláštního vstupu.  Kanceláře by měly umožnit práci pro celkem 7 pracovníků úřadu. Bude navržena rekonstrukce sociálního zařízení (a řešen bezbariérový přístup?)

Rekonstrukce by se měla vyhnout zásahům do nosných částí budovy i do jejího vnějšího vzhledu, aby mohl schvalovací proces stavby proběhnout do konce června.


Budou upravena všechna potřebná technická vybavení, ZT, vytápění, elektro, VZT, navrženo osvětlení a ve spolupráci úřadem i počítačový rozvod včetně informačního systému pro veřejnost i zastupitele.

