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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA-TROJA

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI

Trojská 230/96, Praha 7 – Troja

Tel/fax: 284691121   e-mail: info@mctroja.cz
Závěrečný účet městské části Praha-Troja za rok 2005
Zpráva o výsledku hospodaření MČ Praha-Troja za rok 2005

Za  rok 2005 bylo celkové plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu MČ Praha Troja následující:

· Příjmy : 

celkem částka 10.533,00 tis. Kč, tj. 58,44 % ročního upraveného rozpočtu.

Nižší plnění rozpočtových příjmů je způsobeno hlavně tím, že  nebyl vzhledem k nižšímu čerpání výdajů proveden převod položky 4131 – převody z vlastní hospodářské činnosti, plnění jen na 29,79 %.  Naopak nad 100 % jsou  plněny položky 1342 – příjmy poplatek za lázeňský a rekreační pobyt, 1345 – poplatek z ubytovací kapacity, 1361 – správní poplatky a položka 1511 – daň z nemovitosti. 

· Daňové příjmy byly plněny na 1.011,81 tis.Kč. tj na 111,93 %.  

Místní poplatky z vybraných činností a služeb položky 134X byly plněny na 92,61 %,  tj. 346,35 tis. Kč. Položky 136X správní poplatky byly plněny na 149,39 %  tj. na 119,51 tis. Kč. V tomto roce bylo vyšší i plnění položky 1511 daně z majetku, a to 121,32 %. 

· Nedaňové příjmy plněny na 6,01  %, ale byly v záporné hodnotě ovlivněny odvody v rámci finančního vypořádání.

· Kapitálové příjmy neměla MČ Troja  žádné.

· Přijaté dotace –  celkově plněno na 55,41 %, tj. 9.525,38 tis.Kč. Dotace přijaté z rozpočtu hl.m.Prahy v rámci schváleného rozpočtu plněny na 100 %. V rámci upraveného rozpočtu je záporná hodnota způsobena poskytnutím dotace z rozpočtu MČ Praha-Troja do rozpočtu Hl.m.Prahy ve vyšší částce než poskytnutá  dotace z rozpočtu Hl.m.Prahy do rozpočtu městské části. Nízké plnění dotací bylo,  jak již bylo výše uvedeno, ovlivněno  položkou 4131 – převody z vlastní hospodářské činnosti.

· Výdaje:

 celkem částka 14.455,28 tis. Kč, tj. 60,92  %  rozpočtovaných upravených výdajů. 

· Běžné výdaje byly čerpány na částku 11.509,39 tis. Kč,  což představuje plnění ročního upraveného   rozpočtu na 86,89 %. Čerpání běžných výdajů bylo během roku plynulé.

·  Kapitálové výdaje byly čerpány na částku 2.945,89 tis. Kč, tj. na 28,10 % ročního upraveného rozpočtu.  U investičních akcí dochází ke skluzu vzhledem ke zdlouhavému projednávání územních rozhodnutí a stavebních povolení nebo z důvodu nedostatku finančních prostředků – městské části nebyly poskytnuty předpokládané dotace a plánovaná finanční spoluúčast nestačí. 

· Za rok 2005 byl rozdíl mezi příjmy a vydání ve výši 3.922,28 tis.Kč, který je kryt stejnou částkou položky 8115 – použití prostředků vytvořených v minulých letech. Rozdíl mezi příjmy a výdaji představuje  68,77 % plánovaného rozdílu a během roku byl postupně snižován jednak poskytnutím dotací, ale hlavně neuskutečněním větších investičních akcí.

Plnění v jednotlivých rozpočtových kapitolách:

· ORJ   01 – rozvoj obce  - nedaňové příjmy – vrácení dotací na opravy bytového fondu po povodni, které byly poskytnuty fyzickým osobám na jejich vlastní účty Kč 86,76 tis. a obdržení daru na letecké snímkování v Troji – položka je bez stanovení rozpočtu. Běžné výdaje čerpány na 95,67% použitím daru na uvedený účel. Kapitálové výdaje – prostředky čerpány na 84,11 % na realizaci plánované dodávky klimatizace do prodejny potravin.

· ORJ    02  -  městská infrastruktura – přijaté dotace  ve výši 100 %. Běžné výdaje čerpány dle potřeby především na údržbu městské zeleně.  Čerpání kapitálových výdajů  na 41,37 %  z důvodu zdlouhavého stavebního řízení a prostředky budou přesunuty do příštího roku.

· ORJ   03  -  doprava -  běžné výdaje čerpány na 94,79 % realizací opravy komunikace Povltavská. Kapitálové výdaje zatím čerpány na 10,95 % na zpracování projektové dokumentace, vlastní realizace až po ukončení stavebního a výběrového řízení.

· ORJ    04 – školství, mládež a samospráva – nedaňové příjmy – nařízený odvod prostředků příspěvkové organizace do rozpočtu zřizovatele. Běžné výdaje byly čerpány v rozsahu 99,13 % , neboť byla provedena výměna vybavení školní kuchyně. Čerpání kapitálových výdajů na 65,92 % - z důvodu pořízení investic s menšími náklady. 

· ORJ  05  -  zdravotnictví a sociální oblast – neinvestiční dotace na opravu Domu spokojeného stáří byla poskytnuta a použita  v plném rozsahu – 100%. Ostatní běžné výdaje čerpány na 50,00 % - jedná se o příspěvek Svazu postižených civilizačními chorobami.

· ORJ  06 – kultura, sport a cestovní ruch – v běžných výdajích vykázáno čerpání na 87,77 % RU, část prostředků přesunuta do r.2006.  Kapitálové výdaje plněny na 82,27 % uskutečněnou koupí pozemku ve výši 1.069,56 tis. Kč.

· ORJ  07 – bezpečnost – běžné výdaje plněny na 84,29 % RU- jednorázové pořízení elektrocentrály a násypek na písek. Kapitálové výdaje nečerpány, náklady kvůli nižší pořizovací hodnotě nebyly kapitálové.

· ORJ  09  -  vnitřní správa  -  příjmy plněny na 67,32 %, z čehož nejvyšší plnění je u správních a místních poplatků 102,61 %. Běžné výdaje čerpány ve výši 82,87 % RU. Kapitálové výdaje nebyly čerpány, neboť na rekonstrukci radnice nedostala MČ dotaci z rozpočtu hl.m.Prahy a tudíž spoluúčast MČ nemohla být realizována.

· ORJ   10  -  pokladní správa  -  příjmy plněny na 52,79 % RU. Nižší plnění ovlivněno odvody v rámci finančního vypořádání a nižším převodem  z vlastního fondu hosp. činnosti, který vzhledem k odpovídajícímu financování z položky 8115 nebylo třeba realizovat. 

Zpracoval:  Ing.I.Marková
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