Vydání rybářského lístku – jak postupovat…

Úřad městské části Praha – Troja (dále jen „ÚMČ“) od 1. 6. 2004 vydává rybářské lístky pro občany s trvalým pobytem v městské části Praha – Troja. 

A co tedy potřebujete k vyřízení rybářského lístku?

· vyplněnou žádost o vydání rybářského lístku (formulář této žádosti je k vyzvednutí na ÚMČ Praha – Troja ve stavebním odd. u Ing. Havránkové - tel. 284686103)

· doklad o získané kvalifikaci. (V případě, že žadatel není držitelem rybářského lístku musí doložit osvědčení o získané kvalifikaci, tj. osvědčení o složení zkoušky z rybářských znalostí. Osvědčení vystavuje rybářský svaz.  Pokud je držitelem, musí tedy doložit rybářský lístek nebo osvědčení o vykonání zkoušky na rybářského hospodáře, jeho zástupce nebo rybářskou stráž)

· v případě, že je žadatel cizinec, musí předložit platný rybářský lístek nebo licenci vydanou v zemi, ve které je občanem

· platný občanský průkaz (pro občany ČR) nebo platný cestovní pas (pro cizince) 

Na jakou dobu lze rybářský lístek vydat? Rybářský lístek se vydává na dobu neurčitou, 10 let, 3 roky, 1 rok nebo 30 dní.
Správní poplatek za vydání rybářského lístku s dobou platnosti (dle zákona č. 295/2017 Sb. o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů, který je platný od 1.11.2017)

30 dní – 200 Kč
1 rok – 100,- Kč

3 roky – 200,- Kč

10 let – 500,- Kč

dobu neurčitou – 1 000 Kč pro osoby starší 15-ti let
dobu neurčitou – 500 Kč pro osoby starší 15-ti let studující rybářství nebo osoby, které zajišťují rybářství v rámci svého povolání nebo funkce

Poplatek za vydání rybářského lístku se žákům základních škol, žákům a studentům českých odborných škol ve studijních oborech, popřípadě učebních oborech s výukou rybářství, odborným pracovníkům na úseku rybářství, mají-li provozování rybářství v pracovní náplni, rybářským hospodářům a osobám ustanoveným jako rybářská stráž, kteří se prokáží správnímu orgánu potvrzením školy o studiu nebo potvrzením o výkonu povolání nebo funkce na území ČR, se správní poplatek snižuje o polovinu – 500 Kč.
