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ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI

Trojská 230/96, 171 00 Praha 7 – Troja

TEL/FAX. 284691121  e-mail: info@mctroja.cz

Č. j.: TR 00305/2015




   


V Praze dne 16.3.2015 
Sp. zn.: SZ TR 00305/2015
Vyřizuje: Ing. Marková
Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d)  zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
Městská část Praha- Troja obdržela dne 2. 3. 2015 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž se domáháte poskytnutí informace, jak vysokou částkou se podílí Městská část Praha-Troja na realizaci projektu „Regenerace zahrady mateřské školy“, která je částečně hrazena z dotačního titulu „Operační program Praha-Konkurenceschopnost.

Projekt „Regenerace obecní zahrady“, který zřejmě máte na mysli, je hrazen z 85 % z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj, z 7,5 % z prostředků Hlavního města Prahy a z 7,5 % z prostředků Městské části Praha-Troja. Celkové náklady projektu ve výši 10,2 miliónů Kč jsou způsobilými výdaji a při výběrovém řízení na dodavatele stavby byla cena díla podstatně snížena oproti předpokládaným výdajům uváděným v žádosti o dotaci. 

Přesnou výši finanční spoluúčasti Městské části praha-Troja budeme znát až po skončení projektu a jeho vyúčtování. K dnešnímu dni je předpokládaná finanční spoluúčast Městské části Praha-Troja ve výši 770 tis. Kč. Tato částka je uvedena i v rozpočtu městské části na rok 2015. 

Podle § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce Městské části Praha –Troja (http://www.mctroja.cz)

        Ing. Irena Marková

tajemnice úřadu městské části
