Oznámení malého zdroje znečišťování ovzduší

Provozovatel malého zpoplatněného zdroje znečišťování ovzduší je povinen zaslat do 31. března po skončení poplatkového období podklady pro stanovení výše poplatku na běžný rok příslušné městské části. Úřad městské části na základě oznámení malého zdroje znečišťování stanoví provozovateli poplatek za malý zdroj znečišťování na běžný rok. Poplatkovým obdobím se v tomto případě rozumí kalendářní rok, v němž byl stacionární zdroj provozován.

Poplatky jsou vyměřovány provozovatelům zdrojů znečišťování ovzduší, které jsou uvedeny v příloze č. 1 B II. a III. k zákonu č. 86/2002 Sb, o ochraně ovzduší. 

Kdo je povinen v této věci jednat (podat žádost apod.):

Právnická osoba nebo fyzická osoba podnikající, která je provozovatel malého zdroje znečišťování ovzduší.

Malými zdroji znečišťování jsou:
1. Na provozovatele malých spalovacích zdrojů znečišťování, jejichž jmenovitý tepelný výkon je vyšší než 50 kW a v nichž se nepoužívá jako palivo koks, dřevo, biomasa, plynná paliva dostupná ve veřejných rozvodných a distribučních sítích nebo topný olej s obsahem síry do 0,1%. (Zdroje s nižším výkonem než 50 kW včetně nebo spalující koks, dřevo, biomasu, plynná paliva dostupná ve veřejných rozvodných a distribučních sítích či topný olej s obsahem síry do 0,1% oznamovací povinnosti nepodléhají).

2. Na provozovatele malých zdrojů emisí těkavých organických látek a dále na technologie, které jsou zdrojem tuhých znečišťujících látek a nepatří k velkým či středním zdrojům.

3. Na provozovatele malých zdrojů s jednorázovou spotřebou těkavých organických látek vyšší než 0,6 t (nesmí se jednat o látky karcinogenní, mutagenní a toxické pro reprodukci a halogenované organické látky) a provozovatele malých zdrojů s celkovou projektovanou roční spotřebou těkavých organických látek vyšší než 0,4 t (nesmí se jednat o látky karcinogenní, mutagenní a toxické pro reprodukci a halogenované organické látky). 

Jakým způsobem můžete zahájit řešení této životní situace:

Podáním oznámení malého zdroje znečišťování ovzduší úřadu městské části podle umístění zdroje. 

Kde a s kým můžete tuto životní situaci řešit:

Úřad městské části Praha-Troja, Ing. Daniela Smolová, smolova@mctroja.cz, tel.: 284 686 103
Jaké doklady a informace musíte mít s sebou:

V oznámení uvede provozovatel malého spalovacího zdroje kromě všeobecných údajů (název a adresa provozovatele, IČO, adresa zdroje, bankovní spojení) údaje o tepelném zdroji (typ kotle, instalovaný výkon v kW, druh paliva a jeho spotřeba v tunách nebo metrech krychlových). 

Provozovatel malého zdroje emisí těkavých organických látek (např. rozpouštědel) uvede kromě všeobecných údajů (název a adresa provozovatele, IČO, adresa zdroje, bankovní spojení) údaje o zdroji těkavých organických látek (druh činnosti spojené s užíváním organických rozpouštědel, druh těkavých organických látek, množství v kilogramech nebo tunách). 

Jaké jsou potřebné formuláře a kde je získáte:

Pro malé zdroje znečišťování ovzduší není formulář předepsán

Jaké jsou správní a jiné poplatky a jak je máte uhradit:

Výši poplatku za malý zdroj znečišťování stanoví orgán ochrany ovzduší rozhodnutím podle přílohy č. 1 k zákonu č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší. Správní poplatek není stanoven.

Jaké jsou lhůty pro vyřízení:

Do 6 měsíců ode dne doručení oznámení malého zdroje.

Jaké další činnosti jsou po vás požadovány:

Povinností provozovatelů malých spalovacích zdrojů je zajišťovat prostřednictvím oprávněné osoby měření účinnosti spalování, měření množství vypouštěných látek a kontrolu spalinových cest, a to nejméně jedenkrát za dva roky, a odstraňovat zjištěné závady do 2 měsíců od jejich zjištění, pokud se s příslušným orgánem ochrany ovzduší nedohodnou jinak. Tuto povinnost plní provozovatelé u zdrojů spalujících tuhá paliva od jmenovitého tepelného výkonu 15 kW a u zdrojů spalujících plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého tepelného výkonu 11 kW. Oprávněnou osobou se rozumí držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, který má autorizaci k výše uvedenému měření. Provozovatelé malých spalovacích zdrojů jsou pak povinni oznámit příslušnému orgánu ochrany ovzduší provedení autorizovaného měření a jeho výsledky do 30 dnů od data jeho uskutečnění. Tato povinnost se nevztahuje na provozovatele malých stacionárních zdrojů umístěných v rodinných domech, bytech a stavbách pro individuální rekreaci s výjimkou případů, kdy jsou provozovány výhradně pro podnikatelskou činnost.

Podle kterého právního předpisu se postupuje:

Zákon 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů.

Nařízení vlády č. 146/2007 Sb., o emisních limitech a dalších podmínkách provozování spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší.

Nařízení vlády č. 615/2006 Sb., o stanovení emisních limitů a dalších podmínek provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší.

Vyhláška MŽP č. 337/2010 Sb., o emisních limitech a dalších podmínkách provozu ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší emitujících a užívajících těkavé organické látky a o způsobu nakládání s výrobky obsahujícími těkavé organické látky.

Vyhláška MŽP č. 362/2006 Sb., o způsobu stanovení koncentrace pachových látek, přípustné míry obtěžování zápachem a způsobu jejího zjišťování.

Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád.

Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují::

Proti rozhodnutí o poplatcích lze využít opravných prostředků podle správního řádu. Odvolání je možno podat do 15 dnů od doručení rozhodnutí k Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy prostřednictvím Úřadu městské části Praha-Troja.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení předepsaných povinností:

Nedodrží-li provozovatel lhůtu k podání oznámení podle § 19 odst. 16 zákona 86/2002 Sb., uloží mu příslušný orgán ochrany ovzduší pokutu podle § 40 odst. 5 v rozmezí od 500 do 20 000 Kč.

Za nesplnění povinností provozovatele malého zdroje znečištění podle § 12 odst. 1 uloží příslušný orgán ochrany ovzduší pokutu podle § 40 odst. 4 v rozmezí od 500 do 150 000 Kč.

