Zápis z 21. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného  dne 24. 7. 2008 

Přítomni:   Ing. arch. T. Drdácký, J. Bejček, Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková  - přítomni 4 zastupitelé, zastupitelé jsou usnášeníschopní, Ing. Malý se dostavil v 16.35 hodin.

Omluveni: M. Maurerová, Ing. J. Kořenský
Program schválen:   4mi  hlasy 

Ověřovatelé zápisu:   Ing. O. Stavovčíková, Ing. F. Malý

Návrhová komise:   Ing.arch. V. Valtr,  J. Bejček 

Zápis: Ing. Marková   

Bod č. 1 - Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Zvýšení kapacity Mateřské školy Nad Kazankou

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu ke změně kapacity Mateřské školy Nad Kazankou a schvaluje zvýšení kapacity Mateřské školy Nad Kazankou, Nad Kazankou 30/230, Praha 7- Troja, ze současných 50 dětí na 60 dětí. 

- usnesení č.  107  schváleno 4  hlasy
Bod č. 3 - Úprava rozpočtu kapitálových výdajů v kap. 04 – školství  

Zastupitelstvo projednalo dvě rozpočtové úpravy, týkající se pokrytí nákladů na rozšíření mateřské školy a zapojení ponechané účelové dotace z rozpočtu hl.m.Prahy z roku 2007 do rozpočtu MČ na rok 2008 a s c h v a l u j e zvýšení rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2008 v § 3111 předškolní zařízení, položka 6121 budovy, stavby o 700 tis. Kč za současného snížení § 3699, položka 6130 pozemky o stejnou částku na financování „stavebních úprav v Mateřské škole Nad Kazankou“ a dále s c h v a l u j e  navýšení objemu rozpočtu příjmů MČ Praha-Troja na rok 2008 v položce 8115 o ponechanou investiční účelovou dotaci z roku 2007 na Revitalizaci rekreačních zón ve výši 678 900 Kč a navýšení objemu rozpočtu kapitálových výdajů MČ Praha-Troja v § 3699, pol. 6130 o 600 tis. Kč a § 3699 pol. 6121 o 78 900 Kč.

        






- usnesení č.  108  schváleno 4 hlasy
Bod č. 4 - Stanovisko k výběru firmy na akci Stavební úpravy v prostorách Mateřské školy Nad Kazankou
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu o průběhu výběrového řízení zakázky malého rozsahu stavby „Stavební úpravy v prostorách Mateřské školy Nad Kazankou 30/230, Praha 7- Troja“. Ke spolupráci při zařízení nových prostor budou osloveni místní podnikatelé a Nadace Quido Schwanka. ZMČ  r o z h o d u j e o výběru nejvhodnější nabídky na zhotovitele díla „Stavební úpravy v prostorách Mateřské školy Nad Kazankou 30/230, Praha 7 - Troja“ podanou firmou DAŇO – stavební práce, rekonstrukce, Rudeč 48, Kostelec nad Labem, IČ: 63852942, jejíž nabídka byla vyhodnocena jako nejvýhodnější dle kritérií cena díla, termín realizace a zkušenosti zadavatele z předcházejících staveb. Nabídková cena díla včetně DPH je 2 252 719,- Kč.







- usnesení č.  109  schváleno 5 hlasy
Bod č. 5 – Informace

· prodejna potravin Kovárna - pan starosta seznámil zastupitele s nabídkou firmy Žabka na pronájem prodejny. Dále bude provedeno monitorování sortimentu a cen ve stávajících prodejnách a jednáno se stávajícím nájemcem.

· Trojské vinobraní – 10. ročník – 14.9. 2008, program tradiční, nabídka Galerie hl.m.Prahy na ukázky drezury koní, nově hra pro děti v zahradě, osloveno 20 vinařů. 13.9 – 21.9. 2008 Dny evropského dědictví, letošní téma Památky v krajině a krajina jako památka kdy budou pro veřejnost otevřeny Trojský zámek, kaple sv. Kláry a kaple sv. Václava. Probíhají jednání o možnosti zpřístupnit i další památkové objekty v Troji.

· Generel pěší dopravy – městská část zpracuje podněty k tomuto generelu – hlavní bariéry ve městě, koncept zpřístupnění řeky a nábřeží, obnovení původních cest a pěších propojení, nové trasy, nutná kategorizace pěších tras a odpovídající nároky na vybavení-mobiliář, osvětlení, WC apod., upozornění na nutné výkupy pozemků, věcná břemena.

· diskuze k cyklistické dopravě v ulici K Bohnicím, projednává se možný cyklo provoz na stezce podél vinice k ulici Na Pazderce.

Pan starosta končí zasedání v 17.45 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. o.Stavovčíková




Ing. F. Malý



Starosta:                
Ing. arch. T. Drdácký
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