Zápis z 22. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného  dne 9. 9. 2008 

Přítomni:   Ing. arch. T. Drdácký, J. Bejček, Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková, M.Maurerová, Ing. J.Kořenský, Ing.F.Malý. Přítomno 7 zastupitelů, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Omluveni: 

Program schválen:   7mi  hlasy 

Ověřovatelé zápisu:   Ing. Kořenský, J.Bejček

Návrhová komise:   Ing. Stavovčíková, M.Maurerová 

Zápis: Ing. Marková   

Bod č. 1 - Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o úplatný převod  pozemku parc.č. 105 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy.

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k žádosti o úplatný převod pozemku parc.č. 105 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy  a úplatný převod schvaluje a upozorňuje, že pozemek leží v ploše čistě obytné OB , index míry využití území A.

- usnesení č.  110  schváleno 7  hlasy
Bod č. 3 - Revokace usnesení ZMČ Praha-Troja č.106 z 24.6.2008 – úplatný převod pozemku parc.č. 1455 k.ú.Troja  

Zastupitelstvo bere na vědomí důvodovou zprávu ke změně usnesení k úplatnému nabytí  pozemku parc.č. 1455 k.ú.Troja včetně domu čp. 281 a   r e v o k u j e    bod b) usnesení ZMČ č.106 ze dne 24.6.2008 tak, že text 

s c h v a l u j e  úplatné nabytí  pozemku parc.č. 1455 o výměře 109 m2 v k.ú.Troja z vlastnictví Marty Sirakovové, bytem Čechova 478, 278 01 Kralupy nad Vltavou do vlastnictví hl.m.Prahy, svěřená správa Městské části Praha-Troja za kupní cenu  654 000,- Kč, tj. 6000,-Kč/m2 . 

nahrazuje textem s c h v a l u j e úplatné nabytí  pozemku parc.č. 1455 o výměře 109 m2 s domem čp. 281 situovaným na pozemku parc.č. 1455, vše v k.ú.Troja z vlastnictví Marty Sirakovové, bytem Čechova 478, 278 01 Kralupy nad Vltavou do vlastnictví hl.m.Prahy, svěřená správa Městské části Praha-Troja za kupní cenu pozemku 654 000,- Kč  tj. 6000,-Kč/m2  a kupní cenu domu 0,- Kč. 
       






- usnesení č.  111  schváleno 7 hlasy
Bod č. 4 - Rozpočtová opatření městské části do 31.8.2008  

Zastupitelstvo bere  na  vědomí důvodovou zprávu k rozpočtovým opatřením   a  rozpočtová opatření č. 2-4 a č. 8010, 8014, 8015, 8016, 8019 a 8021  městské části Praha – Troja  za období březen až srpen 2008. Rozpočtová opatření zahrnují  upřesněný podrobný rozpis rozpočtu, kdy prostředky na granty byly uvedeny pouze na jedné položce a podle schválených žádostí se upřesňuje jejich čerpání,  přesun mezi položkami rozpočtu na pokrytí nových výdajů  – přístavba školky, nábytek Korea, poskytnuté dotace z rozpočtu hl.m.Prahy , zapojení finančního vypořádání roku 2007 a užití vrácené daně z příjmu –zapojení do rozpočtu a pokrytí nových výdajů.






          - usnesení č.  112 schváleno 7 hlasy
Bod č. 5 – Informace

· mateřská škola - pan arch. Valtr  seznámil zastupitele s průběhem stavby, rozpočet stavby bude dodržen ,  pan Bejček doplnil dobré zkušenosti ředitelky MŠ  s dodavatelem . Dále pan starosta informoval o výměně osvětlení ve třídách Trojského gymnázia a o záměru na rozšíření školní družiny a úpravu povrchu školního hřiště. Paní Maurerová informovala o nespokojenosti části rodičů s dopravou dětí na školu v přírodě – nevhodný autobus.

· vila Korea – požadavky Korejského velvyslanectví se postupně řeší – posudek projektu na vytápění bude zadán firmě Siemens, projekt na rekonstrukci apartmánu bude zpracován, byla předložena nabídka na rekonstrukci skleníku . Zastupitelstvo navrhuje v letošním roce zadat projekt na rekonstrukci apartmánu a zrekonstruovat skleník.

· grant Greenways – MČ získala grant 90 tis. Kč na vybavení cyklotrasy podél řeky od Nadace Partnerství. Za pomoci tohoto grantu bude dovybaven prostor přívozu a navržena úprava prostoru u trojského kanálu. Nabídka pana Nacvalače na přemístění Trojského koně s galerií do Troje. Metrostav sponzorsky zajistí přemístění. Je možné umístění koně na  pozemek svěřený městské části v Rybářské osadě nebo u vodácké základny.  Navrhuje se i umístění do Podhoří. Arch.Valtr zopakoval nabídku Botanické zahrady  přispět k instalaci informačního systému u přívozu směrem do Troje.

· veřejný prostor Na Kovárně – druhé plánovací setkání bude 14.10.2008. Obchod – původní nájemce dostal výpověď, bude zveřejněn záměr na nový pronájem prodejny.

· Farka – vodovod a kanalizace – byla zahájena spolupráce se soukromým investorem tak, aby práce mohly být provedeny ještě v roce 2008.

· nová ÚČOV – bylo zrušeno územní  rozhodnutí na stavbu Nátokového labyrintu.

· Klub Troja – byl upřesněn program pravidelných besed zastupitelů na zvolené téma. Termíny besed v měsíci říjnu budou opět zveřejněny v časopise TROJA.

· Trojské vinobraní – 14.9.2008, pan starosta požádal členy zastupitelstva o účast ve stánku městské části.

· midi bus 127 Podhoří-Zámky – o prázdninách proběhlo místní šetření a zkušební jízda midi busu. Realizace je možná. Dopravní podnik hl.m.Prahy nemá ale vhodný autobus, městská část bude jednat o jiném dopravci. 

· protipovodňový val, nový Trojský most – pan arch. Valtr a pan starosta informovali o jednáních na SATŘE – varianta nového mostu,  příjezdová komunikace k loděnici, pěší cesta z Troje na most . Dokončení dalšího úseku směrem do Libně do r. 2015-6.

· trojské studie – pan starosta informoval o souběžně probíhajících akcích: Jednání s radním Richterem ohledně memoranda ke geoparku. Jednání s radním Langmajerem ohledně studie na území Velké Skály. Dopravní studie nebyla zatím v komplexním znění zadána, neboť se nepřihlásili vhodní zpracovatelé. ZOO nechala zpracovat studii příjezdu k ZOO. Studentské práce studentů arch. Kotase budou řešit dopravu v Troji. 14. ročník architektonické studentské soutěže Xella – zadání se týká Troji a ZOO. Spolupráce s katedrou urbanismu FSv ČVUT prostřednictvím Ing. Jetela.

· dům čp. 261 v Podhoří – pro rozhodnutí, jak naložit s majetkem, doporučuje pan starosta prohlídku území v sobotu 19.9.2008.

· senátní volby – 17. a 18.10. 2008, budou osloveni kandidáti do Senátu s třemi otázkami a jejich odpovědi budou zveřejněny v časopise Troja.

Pan starosta dal prostor k diskusi:  

- není možné parkování u pošty – zatímní několikeré jednání s Diplomatickým servisem nevedlo k úspěchu, bude třeba znovu jednat.

- upozornění na to, že jedna nájemnice azylového domu využívá nadměrně pračku – bude prošetřeno    

· dopravní režim v ulici Pod Havránkou – možnost parkování, pořádek v ulici a neprojednané zábory veřejného prostranství.




· cyklistická doprava v uličce k Bohnicím – cyklisté jezdí příliš rychle. Úvoz v Botanické zahradě není určen pro automobily ani pro cyklisty, upozornit na toto Městskou policii. 

· upozornění na kritické bytové poměry občana Troji – bude se hledat řešení, jak mu pomoci. 

Pan starosta ukončil zasedání v 19.30 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. J.Kořenský




J.Bejček



Starosta:                
Ing. arch. T. Drdácký
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