Zápis z 23. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného  dne 23.10. 2008 

Přítomni:   Ing. arch. T. Drdácký, J. Bejček, Ing. arch. V. Valtr, M.Maurerová, Ing. J.Kořenský

Přítomno 5 zastupitelů, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Omluveni: Ing.O. Stavovčíková – pobyt v zahraničí, Ing. Fr. Malý - nemoc
Program schválen:   5 ti  hlasy 

Ověřovatelé zápisu:   J.Bejček, M.Maurerová

Návrhová komise:   Ing.J. Kořenský, Ing.arch.V.Valtr  

Zápis: Ing. Marková   

Bod č. 1 - Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o úplatný převod nebo pronájem   pozemku parc.č. 1404 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy.

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k žádosti o úplatný převod nebo pronájem  pozemku parc.č. 1404 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy a pronájem ani úplatný převod neschvaluje s odůvodněním, že předpokladem dalšího využití by mělo být koncepční řešení této a sousedních parcel a dále zastupitelstvo doporučuje hlavnímu městu Praha usilovat  o získání pozemku parc.č.1405 od Pozemkového fondu ČR k zajištění přístupu k pozemku parc.č. 1404.

- usnesení č.  113  schváleno  5   hlasy

Bod č. 3 - Stanovisko k žádosti Odboru obchodních aktivit MHMP o směnu pozemků parc.č. 1564/13, 1567/5 a objektu sedačkové lanovky v ZOO Praha včetně příslušenství v k.ú.Troja ve vlastnictví Dopravního podniku hl.m.Prahy za pozemky v k.ú. Chodov ve vlastnictví hlavního města Prahy.

Zastupitelstvo bere na vědomí důvodovou zprávu ke směně pozemků parc. č. 1564/13, 1567/5 a objektu sedačkové lanovky v ZOO Praha v k.ú. Troja ve vlastnictví Dopravního podniku hl.m. Prahy za pozemky v k.ú. Chodov ve vlastnictví hlavního města Prahy v rámci rozsáhlé změny uvedené v žádosti Odboru správy majetku MHMP č.j. 39667/2005/OSM-PS/1299/08/S35 z 29.8.2008 a výše uvedenou směnu pozemků schvaluje.   

       






- usnesení č.  114  schváleno  5  hlasy

Bod č. 4 - Stanovisko k žádostem o posunutí hranice ÚSES o cca 30 m mimo pozemky parc.č. 490, 488 a 489/2 k.ú.Troja ve vlastnictví žadatelů.

Zastupitelstvo bere  na  vědomí důvodovou zprávu  k posunutí hranice ÚSES, tak aby nezasahovala  do pozemků parc. č. 489/2 a 490 k.ú. Troja. Pan arch. Valtr navrhuje souhlasit s posunutím hranice, neboť posunutí hranice musí v konečné fázi posoudit odborníci. Pan starosta se domnívá, že je předčasné hovořit o změnách v tomto území, dokud připravovaná studie toto nenavrhne. Paní Maurerová toto vnímá jako precedentní záležitost a posunutí biokoridoru by mělo být řešeno v celém území a ne na základě dvou žádostí a právě o 30 m. Pan arch. Valtr upozorňuje, že městská část není kompetentní rozhodovat o průběhu hranice biokoridoru, neboť posunování hranic je součástí nějakého řešení, lokalizací biokoridoru se zabývá odbor ochrany prostředí Magistrátu hl.m.Prahy. Paní Maurerová navrhuje zaujmout stanovisko městské části a žadatelům je sdělit. Pan starosta navrhuje, aby městská část zaujala stanovisko v rámci projednávání Konceptu územního plánu, kde by měl být ÚSES také navržen.  Zastupitelé pověřují pana starostu odpovědět žadatelům ve smyslu, že na jejich i okolních pozemcích bude zpracována studie a území bude prověřeno a po té se lze kvalifikovaně vyjádřit k jejich žádosti. 
Zastupitelstvo k tomuto bodu nepřijalo žádné usnesení.

Bod č. 5  - Zvýšení kapacity družiny Základní školy  Praha 7, Trojská 110

Zastupitelstvo bere na vědomí důvodovou zprávu ke změně kapacity školní družiny Základní školy Trojská 110 a  navýšení kapacity školní družiny Základní školy Trojská 110 z 75 dětí na 90 dětí schvaluje.
- usnesení č.  115 schváleno  5  hlasy

Bod č. 6 - Informace

· mateřská škola – 15. října 2008 proběhlo slavnostní otevření nového oddělení Mateřské školy Nad Kazankou za přítomnosti pana poslance Ing. Tomáše Duba. Rozpočet městské části  bude dodržen, státní dotace zatím nebyla přidělena. Oddělení je již vybaveno, je zaměřeno na enviromentální výchovu.

· základní škola – o představách Základní školy o rozvoji školy bude jednat pan starosta s panem ředitelem, projekty všech škol by měly být více propojeny a byla by vítána společná účast na akcích pořádaných městskou částí. Prostory v základní škole by měly být rozšířeny, preferovat přístavbu. 

· investiční akce 2008, 2009 - kanalizace Farka – byl vybrán dodavatel stavby, bude nutno provést rozpočtové opatření, zahájení prací se předpokládá v listopadu. Pro přípravu rozpočtu roku 2009 je třeba se zamyslet nad přípravou dalších investičních akcí. 

· prodejna Na Kovárně – vybrán nový nájemce společnost Žabka,a.s..Současný nájemce končí k 31.10.2008, znovuotevření prodejny se předpokládá 18.11.2008.

· projednávání rekonstrukce a dostavby ÚČOV – dnes jednala komise Rady ZHMP  – předvedeno řešení kalové koncovky, komise doporučila jako nosné řešení odvod kalů na Drasty. Není vyhodnocení srovnání technologií Hydroprojekt a Ecofluid,  které zpracovává EIB. Dne 13. 11. 2008 ústní jednání k vydání územního rozhodnutí na ÚMČ Praha 7. Do tohoto termínu bude případně doplněno vyjádření MČ Praha-Troja.

· protipovodňový val – pan arch.Valtr informoval o jednání mezi ZOO a Diplomatickým servisem - diplomatický servis zatím nepotvrdil souhlas s průjezdem autobusů po jejich komunikaci po dobu výstavby povodňového valu, část stavby proti osadě Rybáře začne 1.11. a dokončení se předpokládá 29.5. 2009, ostatní části valu u tunelu Blanka a u mostu Barikádníků  by také měly být do konce příštího roku hotové. Příjezdová komunikace není do stavby valu zahrnuta, bude muset být řešen příjezd k fotbalovému hřišti.

· grantový systém MČ Praha-Troja v roce 2009 – městská část bude v poskytování grantů pokračovat, bude výzva v listopadovém  časopise a setkání v klubu Troja k preferovaným oblastem podpory.

· studentská soutěž Xella, studentská práce VŠE – o těchto soutěžích informoval pan starosta, studentská architektonická soutěž Xella se týká Troje, přívozu, nového vstupu do ZOO ze západu s podtitulem „Pavilon člověka“, VŠE- studenti katedry cestovního ruchu budou pracovat ve skupinách, organizovat dotazníkové šetření na téma Troja a cestovní ruch(CR), infrastruktura CR, propagace MČ, potenciál CR. Výsledky školní práce představí v lednu 2009 v Troji. Předpokládá se spolupráce se studenty TGSČ.

Pan starosta dal prostor k diskusi: 

p. Liehmann – záměr zřídit soukromou školku, předal podklady k majetkovému řešení pozemků Pod Havránkou. Pan starosta vyzval k předložení celkové studie území zahrad, kterou by mohlo zastupitelstvo projednat a posoudit.  

Pan starosta ukončil zasedání v 19.00 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Monika Maurerová




Jaroslav Bejček



Starosta:                
Ing. arch. T. Drdácký
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