Zápis z 24. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 2.12.2008 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, J. Bejček, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, M. Maurerová - přítomno 6 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní. Paní Maurerová opustila jednání v 19:40 hod.

Omluveni:
Ing. O.Stavovčíková

Program schválen:
6ti hlasy 

Ověřovatelé zápisu:
Ing.arch.Valtr, Ing. Fr. Malý

Návrhová komise:
Ing. Kořenský, M. Maurerová
Zápis:
M. Umlaufová   

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu byla vznesena námitka Ing.arch. Valtra – místo věty „Pan arch. Valtr navrhuje souhlasit s posunutím hranice, neboť posunutí hranice musí v konečné fázi posoudit odborníci.“ se schvaluje zapsat „Pan arch. Valtr navrhuje vyčkat s vyjádřením k posunutí hranice až po vyjádření odborníků.“

Bod č. 2 – Koncept Územního plánu Hl. m. Prahy, 1. čtení k připomínkám městských částí

Pan starosta s předloženým návrhem připomínek, vypracovaným V. Valtrem, souhlasí a doplňuje další í připomínky, které by měly být v konečném znění připomínek MČ Praha-Troja uvedeny. Zastupitelstvo také s připomínkami i s doplněním souhlasí, arch. Valtr upozorňuje na rozpory v Konceptu ÚP Hl.m. Prahy. Ing. Malý hodnotí tento dokument jako amatérský, neboť nerespektuje ani stávající zástavbu. Ing.Kořenský žádá, aby připomínky prosazovali společně starosta s místostarostou. Arch. Valtr upozorňuje na potřebu jednotnosti vystupování členů zastupitelstva vně městské části a při interpretaci usnesení. Pan starosta žádá konkrétní informace o tom, kdy vystupoval v rozporu s usnesením zastupitelstva, aby na ně mohl reagovat s tím, že na určité záměry bude stále existovat rozdílný názor jeho a pana arch. Valtra.   Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí připomínky k 1. čtení Konceptu územního plánu hl.m. Prahy a ukládá starostovi doplnit připomínky, seznámit s nimi zastupitele a následně odeslat do 5.12.2008 na Útvar rozvoje hl.m. Prahy. 

- usnesení č. 116 schváleno 6 hlasy

Bod č. 3 – Stanovisko k opakované žádosti jednatele společnosti REES JUDr. Ivo Bárty ve věci návrhu úpravy územního plánu SÚ HMP, která se týká změny míry využití území z kódu A9 na kód B9 na pozemcích parc.č. 103/1, 103/2 a přilehlé komunikaci parc.č. 1671 k.ú. Troja (Na Salabce) – žádosti doplněné na základě požadavku ZMČ z 24.6.2008

Jako podklad pro dnešní jednání k tomuto bodu nechal pan starosta doměřit výšky okolních budov. Ze zaměření je patrné, že zákres předložený žadatelem není úplně v pořádku. Navrhovaná stavba bude nejvyšší z okolních staveb, koeficient by se zvyšovat neměl. Paní Maurerová informuje, že se zvyšováním koeficientu nesouhlasí ani obyvatelé v okolí parcel 103/1 a 103/2. Pan starosta upozorňuje, že celá řada domů pod Botanickou zahradou by měla být nižší. Ing. Kořenský – oceňuje snahu Bártových o komunikaci a řešení situace. Přítomný JUDr. Bárta obhajuje svůj návrh, domnívá se, že koeficient převyšuje minimálně 1/3 domů v území MČ Troja a  ostatní orgány ve svých vyjádřeních souhlasily. Arch. Valtr – dům odpovídá okolní zástavbě, většina domů v okolní zástavbě sestává z 1 a více podlaží,. Paní Maurerová – upozorňuje, že změna územního plánu nebyla odsouhlasena ani bývalými zastupiteli a že se jedná o důležitý zásah do krajiny, který ovlivňuje dálkové pohledy a  výhledy z teras Botanické zahrady. V zájmu stávajících obyvatel by měla být regulace zachována. Pan Gál – jako sousedé chápeme sporné opodstatnění koeficientů. Pan Bárta -  z právního hlediska jsme se nedopátrali závaznosti koeficientů. Nechceme nikoho poškozovat. Pan Valtr – dnešní rozhodnutí nás nezavazuje k tomu, že celá řada domů, pokud zde vznikne, musí být vyšší. Nyní rozhodujeme o jedné parcele. Ing. Malý – nyní posuzujeme tento dům a takto budeme posuzovat i ostatní domy, jestli něčemu vadí. Pan starosta by byl rád, aby se v této lokalitě vždy posuzovaly stavby ve vztahu k usedlosti Salabka a nutnému zachování její dominantní pozice. Paní Maurerová – terasy Botanické zahrady a výhled z nich by se měl respektovat. Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného ke změně kódu míry využití území z A9 na B9 na pozemcích parc.č. 103/1,103/2 a přilehlé komunikace na pozemku parc.č. 1671 k.ú. Troja. Důvodem je nástavba stávajícího rodinného domu. Návrhová komise navrhuje usnesení ve znění: Zastupitelstvo schvaluje změnu kódu míry využití území z kódu A9 na kód B9 na pozemcích parc.č. 103/1,103/2 a přilehlé komunikace na pozemku parc.č. 1671 k.ú. Troja. Svůj souhlas opírá o stanovisko stavební komise a vyhrazuje si právo vyjadřovat se i nadále ke každému pozemku v této řadě, aby rozhodnutí nebylo považováno za precedens. Hlasování: 3 zastupitelé jsou pro, 2 zastupitelé proti, 1 zastupitel se zdržel hlasování. ZMČ nepřijalo žádné usnesení.
Pan starosta v 18:30 hod. přerušuje jednání na krátkou přestávku.

Jednání dále pokračuje v 18:35 hod.

Pan starosta nechává znovu hlasovat o návrhu usnesení ve stejném znění: 4 zastupitelé byli pro, 2 zastupitelé proti. ZMČ schvaluje změnu kódu míry využití území z kódu A9 na kód B9 na pozemcích parc.č. 103/1,103/2 a přilehlé komunikace na pozemku parc.č. 1671 k.ú. Troja. Svůj souhlas opírá o stanovisko stavební komise a vyhrazuje si právo vyjadřovat se i nadále ke každému pozemku v této řadě, aby rozhodnutí nebylo považováno za precedens.
- usnesení č. 117 schváleno 4 hlasy, 2 proti, jeden se zdržel 

Bod č. 4 – Grantový systém MČ Praha-Troja v roce 2009
Pan starosta předložil návrh tématických oblastí pro vyhlášení grantového řízení v roce 2009 a  žádá zastupitele, aby do 9.12.2008 zpracovali komentáře a návrhy na doplnění oblastí grantové podpory. Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávu starosty o přípravě grantového řízení MČ Praha – Troja pro rok 2009 a pověřuje starostu MČ Praha – Troja k dopracování témat grantové podpory a jejich vyhlášení do 20.12.2008.

- usnesení č. 118 schváleno 6 hlasy

Bod č. 5 – Stanovisko k záměru městské části na prodej pozemků parc.č. 214/1 a 214/2 k.ú. Troja

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k záměru prodeje části pozemku parc.č. 214/1 a pozemku parc.č. 214/2 k.ú. Troja. Hlasování: 5 zastupitelů je pro, 1 zastupitel se zdržel hlasování. ZMČ schvaluje vyvěšení záměru městské části Praha-Troja na prodej části pozemku parc.č. 214/1 a pozemku parc.č. 214/2 k.ú. Troja o výměře 68 + 32 m2 panu MUDr. Petru Malému za cenu 5630 Kč/m2 dle současné cenové mapy.

- usnesení č. 119 schváleno 5 hlasy,  1 se zdržel

Bod č. 6 – Schválení rozpočtového provizoria na rok 2009

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k rozpočtovému provizoriu a schvaluje zásady pro hospodaření MČ Praha-Troja v období rozpočtového provizoria na rok 2009, ve smyslu přílohy č. l, v době do schválení rozpočtu na rok 2009, nejpozději do 31.3.2009.

- usnesení č. 120 schváleno 6 hlasy

Bod č. 7 – Úprava rozpočtu kapitálových výdajů v kap. 02 – městská infrastruktura

Zastupitelstvo po projednání schvaluje zvýšení rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2008 v § 2321 odvádění a čištění odpadních vod, položka 6121 budovy a stavby o 1 540 tis. Kč za současného snížení § 2212, položka 6121 budovy a stavby o částku 1 000 tis. Kč a snížení § 3699 ostatní záležitosti bydlení, kom. služeb a úz. rozvoje, položka 6119 ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku o částku 540 tis. Kč na financování stavby „Kanalizační a vodovodní řád Na Farkách“.

- usnesení č. 121 schváleno 6 hlasy

Bod č. 8 – Navýšení neinvestičního příspěvku na rok 2008 příspěvkové organizaci Mateřská škola Nad Kazankou

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí žádost ředitelky Mateřské školy Nad Kazankou Mgr. Zdeňky Bejčkové o navýšení neinvestičního příspěvku na rok 2008 o celkovou částku 100 000,- Kč. Na návrh Ing.arch. Valtra probíhá diskuze o odměně ředitelky Mgr. Zdeňky Bejčkové za práci odvedenou při přestavbě Mateřské školy Nad Kazankou. Pan starosta souhlasí s odměnou. ZMČ schvaluje navýšení neinvestičního příspěvku PO Mateřská škola Nad Kazankou o 100 000,- Kč a snížení rozpočtu MČ Praha-Troja v § 6171 činnost místní správy, pol. 6121 budovy, stavby.
- usnesení č. 122 schváleno 6 hlasy

Bod č. 9 – Informace

· Investiční akce 2008, 2009: kanalizace Na Farkách, využití grantu Hl.m. Prahy pro nábřeží (cyklotrasa, přívoz), zřízení sociálního zázemí u trojského kanálu – dovybavení a úpravy pozemku 1596/3 (elektřina a zahradní rozvod vody), probíhá diskuze o umístění a údržbě sociálního zařízení.

· Protipovodňový val: uvedení dočasných příjezdových tras k osadě Rybáře a Loděnicím bude opětovně publikováno v časopise Troja

· Obytná zóna v Podhoří: arch.Valtr předložil návrh Obytné zóny v Podhoří. MČ předloží návrh OS v Podhoří a Odboru dopravy ÚMČ Praha 7.

· Pan Bejček navrhl, aby do ulic,  kde je umožněn vjezd jen se souhlasem městské části, mohli vjíždět tělesně postižení občané bez povolení. Projednat dopravní značení.

· Pan starosta pozval zastupitele na prezentaci prací studentů VŠE –katedry cestovního ruchu 15.12.2008 v 8.30 do přednáškového sálu ZOO. 

Pan starosta končí zasedání v 20:20 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. Arch. V. Valtr


Ing. F. Malý



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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