Zápis z 25. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 26. 1. 2009 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, J. Bejček, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, M.Maurerová, Ing. O.Stavovčíková.  Zastupitelé jsou usnášeníschopní. 

Omluveni:


Hosté: Mgr. Petr Štěpánek, CSc, Ing. Divecká, Ing. Kuba

Program schválen:
7 mi hlasy 

Ověřovatelé zápisu:
M.Maurerová, J. Bejček

Návrhová komise:
Ing.O. Stavovčíková,  Ing. arch. V.Valtr
Zápis: Ing. Marková
 

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Bod č. 2 – Pokračování pozitivní účasti Městské části Praha - Troja v přípravě celkové přestavby a rozšíření ÚČOV.
Pan starosta seznámil členy zastupitelstva s průběhem územního řízení na stavbu Celkové přestavby a rozšíření ÚČOV na Císařském ostrově a stavby Nátokového labyrintu stoky E a F a postupu městské části v těchto řízeních. Při úpravě projektu bylo přihlédnuto k některým zásadním požadavkům městské části. Zůstala ale připomínka MČ k roztříštěnosti jednání na různé stavby – vodní linka, nátokový labyrint, rekonstrukce stávajícího areálu, retenční nádrž na stoce E a F, dále absence krajinného řešení, které by minimalizovalo negativní vliv navrhovaného řešení a dále vymístění kalového hospodářství. Jedním z pozitivních kroků hl.m.Prahy je to, že 13. ledna 2009 přijala Rada hl.m.Prahy usnesení zpracovat studii proveditelnosti nového definitivního řešení kalového hospodářství ÚČOV, vybrána byla lokalita Drasty a vymístění by mělo být uskutečněno do r. 2015. Při jednání k územnímu řízení na Nátokový labyrint vznesla městská část i Občanské sdružení Troja Trojou připomínky k navrhovanému řešení. Dále pan starosta seznámil s jednáním mezi Hl.m.Prahou zastoupenou radním Mgr. Petrem Štěpánkem a starostou MČ Praha-Troja k návrhu Smlouvy o spolupráci v přípravě a realizaci Celkové přestavby a rozšíření ÚČOV na Císařském ostrově. Pozitivní přístup  MČ k projektování čistírny je podmiňován tím, co je popsáno ve smlouvě – v projektovém týmu bude pracovat městskou částí nominovaný krajinný architekt, který v prvé řadě vypracuje celkovou koncepci území, bude vymístěno kalové hospodářství, bude zpracována v souvislosti s připomínkami MČ ke Konceptu ÚP urbanistická studie celé trojské kotliny s tím, že MČ si vybere zpracovatele studie, dále investice do technického zařízení města bude adekvátním způsobem vyvážena investicemi do infrastruktury pro cestovní ruch, pro rekreaci,  do občanské vybavenosti a obnovy zeleně. Za těchto podmínek by městská část umožnila financování této stavby z evropských fondů. Návrh smlouvy vznikl velmi narychlo. Městská část byla oslovena 12. ledna.  23. ledna jsme obdrželi návrh, který jsme připomínkovali. Obě verze jsou na stole. V rámci této dohody bude zpracováno i dopravní řešení Trojské kotliny. Městská část bude v rámci této dohody mít možnost ovlivňovat rozvoj trojské kotliny. Jako host se jednání účastnil pan radní Mgr. Petr Štěpánek, kterému předal pan starosta slovo.

Mgr. Petr Štěpánek – zdůrazňuje, že je ve své funkci spojencem MČ. Zabýváme se architektonickým vzhledem. Berma je odstraněna úplně, vlastní zabraná plocha není na úkor pohledů, závazek města k přítomnosti krajinného architekta, usnesení RHMP k vymístění kalového hospodářství. Finanční bilance – berma 0,5 miliardy úspora, zakrytí 1 miliarda navíc, vymístění kalového hospodářství je možné. Termíny – nová vodní linka co nejdříve do r. 2011, vymístění kal.hosp. a po dokončení úprava a  přizpůsobení nové lince. Závazek vybudování nového přístupu do Troje z Prahy 6. Tyto věci je RHMP připravena zítra schválit. Přílohou smlouvy je seznam pozemků ke svěření MČ. Svěření pozemků bylo projednáno s panem ředitelem OSM MHMP Ing. Svobodou. Zpracování studie je projednáno s panem radním Langmajerem. Další dotazy jsem připraven zodpovědět. Pan starosta vyzval členy zastupitelstva k diskuzi nad předloženou smlouvou. 

 Stavovčíková – je možné smlouvu doplnit? Formulace ve smlouvě jsou vágní a je třeba pro občany do budoucna zajistit splnění závazků. Maurerová – známe názor našeho právního zástupce v ÚČOV? P.starosta – Rődl & Partner JUDr. Vondráčková připravuje připomínky do dnešního jednání zastupitelstva. Její první názor je takový, že smlouva je bez garancí plnění a případných sankcí, možností vymáhání. Maurerová – vyjadřujeme se ke smlouvě, která není připomínkovaná Rődl & Partner . Starosta - právní zástupce za nás nevyřeší obsah, co chceme, co je pro nás akceptovatelné a co ne.  Maurerová – formulace jsou velmi vágní. Starosta – je to dáno tím, že jsou věci koncepční, které by se měly řešit formou studie a jsou velmi těžko vymahatelné  a některé závazky jsou v úrovni důvěry, některé lze upřesnit. Termín svěření pozemků do 31.12.2009. termín propojení vltavských břehů do r. 2015 do vymístění kal. hosp. by docházelo k investici do trojské kotliny, do rozvoje infrastruktury, která by vyvážila rozvoj tohoto technického zařízení, který se bude na ostrově realizovat. Pan radní oponuje, že se RHMP nemůže zavázat ke dlouhodobé investici.  Maurerová –  proč se tak spěchá se schválením smlouvy?  Štěpánek – termín vyplývá z toho, doložit územním rozhodnutím  žádost do OP Životního prostředí a je možno verifikovat stálé zastoupení městské části v té věci. Maurerová – jestli bude někdo členem komise nebo bude spoluprojektovat, to není zásadní a smlouva by měla být obsáhlá a zachycující všechny aspekty. K této smlouvě se nemohu vyjádřit. Nemáme právní rozklad, který by nám zaručoval, co potřebujeme. Pokud to má městské části něco přinést a  máme se o něčem rozhodovat, není to záležitost několika dnů. Za to, že městská část stáhne odvolání, nám pane radní nabízíte něco, co je vágně sepsáno v této smlouvě. Smlouva by měla být na 50 stran. Mělo by být jasně řečeno, co řeší politici, co úředníci, co technici. Kde je jistota, že současná politická vůle bude i za 15 let. Co je řečeno verbálně, mělo by být ve smlouvě nezávislé na politickém obsazení magistrátu. Měly by tam být i zpětné vazby na městskou část včetně finančního krytí, dotací, včetně infrastruktury, včetně geoparků. Je to zásadní rozhodnutí. Dejme na stůl jasnou smlouvu z hlediska právního mezi hl.m.Prahou a městskou částí. Ani my tady nemusíme být za pět let. Čistička se bude stavět mnoho let. Stavovčíková – na takovouto věc nelze tlačit během tří dnů. Je to rozhodnutí pro Troju na 30 let a my to máme zodpovědně rozhodnout během tří dnů bez porady s odborníky. Kořenský – jak je to s parkovací plochou na zakryté čističce? Není to součástí tohoto řízení, ale máte předjednáno, jak bude přístup k těmto parkovacím plochám z Prahy 7 a 6? Valtr – tuto možnost nastínil pan Bouček hypoteticky, to může být předmětem dalších úvah, kde bychom měli mít svého zástupce. Tato záležitost není předmětem smlouvy, není to v územním plánu. Nový projekt má i určité přednosti, oproti chemické továrně se to nyní mění v území, které má využitelnost, je zazeleněné, minimalizuje se zásah do krajiny, přistoupilo se za značných finančních nákladů  na přikrytí čističky. Pro Troju by v této fázi mohlo být výhodné se s městem dohodnout. Jedná se o politickou věc, může se stát, že se budeme dál odvolávat a postaví se to bez naší účasti, protože dojde ke krizovému stavu. Pokud pan starosta začal s městem jednat a objevily se tyto příležitosti, měli bychom toho  využít. Záleží vždy na vůli obou stran. A pokud věříme magistrátu, měli bychom  takovýto návrh smlouvy odsouhlasit s tím, že máme možnost do budoucna ovlivnit projekt kladně. Pozemky, o které žádáme jsou vyjmenované, náš podíl na formování studie se nedá vystihnout v krátkém článku, protože partnerů je hodně. Ale je to kladný krok, který vede k výsledku, který jsme chtěli dosáhnout, když jsme se  proti tomu začali stavět. Měli bychom se touto cestou vydat a první krok by měl být souhlas s touto smlouvou, aby jí mohla odsouhlasit Rada hl.m.Prahy.  Maurerová – je to věc názoru. Určitě je správné se dohodnout, ale připomínky naší právní kanceláře by měly být zapracovány do smlouvy. Pokud bych toto podepsala, může se stát, že mě trojští občané ani do školy s dítětem nepustí. mám zodpovědnost, ráda bych si ji udržela. Tři stránky smlouvy mě nestačí. Je-li ještě časový prostor na to, dát na stůl návrh takové smlouvy, za který se můžeme postavit a nebyly bychom v časové tísni, tak bych to upřednostnila.  Stavovčíková – my chceme to, aby Troja dostala jakousi kompenzaci, aby Troja nebyla stále bita – MO Blanka, ÚČOV. My musíme také něco chtít, vždyť Praha 7 není ani ochotna nám dovolit přístup na Císařský ostrov. Budeme jedno obrovské staveniště, celá Troja bude trpět, přitom je Troja třetí nejnavštěvovanější lokalitou v Praze, jak pro zdejší turisty, tak pro zahraniční. A jak to tady bude vypadat, když Troja bude mít tunel Blanka, nový most, protipovodňový val a ještě čističku. My musíme za to něco chtít a to něco konkrétního. My si můžeme klást  požadavky, natolik jsme rozumní, abychom věděli, co chtít. Po nás se chce konkrétní krok, tak si Troja může dovolit chtít také konkrétně něco. Musíme si říci, co z toho bude Troja mít, potažmo trojští občané. Nejsem proti podpisu smlouvy, ale ne v křeči, abychom měli čas smlouvu doplnit, aby Rada viděla naše požadavky. Proč máme být tlačeni k tomu, že to podepíšeme, když teprve dostáváme návrh. Maurerová – toto je smlouva o spolupráci, ale my musíme podepisovat úplně jiný druh smlouvy. Rizika jsou vágní, to je smlouva o spolupráci. Tady není vůbec ošetřeno, co my potřebujeme ošetřit. Nejsou tam žádné záruky v té smlouvě. Pokud přistupujeme na nějaké vyjednávání a máme na Praze 7 stáhnout připomínky k územnímu řízení, tak záruky musí být natolik jasné, abychom je měli. Tato smlouva o spolupráci tyto záruky vůbec neřeší. Už jenom svým názvem té smlouvy. Valtr – měli bychom se dohodnout, že pověříme pana starostu, aby v takovém to smyslu, jako je návrh smlouvy, jednal a ne abychom tady rozebírali jednotlivé body smlouvy. Zastupitelstvo bylo svoláno k tomu, abychom pana starostu pověřili jednáním v tomto smyslu a věříme, že se to podaří dohodnout tak, aby to přineslo Troji co nejvíce nebo ho nepověříme. Trvat na tom, že si Rődl & Partner myslí, že nějaká formulace je vymahatelná, jiná nevymahatelná, je druhá věc. Podstatou věci je to, že za to, že se budeme moci zúčastnit přípravy, budeme moci ovlivnit budoucnost Trojské kotliny, tak k tomu dáme svůj souhlas a k tomu účelu nám město poskytne ty pozemky, které nám může svěřit.  Jinak nám hrozí, že přes všechny Rődl & Partner dospějeme k tomu, že se čistírna postaví již bez naší účasti a bez těch výsledků, které jsme dosáhli. Je rozumné, abychom pověřili pana starostu, aby jednal ve smyslu návrhu smlouvy a snažil se prosadit co nejvíce našich červených doplňků. Když schválíme tento návrh, tak to tak nebude v konečné verzi platit. Zítra proběhne jednání RHMP, jednání s panem primátorem apod., kdy lze návrh doplnit.  Bejček – konkrétně do smlouvy zahrnout konkrétní kompenzace – kanalizace Pod Havránkou, komunikace, chodníky, je tam situace kritická. Požadavek na 20 milionu ročně by byl konkrétní. Je ostuda Prahy, že takto významná část Prahy ještě nemá kompletní kanalizaci. 40 a více stran nevyřeší náš problém.  Do smlouvy uvést termíny,  aby byl důraz na dokončení jednotlivých etap. Jak bude fungovat kalové hospodářství do r. 2015? Jak se bude nakládat s kaly? Ing. Divecká – je zpracovaný projekt na zakrytí celého prostoru kalového hospodářství na likvidaci kalů, vše se zpracovává v uzavřeném objektu. Vozit se to bude na skládku do Brandýsa. Žádné nové objekty kalového hospodářství, které by to fixovaly na ostrov,  se nestaví. Náklady 150 mil. Kč. Investorem je PVS, běží proces územního rozhodování na Praze 6. Jsou tam nové objekty s pístovými čerpadly.  Kořenský – vnímám to tak, že ZMČ pověří pana starostu k dalšímu jednání ve věci smlouvy. Neschvalujeme znění smlouvy, ale pověřujeme starostu jednáním. Starosta - zastupitelstvo bylo svoláno za účelem pověření starosty a získání mandátu jednat. Aby zastupitelé byli seznámeni s tím, k jakým jednáním dochází. Našich připomínek k procesním náležitostem se tímto vzdáváme. Není to malý ústupek. Respektujeme krátkou časovou lhůtu. Nevnímám to jako otočení o 180 stupňů, je to výsledek zdlouhavého procesu projektování a přípravy díla. Procesních připomínek se tímto vzdáme. Jak je komplikovaný projekt, tak jsou komplikované konsekvence umístění stavby. Ale mohl by vzniknout projekt, na který můžeme být pyšní. Malý – chápu to jako smlouvu o smlouvě budoucí, bude konkretizována a vyústí to v konkrétní smlouvu s termíny, financemi. Maurerová – je třeba pověřit pana starostu a dát připomínky ke smlouvě od zastupitelů a od našich právníků. Starosta – nejedná se jen o stažení odvolání městské části, ale i o občanské sdružení Troja Trojou, s nimiž jsem předběžně jednal o podmínkách stažení odvolání.  JUDr. Čadská – občanské sdružení podalo dvě odvolání. Pan starosta nás informoval, OS sbírá informace a svůj postoj zváží. Měla by to být smlouva rámcová, na kterou by navazovaly další smlouvy. Ke smlouvě – pro MČ účast v komisích není garancí. Smlouvu není možno podmiňovat zrušením odvolání – smlouva by byla nicotná od počátku. Štěpánek – co konkrétního bude na čističce, bude dohodou mezi městem a MČ. Co se týká smlouvy, jsou zde různé vymahatelnosti a podrobnosti. Při stažení odvolání k územnímu řízení jsou ve smlouvě záruky. Dospělo se k stavu, že obě strany jsou již vyčerpané a nabízí se řešení. Kalové hospodářství bude probíhat podle nového zákona a všichni účastníci se nevzdávají svých práv. Marková – velmi krátká doba na rozhodnutí městské části nesvědčí o seriózním přístupu města. Ve smlouvě by měly být uplatněny naše připomínky již z pátku minulého týdne na finanční kompenzace a na projednání smlouvy v zastupitelstvu hl.m.Prahy jako je to u smluv jiných městských částí na kompenzace za skládku komunálního  odpadu. Pan starosta se musel rozhodovat a nyní i zastupitelstvo se musí rozhodovat pod časovým tlakem. A nemají za sebou např. referendum. Takovouto nabídku nám mohlo dát město v září minulého roku. Doporučuji dát panu starostovi mandát jednat dále o smlouvě. Štěpánek – termín podání žádosti do OP Životní prostředí je 2. února 2009. Maurerová – budeme muset svůj postoj vysvětlit lidem. Jiná smlouva není, ale jsou zde připomínky právní kanceláře  v osmi bodech a bylo by vhodné si je přečíst. Pan starosta by měl dostat mandát, ale smlouva nám nezaručuje vůbec nic. V tomto termínu není možné smlouvu projednat, řídící komise RHMP nikdy takovýto návrh městské části nedala. Dejte alespoň prostor pro to, aby pan starosta nebyl v tlaku. Vy chcete, abychom se za čtyři dny upsali něčemu, co nemá garance.  Štěpánek – řídící komise pracuje transparentně od samého začátku, je tam zástupce městské části. Na základě práce řídící komise jsou výstupy - změny v projektu ÚČOV jsou zásadní a hmatatelné. Co bylo problematické, byl přenos technických řešení do městské části. V tom je smlouva pokrokem, že prostřednictvím člena komise již budou informace přímo v Troji . Maurerová – to je smlouva o spolupráci, ale podmíněna je podmínkami, co nejdou podepsat. Pan starosta pověření k jednání již má, ale smlouva není podepsatelná. Musíme dát na stůl návrhy, k tomu nám nedáváte žádný čas.  Pokud máme mít vztyčenou hlavu, musíme mít konkrétní požadavky ve smlouvě, pozemky, dotace.  Knittel – na Troju se vždy zapomínalo, přestože se zde investují miliardové investice. V ZOO se připravují velké investice, ale co se děje vně ZOO jako by nikoho nezajímalo. Kde jsou politické garance? Volby jsou za rok a půl. Mám výhrady ke kalovému hospodářství, neboť se kaly budou dále vozit auty a ty způsobují zápach. Starosta – pokud tato diskuze má mít smysl, tak ve čtvrtek my i občanské sdružení musí vzít zpět odvolání. Máme tři dny na úpravu smlouvy. Maurerová – garance nám může dát pouze Zastupitelstvo hl.m.Prahy, pokud toto není pouze politické rozhodnutí. Můžeme udělat politické rozhodnutí, ale jsme povinovaní jednat s občany. Starosta – máme zastupitelskou demokracii, zastupitelé mají mandát od občanů na čtyři roky rozhodovat. Já osobně mám k projektu výhrady, ale jako starosta jsem nucen o té věci jednat a jednám. Pokud se to nedostane do podoby, aby to bylo pro nás uspokojivé, tak to nepodepíšu. Je otázkou, zda pro nás existuje možnost – smlouva o smlouvě budoucí, rámcová smlouva – podepsat toto memorandum, jehož výsledkem bude smlouva, kde budou jednotlivé věci specifikovány. A v takovém termínu, který může politicky garantovat pan primátor na jedné straně a já na druhé straně vůči vám.  K podpisu takovéto smlouvy by došlo až po stažení odvolání. Co zde bylo řečeno, je nerealizovatelné v tomto termínu. Maurerová – smlouva je politické rozhodnutí, ale my nejsme jen politici. My jsme povinni informovat občany o tak závažné změně. Pokud chceme vzít zpět odvolání, je to změna. Starosta – že jsme podali odvolání, vědí občané 14 dní. Arch.Valtr – to jsme nevěděli ani my zastupitelé. To vy hlásáte, že starosta má kompetence rady městské části, ale ne neomezené. Akceptujeme to, že rozhodnutí pana starosty se následně projednají. To vy jste prosazovala to,  že si starosta může dělat co chce, proto jsme Vás také odvolali. Nepřeji si takovouto debatu. Vaše teorie, že na jedné straně  starosta může všechno a na druhé straně nemůže nic, aniž by se poradil s občany, jsou falešné a představujete si demokracii jinak než já.  Maurerová -  žádám, aby mě pan Valtr neurážel a nekřičel na mne. Považuji naše dnešní rozhodnutí za velmi zásadní, které ovlivní budoucnost MČ Troje, a proto považuji za důležité občany informovat, dříve než podepíšeme tuto smlouvu. Jsme vázáni programovým prohlášením Zastupitelstva MČ Troja. Pokud se na to chcete dívat pane architekte pouze politicky, tak Sdružení Trojský kůń volby v MČ Troja vyhrálo a ÚČOV byla jedna z priorit ve volbách. Téměř všichni občané podepsali petici a dali nám ve volbách mandát celou situaci vyřešit tak, abychom ochránili tak významnou lokalitu jakou Troja je ! Proto pane architekte si myslím, že by pan starosta měl v této situaci znát názor občanů . Ano , máte pravdu demokracii si já opravdu představuji jinak než vy. Pane starosto, pokud mne bude pan architekt urážet nejen jako Zastupitelku, ale i jako ženu, nemohu s ním pokračovat v jednání. Maurerová odešla z jednání. Starosta – prosím neodcházejte, nepřerušil jsem jednání.  Malý – dotaz na Judr. Čadskou – je toto rámcová smlouva?  Čadská – toto je smlouva politického významu.  Vyvážené by bylo, kdyby město zastupoval ve smlouvě pan primátor. Prohlašujeme za občanské sdružení, že nebudeme rozšiřovat naše požadavky nad rámec požadavků městské části. Jedná se nám o koncepčnost, koordinovanost. Bejček – buďto přistoupíme na termíny a jednání a výsledek bude smlouva. Nestavím do protikladu politickou a praktickou smlouvu. Nebo to smetem se stolu, pokud budeme vyžadovat referendum, to je na půl roku a budeme ze hry.  Kořenský – pane radní, nebyl by to pro Vás problém, kdyby smlouvu podepisoval pan primátor. Štěpánek – usnesení rady běžně podepisuje člen rady, ale proti tomu nic nemám. Jsem na vaší straně.

                 Starosta – rekapitulace: Náš vstřícný krok může pomoci celé věci. Zhodnotil jsem sám situaci bez konzultace s ostatními zastupiteli tak, že je to nutné v rámci politického rozhodnutí pokusit se o jednání. Toto rozhodnutí si zodpovím před voliči. Přistoupil jsme na jednání s městem, my nikam město netlačíme. Jde o to, aby nám město nabídlo takové podmínky, v kterých vidíme příležitost, že se věc pohne tím směrem, o co usilujeme již půl roku i déle. Pouze chceme, abychom měli možnost pozitivně ovlivňovat projekt ÚČOV i budoucnost trojské kotliny přesahující hranice MČ Praha-Troja.  Arch.Valtr – jsou dva scénáře – pokud město přijde o peníze z EU, projekt očeše a stejně čistírna bude. Štěpánek – ke splnění formálních kroků k žádosti o prostředky z EU je třeba zpětvzetí odvolání. Stavovčíková – měly bychom si říci, co je pro nás prioritní, bez čeho by starosta neměl smlouvu podepsat. také město by nám mělo splnit. Maurerová – splnění připomínek Rodl a Partner by mělo být zakotveno ve smlouvě, to by i časově šlo. Naše odvolání by mělo být staženo za podmínky, že městská část dostane garance. Stavovčíková – záruky ve formě svěření pozemků a poskytnutí dotací jsou zásadní.  

Návrh usnesení: p o v ě ř u j e  starostu městské části Praha-Troja Ing. arch. Tomáše Drdáckého jednáním ve věci Smlouvy o spolupráci mezi hl.m.Prahou a Městskou částí Praha-Troja a po projednání jejím  případným podpisem. - usnesení č. 123 schváleno 6   hlasy, 1 se zdržel.

Bod č. 3  – různé

Diskuse: Paní Stavovčíková – k panu radnímu Štěpánkovi – nikde jsme neviděli komplexní řešení čistírny. Existuje komplexní řešení.  

Paní Maurerová odešla v 18.48

Mgr. Štěpánek – komplexní řešení bylo tehdy, když bylo spalování kalů ve spalovně. Od té doby, co se to komplexně řešilo,  to není. Politici se nestarali o komplexní řešení, je to nešťastné řešení. Už na konci 90. let se mělo hledat řešení. 

Ing. Kuba - Hydroprojekt zpracovává koncepci odvádění dešťových vod. Od r. 1995 jsme začali projednávat retenční nádrž – lokalit je několik. Nejvhodnější je lokalita Rybáře. Projektová dokumentace nebyla zatím inženýrsky projednávána. V Nuslích je možno si prohlédnout podobnou retenční nádrž. 

Pan Bejček –  solení panelky Pod Havránkou je nezbytné pro provoz na komunikaci

DSS – požadavek na stříšku,

v článku v TROJI byla poznámka, že patronkou byla paní Gottwaldová,  doloženo je, že to byla paní Benešová

dotisk publikace Trojských pohlednic 

Pan starosta poděkoval panu radnímu Štěpánkovi za účast na jednání, též poděkoval zástupcům Hydroprojektu.

Pan starosta končí zasedání v  19 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Monika Maurerová


Jaroslav Bejček

Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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