Zápis z 27. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 24.3.2009 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, J. Bejček, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, M. Maurerová, Ing. O. Stavovčíková - přítomno 7 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Program schválen:
jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
Ing. O. Stavovčíková, Ing. arch. V. Valtr

Návrhová komise:
Ing. F. Malý, Ing. J. Kořenský
Zápis:
M. Umlaufová   

Pan starosta zahajuje zasedání v 16:40 hod.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Rozpočet MČ Praha – Troja na rok 2009
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávu o návrhu rozpočtu hlavní činnosti na rok 2009

a zprávu o návrhu rozpočtu podnikatelské činnosti na rok 2009. Ing. Stavovčíková jako předsedkyně finančního výboru sděluje jejich pozastavení se nad návrhem výstavby venkovního WC pro MŠ a dále nad vysokou částkou za náklady měsíčníku Troja. Náklady na  zhotovení a distribuci časopisu jsou vyvolané kvalitou časopisu jako jediné reprezentace městské části. Pan Bejček venkovní WC pro MŠ obhajuje zejména z důvodu jeho velkého využití od jara do podzimu. Paní Maurerová navrhuje jako variantu mobilní WC TOI TOI, s čímž pan Bejček nesouhlasí. Pan starosta navrhuje částku 300 tis. Kč v rozpočtu ponechat a řešit problém pomocí mobilního WC, což je řešení rychlejší a jednodušší z hlediska projednání a zprovoznění. ZMČ po rozpravě schvaluje předložený návrh rozpočtu městské části Praha-Troja na rok 2009 (s objemem příjmů ve výši 10,855.400 Kč a s objemem výdajů ve výši 21,985.400 Kč, přičemž rozdíl mezi příjmy a výdaji 11,130.000 Kč je kryt zapojením finančních zdrojů vytvořených v minulých letech), předložený návrh rozpočtu podnikatelské činnosti MČ Praha-Troja na rok 2009 (s objemem výnosů ve výši 9,300.000 Kč, s objemem nákladů ve výši 7,500.000 Kč a hospodářský výsledek ve výši 1,800.000 Kč) a systemizovaný počet pracovníků Městské části Praha-Troja 13,5. Zastupitelstvo zmocňuje  starostu MČ Praha Troja provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha Troja na rok 2009 do výše  500 tis. Kč  v jednotlivých případech, které se týkají :Přesunů mezi jednotlivými položkami rozpočtu včetně rozpočtových rezerv MČ Praha- Troja , zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů a zapojení fondů MČ Praha - Troja , provádění změn rozpočtu, vyplývajících z rozhodnutí státních orgánů a orgánů hl.m.Prahy, kterými jsou poskytovány účelové dotace  bez finančního  omezení a o provedených opatřeních bude starosta následně informovat zastupitelstvo MČ Praha- Troja . Zastupitelstvo zmocňuje vedoucí ekonomického oddělení provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha - Troja, která budou mít povahu opravy metodicky chybného rozpočtového zařazení jednotlivé akce,  bez finančního omezení. 

                                                                               

             - usnesení č. 131 schváleno 7 hlasy

Bod č. 3 – Aktualizace funkční náplně připravovaného polyfunkčního domu v Praze - Troji
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávu starosty o plánované náplni polyfunkčního domu v Praze – Troji. Pan starosta informuje o plánovaném pracovním zasedání. Ing. Stavovčíková navrhuje provést výběr nejvhodnější studie a na zasedání přizvat také příslušného architekta. Paní Maurerová se zajímá o záměr s osadou Rybáře. Dále probíhá diskuze o možnostech umístění úřadu MČ, mateřské školy, bazénu apod. a celkovém vhodném uspořádání institucí a budov v Troji.  Pan starosta dále informuje o možném prodeji budov Diplomatického servisu. ZMČ pověřuje starostu svoláním pracovního jednání za účelem upřesnění programu využití parcely č. 294/1 v k.ú. Troja a ukládá zastupitelům seznámit se před jednáním s odevzdanými studiemi polyfunkčního domu na Úřadě MČ Praha – Troja.
- usnesení č. 132 schváleno 7 hlasy

Bod č. 4 – Informace

· Smlouva o spolupráci s HMP – pan starosta podal informace o jednáních, které proběhly v rámci Smlouvy o spolupráci s HMP a týkaly se zadání územní studie Trojská kotlina, koncepčního řešení Císařského ostrova a ÚČOV, svěřeného pozemku č. parc. 60 a investic v Troji.

· Dopravní opatření v Troji po dobu výstavby protipovodňových hrází, podmínky možného pronájmu pozemku parc. č. 1598/1 Zoologické zahradě hl. m. Prahy k využití na dočasné parkoviště autobusů – zastupitelé se podrobně seznámili s dopravním opatřením po dobu realizace několika staveb v Troji a doporučují pronájem pozemku parc.č. 1598/1 Zoologické zahradě hl.m.Prahy. Výše nájmu by měla být odvozena od výnosů z parkovného. 

· Povodňový plán MČ Praha – Troja.

· Nová linka MHD v Troji – autobus 236 - Zastupitelé se shodují na vhodnosti posílení autobusové linky z Bohnic k přívozu a zvýšení kapacity přívozu, probíhá diskuze o řešení dopravní obslužnosti ve spolupráci s MČ Praha 6 a MČ Praha 8. V souvislosti se zavedením nové linky MHD probíhá diskuze o spolupráci se ZOO Praha zejména při řešení parkování.

· Podmínky prodloužení nájemní smlouvy – prodejna potravin Na Kovárně. Současnému nájemci Žabka a.s. končí smlouva 30.4.2009, zastupitelé doporučují prodloužit smlouvu o jeden rok. 

· Bibliobus – změna výpůjční doby – Městská knihovna navrhuje od září změnu výpůjční doby 1x za 14 dní ve čtvrtek od 13 do 17 hodin. 

· 16.4. v 18:00 hod. proběhne v Café u lávky setkání se zastupitelem F. Malým na téma Historické dokumenty staré Troje a Podhoří.

· Žádost pana Dvořáka o prominutí místního poplatku za zábor veřejného prostranství před pizzerií  - diskuze o nutnosti řešení parkování u pizzerie. Zastupitelé se shodují na zachování poplatku za zábor veřejného prostranství pro firmu pana Dvořáka SAPHALATA s.r.o. Pan starosta bude opakovaně jednat s Diplomatickým servisem o možnosti parkování v ulici Na Kazance.

· Žádost pana Přády o spolupráci MČ Praha – Troja ve věci parkoviště ZOO Praha v sousedství pana Přády – žádost projednávána již na zasedání stavební komise, informaci podal pan arch.Valtr.

Pan starosta končí zasedání v 19:05 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. O. Stavovčíková


Ing. arch. V. Valtr



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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