Na základě smlouvy HMP a MČ Praha – Troja o zajištění harmonického rozvoje trojské kotliny a jako iniciátoři nutného koncepčního krajinářsko-urbanistického řešení Císařského ostrova předkládáme 

Stanovisko MČ Praha  – Troja k předloženým  Krajinářsko - architektonickým studiím Císařského ostrova

I. 
Silné stránky studií
· předkládané studie dokazují významný rozvojový potenciál Císařského ostrova a klíčovou roli v řešení širšího území města.
· řešení nového nástupu do trojské kotliny a ZOO z Bubenče, včetně zavedení městské dopravy (většina projektů)

· ucelená krajinářsko-urbanistická koncepce řešení celého ostrova, včetně městotvorných funkčních vazeb na levý a pravý břeh Vltavy (A 8000)

· integrace parkování do nové vodní linky (AND)
· využití potenciálu řeky, zájmové území Zoo v severním pásu břehu ostrova (LEWISANDHICKEY)
· možnost odkrýt koncovou část nové vodní linky (SV roh) a tím zmenšit objem vloženého tělesa (Rössler Rybář Architekti)
· snaha o architektonické řešení Objektu hrubého mechanického předčištění nové vodní linky ( S.P.A.D.)

II.
Slabé stránky studíí
Kritickým nedostatkem většiny návrhů je absence krajinářského řešení, které by zohledňovalo výjimečné hodnoty trojské krajiny, reagovalo na ně, předložilo silné koncepční řešení začlenění NVL a rekonstruované vodní linky do širšího krajinné okolí a stanovilo zásady, které je třeba dodržet, aby cenná trojská krajina byla poškozena co nejméně. (Viz hodnocení krajinného rázu v příloze č. 2). Tímto nebyl u většiny návrhů splněn předmět zadání, který je v textu výzvy několikrát zdůrazněný (viz bod 2, 3, 4, 5, 6 v předmětu zadání. str. 1- 2. a v  Podmínkách zpracování v bodu 6 výslovně uveden požadavek: průkazně doložit způsob začlenění ÚČOV ve vztahu k historickým a kulturním dominantám území a ke krajinnému rázu.)
Rozšiřování Zoologické zahrady do prostoru před Trojským zámkem vnímáme jako přinejmenším problematické, zejména v současné rekreačně zábavní podobě. Jde o obdobu funkčně uzavřeného areálu, který může velmi necitlivě zasáhnout do významových vysoce hodnotných krajinářských vazeb volné krajiny mezi Trojským zámkem a Císařskou oborou.
III.
Požadavky a doporučení na úpravu krajinářsko – urbanistického konceptu
Z krajinářského hlediska je žádoucí obnova pozice Trojského zámku na hraně nivní krajiny s Císařskou oborou jak tomu bylo v historii. Jasné vymezení a definování prostoru harmonické a klidné lužní krajiny s loukami a kulisami dřevin a vodními plochami uprostřed města. 

Prezentace modelového hospodářství na principech trvale udržitelného rozvoje

Krajinné plochy lze hospodářsky využívat způsobem, který není v rozporu s podobou historické nivní krajiny (chov ovcí, luční hospodářství). Chov ovčích stád představuje zaniklou hospodářskou tradici Troje a Bubenče a může být velmi atraktivní. Sklizeň sena na lučních plochách jako krmiva pro potřeby ZOO Praha je estetické, etické a ekonomické. Silnou stránkou je využití místních zdrojů, snížení produkce odpadu při údržbě městské zeleně, v těchto místech velmi dobrá prezentovatelnost široké veřejnosti (environmentální výchova, zřízení malého ekocentra). 

Navrhujeme vytvořit jasné architektonického rozhraní, na úrovni Objektu hrubého mechanického předčištění - otevřená vícepatrová galerie, směrem na východ do prostoru lužní krajiny s pohledem na Zoo, zámek, Rybáře a Stromovku s funkcí opláštění a integrace vysokého technologického objektu s občanskou vybaveností. Za touto vyhlídkovou galerií ev. nábřežím, by se kromě NVL neměla umísťovat žádná další stavba. Soustředit na toto místo občanskou vybavenost, parkovací kapacitu, vstupní objekt do ZOO + navazující lávku do Zoo, kavárnu, ekocentrum a tím místo oživit a zdůraznit. 

Parkovací kapacita v souvislosti se Zoo by mohla být (v případě nezakrytí stávající linky) alternativně umístěna při nábřeží plavebního kanálu (AND), na místě kalového hospodářství (Rössler Rybář). Umístění parkování kolem dokola nové vodní linky je problematické a nevhodné. Nejvhodnější dopravní obsluhou uvnitř kotliny se jeví nekolejová – elektrobusy s operativní možností tras a intervalů, využívající stávající mosty a komunikace (cesty). Vnitřní dopravní systém bz měl vycházet z dopravní koncepce URM  tomto území.

IV.
Doporučený koncept k dalšímu rozpracování

Při vyhodnocení jednotlivých projektů se ukázalo, že nosnou krajinářskou koncepci, která má potenciál zahrnout různé podoby a míru využití ostrova a řeší širší vztahy v území má studie atelieru A8000 a krajinného architekta Z. Sendlera. 
Hlavním kladem řešení je vědomá práce s vazbou na Stromovku a Trojský zámek a návrh koncepce, která asi nejlépe integruje cizorodou hmotu NVL aniž by byla tato bariera ještě více podtrhována. Stejně přínosný je i návrh na zastřešení staré linky UČOV a návrh polyfunkční regulované zástavby včetně vysokoškolského kampusu. Toto řešení pomůže ekonomicky zhodnotit investice do celkových úprav Císařského ostrova. Z hlediska celoměstských vazeb, dopravních zátěží, regenerace a životaschopnosti Císařského ostrova je umístění kampusu do blízkosti areálu ČVUT a ČZU, blízkosti nádraží Bubeneč i budoucího terminálu MHD v Podbabě velmi příznivé a žádoucí. Typ a míra zástavby ostrova by měly být předmětem dalšího konsenzu.
Takto jasně definovaná urbanizace vytvoří srozumitelnou hranici mezi nedotknutelnou nivní krajinou s vysokým rekreačním a kulturním potenciálem a naopak městskou strukturou včetně např. dopravní infrastruktury, aniž by tyto nutně poškozovaly prostor historické krajiny. 

Akceptovatelné řešení stabilizující UČOV na Císařském ostrově představuje významné a ulehčující rozhodnutí, které umožní řešit území trojské kotliny systematicky a definitivně bez nákladných provizorií.  
Závěrem zdůrazňujeme nutnost etapizace řešení, v prvé řadě nová linka + krajinný koncept Císařského ostrova mezi Stromovkou a kulturní krajinou Troje. Okamžitá účast krajinného architekta v projekčním týmu na DSP nové vodní linky je velmi aktuální.

Toto stanovisko, které zahrnuje projednání studií v Komisi pro obnovu a rozvoj Troje, jsem připraven představit, konzultovat, eventuelně doplnit.

Ing. arch. Tomáš Drdácký, starosta MČ Praha - Troja

