Zápis z 33. zasedání zastupitelstva Městské části Praha - Troja konaného dne 16.2.2010 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková, M.Maurerová, Ing. F. Malý,           J. Bejček – přítomno 6 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Omluveni:
Ing.J.Kořenský

Program schválen:
jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková

Návrhová komise:
M. Maurerová, J. Bejček

Zápis:
M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 17:05 hod.

Arch. Valtr navrhuje změnu v navrženém programu, a sice vzhledem k přítomnosti hostů, kteří se dostavili k projednávání bodu 3, nejprve projednávat bod 3 a následně bod 2.  Program jednání včetně změny pořadí projednávaných bodů byl schválen 6 hlasy.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 3 – Stanovisko k žádosti vlastníka pozemku paní Evy Giese ve věci návrhu úpravy územního plánu SÚ HMP, která se týká změny míry využití území z  kódu A na kód B na pozemku parc.č. 105 k.ú. Troja

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí  důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného k úpravě ÚPn sídelního útvaru hlavního města Prahy, na pozemku parc. č. 105 k.ú. Troja spočívající ve změně míry využití území z kódu A9 na kód B-9. Důvodem je stavba rodinného domu. Pan starosta připomíná dřívější rozhodnutí ZMČ projednávat každou žádost stejného druhu zvlášť s příslušnou projektovou dokumentací. Pan starosta dává slovo zde přítomnému arch. Iblovi, který zdůvodňuje podání jejich žádosti. Arch. Ibl zdůrazňuje snahu o zachování většiny dřevin na pozemku. Probíhá diskuze o výškových rozdílech a umístění stavby. Ing. arch. Zavadil informuje o skutečnosti, že Odbor územního plánu MHMP pevně stanoví KPP na 0,265. Paní Maurerová vyzdvihuje citlivost jejich projektu k okolí. Zastupitelé se zmiňují o plánovaných změnách na vedlejším pozemku. Pan starosta navrhuje doplnit usnesení o hodnotu KPP, případně o podmínku dopracování projektu. ZMČ schvaluje úpravu ÚPn sídelního útvaru hlavního města Prahy, na pozemku parc. č. 105 k.ú. Troja spočívající ve změně míry využití území z kódu A9 na kód B-9, a to v hodnotě koeficientu hrubých podlažních ploch 0,27 dle předložené dokumentace.
- usnesení č. 151 schváleno 6 hlasy
Bod č. 2 – Návrh na udělení grantů MČ Praha-Troja na rok 2010
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu o průběhu grantového řízení na rok 2010. Pan starosta informuje zastupitele o členech grantové komise a navrhuje postup schvalování grantů. Ing. Stavovčíková zdůrazňuje nízký stav rozpočtu MČ. 

Pokračuje jednání k předloženým žádostem o grant. Ke grantu č. 1: M. Maurerová se dotazuje, zda je součástí žádosti přesný výčet pozemků. Zastupitelé se shodují na nutnosti kontroly provádění prací. Pan starosta doporučuje nenavyšovat částku schválenou grantovou komisí vzhledem k tomu, že MČ přibyly další pozemky ke správě, které nejsou v této žádosti a bude třeba je udržovat. Ke grantu č. 2: Ing. Marková informuje zastupitele o spolupráci s NQS v minulosti. Probíhá diskuze o vhodnosti této žádosti ze strany NQS. Ing. Malý informuje o průběhu celé akce vydání knihy. Zdůrazňuje reprezentativní význam vydání publikace pro MČ. Plánováno je max. 500 výtisků. Pan starosta dává přednost schválení grantu, a to zejména z důvodu zjednodušení administrativní části spolupráce s NQS. Paní Maurerová požaduje důkladné stanovení spoluúčasti MČ na vydání publikace. Ing. Stavovčíková zdůrazňuje význam grantové komise, která se již žádostmi zabývala, a to velmi důkladně. Pan starosta také informuje o využití publikace zejména pro reprezentativní účely MČ. ZMČ schvaluje udělení 30 tisíc 4 hlasy. Dle ing. Stavovčíkové toto rozhodnutí zpochybňuje práci grantové komise. Ke grantu č. 3: M. Maurerová se informuje o smluvním vztahu se žadateli o grant. Ke grantu č. 6: M. Maurerová preferuje podporu sportovních činnosti před kulturními. Dle ing. Stavovčíkové  se však sportovních akcí zúčastňuje mnoho lidí mimo MČ Praha – Troja, zatímco výletů se účastní téměř výhradně trojští občané. Ke grantu č. 7: zastupitelé se shodují na nutné včasné inzerci pořádaných akcí. Ke grantu č. 8: Pan starosta informuje o spolupráci MČ s Technickou univerzitou v Liberci v průběhu zimního semestru., a významu tohoto grantu, přesahující MČ.  Arch. Valtr navrhuje snížení grantu o zpáteční letenku pro profesora Rintalu, na čemž se ostatní zastupitelé shodují. M. Maurerová navrhuje udělit pouze třetinu požadovaných prostředků prostřednictvím finančního plnění + např. zajištění ubytování apod. Ke grantu č. 12: Ing. Stavovčíková zdůrazňuje nepoměr mezi náklady a délkou trvání akce, a proto byla navržena nižší hodnota grantu. Ke grantu č. 14: Pan Bejček prezentuje zkušenosti s podobnými akcemi. Pan starosta vnímá pozitivně existenci klubu Maata a jejich zájem o organizaci přednášek a dílen pro příchozí rodiče a děti. Ke grantu č. 15: Zastupitelé se shodují nad přínosem a velkou aktivitou spolku. Ke grantu č. 16: Ing. Stavovčíková informuje zastupitele o skutečnosti, že akcí se účastní velké procento občanů MČ Praha 7. Probíhá diskuze o rozdělování příspěvku. M. Maurerová navrhuje vázat příspěvek na občany naší MČ. ZMČ schvaluje udělení grantů MČ Praha-Troja na rok 2010 jednotlivým žadatelům uvedeným v příloze č. 1 tohoto usnesení v celkové výši 428 000,- Kč ze schváleného rozpočtu MČ Praha-Troja formou neinvestiční dotace. Pan starosta doplňuje, že žadatelé, kteří nebyli podpořeni, budou o této skutečnosti a důvodech vyrozuměni e-mailem.

- usnesení č. 152 schváleno 6 hlasy
Bod č. 4 – Žádost o svěření pozemku parc.č. 1454/2 k.ú.Troja ve vlastnictví hl.m.Prahy do správy Městské části Praha-Troja

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu ve věci svěření pozemku parc.č. 1454/2 k.ú. Troja. ZMČ schvaluje podání žádosti o svěření pozemku parc.č. 1454/2 k.ú. Troja ve vlastnictví Hl. m. Prahy do správy Městské části Praha-Troja.
- usnesení č. 153 schváleno 6 hlasy
Bod č. 5 – Informace starosty
· Investice v roce 2010 – seznámení s finančním zajištěním přepokládaných investičních akcí v souvislosti s přípravou rozpočtu na rok 2010.
· Regenerace zahrady Úřadu MČ Praha-Troja – plánováno veřejné setkání 3. března, letos budou káceny pouze nebezpečné dřeviny

· Uskutečněné Trojské akce: Výstava Trojské plány III – stále ještě probíhá, studentské projekty, budou prezentovány v konírně Trojského zámku; Trojský bál – proběhl úspěšně, účast 250 osob (loni 120)
· M. Maurerová se dotazuje na majitele pozemku parc.č. 128, který sousedí s pozemkem parc.č. 129 ve správě MČ Praha-Troja. Na těchto pozemcích má být vybudován parčík a kontejnerové stání.
· Trojský kalendář 2010 – tradiční a nové akce, setkání seniorů, setkání juniorů, filmová (půl)noc, letní biograf Rybáře.. 

Bod č. 6 – Závěr, diskuze
V rámci diskuze pan starosta informuje přítomné hosty o výsledku ankety ve věci křižovatky Na Kovárně. Rozhodnuto bylo o variantě č. 1, tedy o původním umístění zastávek. V nejbližší době bude zpracována studie a podána žádost na ÚMČ Praha 7. Arch. Valtr vysvětluje vliv nasazení kloubových autobusů na umístění zastávek. Hosté si stěžují na obtížnou dopravní situaci v ulici Pod Havránkou. Kvůli práci na vozovce také není možné vyvážet kontejnery tříděného odpadu. Dále hovoří o problémech spojených s pracemi na kanalizaci. Hosté se také dotazují na situaci ohledně Panského statku a na způsob řešení dopravy v případě zahájení stavebních prací.

Pan starosta končí zasedání v 20:15 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. arch. V. Valtr


Ing. O. Stavovčíková



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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