Zápis z 36. zasedání zastupitelstva Městské části Praha - Troja konaného dne 20.7.2010 

Přítomni:
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. arch. V. Valtr, Ing. O. Stavovčíková, Ing. J. Kořenský, Ing. F. Malý, J. Bejček – přítomno 6 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 

Omluveni: 
M.Maurerová

Program schválen:
 jednohlasně 

Ověřovatelé zápisu:
Ing. O. Stavovčíková, J. Bejček

Návrhová komise:
Ing. arch. V. Valtr, Ing. J. Kořenský

Zápis:
M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 17:10 hod.

Bod č. 1 – Úvod, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.

Bod č. 2 – Stanovení počtu členů Zastupitelstva městské části Praha - Troja pro volební období 2010-2014

Pan starosta předkládá zastupitelům návrh na počet 9 zastupitelů, důvodovou zprávu rozšiřuje o seznam všech komisí a výborů. Arch. Valtr se domnívá, že když fungovalo 7 zastupitelů, měnit by se to nemělo. Vyjadřuje spíše konzervativní názor. Ale zásadně se počtu 9 nebrání. Pan Bejček vychází z toho, jak pracovali a scházeli se po uplynulé 4 roky. Má podobný názor jako arch. Valtr. Pokud bude mít budoucí starosta snahu zastupitele více zaúkolovat, splní to svůj účel. Ing. Kořenskému se spolupráce v širším kolektivu jeví lepší, ale kolektiv musí být homogenní. Pan Bejček se domnívá, že nejde o rozdílnost názorů, ale o způsob jejich řešení. Rozdíly budou vždy. Ing. Kořenský se domnívá, že by se to mohlo zkusit. Není však zásadním přívržencem žádné varianty. Pan starosta připomíná, že na prvním zasedání ZMČ byli stanoveni 2 místostarostové – pan starosta s místostarosty pak může fungovat obdobně jako rada. V současné době má na starosti některé věci pouze pan starosta, což vede k prodlužování některých jednání. Počet místostarostů pro další volební období je však již na určení budoucího zastupitelstva. Pan starosta se domnívá, že počet 9 zastupitelů je vhodné vyzkoušet, pokud se neosvědčí, v následujícím období je pak možné vrátit se opět k 7 členům. Ing. Stavovčíková nejprve chtěla zachovat počet 7 zastupitelů, nyní se ale domnívá, že počet 9 členů by vnesl trochu svěžesti. Počet se dá vždy vrátit zpátky, za zkoušku by to stálo, je tedy rozhodně pro. Ing. Malý se domnívá, že zájmových skupin a komisí je poměrně mnoho, starosta by měl dohlížet na jejich pravidelnou činnost. Ing. Stavovčíková připomíná názor Ing. Čermákové, že více zastupitelů by lépe hospodařilo s penězi. Pan starosta dále připomíná, že někteří zaměstnanci úřadu nad rámec své pracovní náplně a pracovní doby zajišťují např. kulturní akce, což by se také vyřešilo zvýšením počtu zastupitelů. Ing. Kořenský se obává, jak bude navýšení počtu členů ZMČ vnímáno veřejností. Ing. Stavovčíková se domnívá, že je potřeba prezentovat počet komisí a výborů také veřejnosti, aby bylo navýšení odůvodněno. Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu ke stanovení počtu členů zastupitelstva městské části pro volební období 2010 – 2014. ZMČ stanoví podle ustanovení § 88 odst. 1 a 2  zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, počet členů Zastupitelstva městské části Praha-Troja na volební období 2010 – 2014 na 9 členů.

– usnesení  č. 160 schváleno 5 hlasy (jeden se zdržel hlasování).
Bod č. 3 – Volba přísedících Obvodního soudu pro Prahu 7
Zastupitelstvo MČ Praha-Troja po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k volbě přísedících Obvodního soudu pro Prahu 7 a vyjádření předsedy Obvodního soudu pro Prahu 7 k volbě navržených přísedících. Arch. Valtr se dotazuje, zda nevadí, že Mgr. Běhalová fungovala jako soudce z lidu za komunismu. Ing. Marková vysvětluje, že přísedící soudu i soudci z lidu se účastnili a účastní pouze občanskosprávních sporů.  ZMČ volí JUDr. Danielu Sezemskou, Ing.Martina  Šíra  a Mgr. Pavlínu Běhalovou přísedící Obvodního soudu pro Prahu 7.
- usnesení č. 161 schváleno jednohlasně
Bod č. 4 – Stanovisko k úplatnému převodu pozemku parc.č. 1660/19 k.ú. Troja z vlastnictví paní Slavomíry Mesdomové, Petrovice u Sušice 5 do vlastnictví hl.m.Prahy, svěřená správa Městské části Praha - Troja

Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k úplatnému nabytí pozemku parc.č. 1660/19 k.ú. Troja. ZMČ schvaluje úplatné nabytí pozemku parc.č. 1660/19 o výměře 137 m2 v k.ú. Troja z vlastnictví Slavomíry Mesdomové, bytem Petrovice u Sušice 5 do vlastnictví hl.m.Prahy, svěřená správa Městské části Praha-Troja za kupní cenu 137 000,- Kč, tj. 1000,-Kč/m2

- usnesení č. 162 schváleno jednohlasně
Bod č. 5 – Informace starosty
· Krajinářská studie Praha – Troja

· Studie by měla být hrazena z dotace z rozpočtu hl.m. Prahy. Zadání je uděláno tak, aby v průběhu prací bylo možné věci korigovat. Jedním z obsažených pozemků je pozemek parc.č. 60. Další téma navazuje na výzkumný projekt ČZÚ, který prověří vytvoření velkého parku mimo Botanickou zahradu, třetí konkrétním záměrem je vyhlídková cesta mezi ulicí Pod Havránkou a Lisem. MČ obešle architektonické ateliery s žádostí o jejich nabídku.
· Panu Bejčkovi se nelíbí průjezd cyklistů po silnici vedoucí do Bohnic, podle něj je pro cyklisty místo velmi nebezpečné. Problémem se zabývala také cyklokomise Rady hl.m.Prahy. Pan Bejček informuje o místním šetření Pod Havránkou za účasti paní Vitáskové z ÚMČ P7, zástupce MČ Praha 8 a pracovníka MHMP k příjezdu ze strany Prahy 8.  Oprava silnice měla začít 1. července. Pan Bejček zašle starostovi zápis z jednání.  Arch. Valtr se domnívá, že by se cyklistům měla udělat cyklostezka mimo silnici, nejlépe okolo Haltýře. Pan starosta navrhuje volit trasu mimo přírodní památku Havránka-cestou kolem Hamplů a přes Libuli k ulici K Pazderkám.
· Pronájem části pozemku parc.č. 1624 k.ú. Troja 

· žádost o pronájem podána za účelem vytvoření relaxační zóny na břehu Vltavy

· pan starosta informoval žadatele o podkladech, které budou potřebovat

· na úřední desce bude vyvěšen záměr k pronajmutí části pozemku

· MČ si může stanovit podmínky, např. na umístění mobilních toalet

· nikdo ze zastupitelů v zásadě není proti

· Žádost pana Zápotockého o souhlas s některými úpravami na pronajatém pozemku parc.č. 1449/3. Ing. Kořenský sděluje, že se jedná o téměř hotovou stavební parcelu. Domnívá, že by se pozemek neměl v žádném případě prodávat. Je také jako jediný mimo povodňové pásmo. Arch. Valtr se obává následného problému s případným prodejem pozemku, což je ale již upraveno smlouvou. Ing. Kořenský již informoval pana Zápotockého, že výstavba garáže pravděpodobně nebude povolena. Pozemek je mu pronajímán za  11 Kč/m2. Zastavěná část pozemku bude pronajata za jinou cenu. Případné navýšení ceny bude vyvěšeno jako záměr. Všechny podmínky budou uvedeny v písemném souhlasu. Při ukončení pronájmu bude muset být stavba odstraněna.

· Plán obnovy zahrady MŠ a ÚMČ

· řešením zahradního WC pro MŠ se budou zabývat arch. Valtr s panem Bejčkem

· aby MČ dostala grant od Nadace Proměny na obnovu zahrady, je nutné, aby se zastupitelé co nejdříve s projektem seznámili a rozhodlo se, v jakém pořadí se budou práce provádět.

· Úpravy areálu školy Trojská

· arch. Hocke vypracoval dokumentaci k vytvoření pracoviště speciálního pedagoga a kabinetu. Šatnové skříňky budou přemístěny na chodbu k novému vstupu do školy. Ing. Volfová požaduje vyjádření hasičů a hygieny. Práce by se měly stihnout do začátku školního roku. Přestavbu bude financovat MČ.

· Stavby v Troji

· 20.7.2010 proběhlo místní šetření Na Pazderkách ke stavebnímu povolení kanalizace. 

· Kolaudace chodníku v ul. Trojská je 22.7.2010.

· Prostor výjezdu z městského okruhu – varianta souběžné zastávky autobusu a tramvaje na Trojské, součástí je také doplnění parkování na pozemku DiS a možnost odbočení z křižovatky vlevo do Kobylis. Nejprve je nutné vyřešit majetkové věci. Pan starosta seznamuje s dopisem z OSM MHMP ohledně naší žádosti o výkup pozemku se stávajícím chodníkem v Trojské ulici.
· Rekonstrukce vodovodního řadu v ulici Trojská proběhne v několika etapách, aby nebyl rušen provoz.

· Vydáno bylo ÚR na bytový dům Pod Salabkou.

· V ulici Nad Kazankou probíhají dvě nové stavby, v okolí jedné z nich se velmi práší, což řeší jak pan Novotný, tak stavební úřad.

· Minulý týden se konalo místní šetření ke změně projektu Panský statek – parkování pod zemí.

· Budova záchranné služby v Troji u nového Trojského mostu – pan starosta seznamuje zastupitele s projektem atelieru Bomart s.r.o., který byl zástupcům MČ představen minulý týden a o kterém se bude jednat dne 21.7.2010 na Odboru územního plánu MHMP. Pan starosta a arch. Valtr budou celkový záměr připomínkovat. 

· Chodník do Podhoří – vypracování dokumentace zadáno arch. Dandovi. Pan starosta seznamuje zastupitele s možnostmi řešení. 

· Ing. Kořenský informuje o požadavku nového majitele pozemku parc.č. 1482 projednat přístup k jeho pozemku
· Naplňování grantů městské části
· Studentské projekty ČZU Praha, FAU TU Liberec
· pan starosta informuje o 3 lokalitách, které studenti zpracovávali. Projekty jsou k dispozici na ÚMČ
· MUDr. Krause podal žádost o poskytnutí pronájmu bytu  v DIP po dobu rekonstrukce jeho bytu , cca na 2 měsíce.
· Botanická zahrada požádala o spolupráci při organizaci Trojského dne dne 18.9.v zahradě zámku.
· 15. srpna posvícení v BZ, v rámci kterého proběhne křest publikace o historii Sokola.
Bod č. 6 – Závěr, diskuze
Arch. Valtr navrhuje urgovat u Metrostavu opravu Povltavské ulice. Pan starosta informuje, že byl stanoven termín do konce srpna. Znovu projedná s paní Vitáskovou.

Pan Bejček se dotazuje na betonové bloky na křižovatce Trojská x Pod Havránkou – dočasná úprava do doby zrekonstruování celé křižovatky.

Příští jednání ZMČ začátkem září ještě před Vinobraním. Termín navržen na 1.9.2010 od 17.00 hod.
Pan starosta končí zasedání v 19:45 hod.

Ověřovatelé zápisu:
Ing. O. Stavovčíková


J. Bejček



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
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