Zpráva o plnění programu Zastupitelstva městské části Praha-Troja ve volebním období 2006 - 2010

Úvod

Zhodnocení práce zastupitelstva MČ a revize stavu věcí v Troji je důležitou součástí ukončení volebního období 2006 až 2010, našeho čtyřletého působení ve vedení Městské části. V této době došlo k důležitým změnám v oblasti budování celoměstsky významných staveb, v oblasti infrastruktury, dopravy. Společenský, kulturní a sportovní život v Troji zaznamenal rozvoj. Zpráva o plnění programu Zastupitelstva městské části Praha – Troja ve volebním období 2006-2010 bude sloužit též jako vstupní podklad pro členy nového trojského Zastupitelstva s informací o stavu projednávaných projektů, investic a připravovaných akcí.

Troja změnila svou tvář též prostřednictvím správy naší městské části. Úkoly vedení obce dnes zahrnují mnoho oblastí a byly poměrně rozšířeny.

1.
Strategický plán, koncepce rozvoje

V oblasti strategického rozvoje Zastupitelstvo vzalo na vědomí teze Obnovy a rozvoje Troje. Obšírnější materiál byl vypracován, je třeba ho revidovat, doplnit a schválit. Podkladem byla řada jednání na místní úrovni – setkání s občany, dotazníkové šetření, procházky Trojou.

Připomínky k územnímu plánu.

V roce 2007 byla ustanovena externí Komise obnovy a rozvoje Troje složená z odborníků na územní rozvoj, zástupců města, trojských organizací.

Výstavy Trojské plány každoročně představily záměry města i městské části.
V rámci Smlouvy o spolupráci s hl. m. Prahou bylo domluveno zpracování Územní studie Trojská kotlina

Podíleli jsme se na vyřešení vstupu do Troje u výjezdu z tunelu Blanka.

Řešení ÚČOV na Císařském ostrově díky naší intervenci je navrženo jako volně přístupná veřejná plocha s parkovou úpravou, objekty maximálně zapuštěny pod zem. Je projednávána možnost vymístění kalového hospodářství z ostrova.

V rámci komise pro ÚČOV bylo odsouhlaseno řešení obsluhy Zoo i přes čistírnu odpadních vod.
V současné době se zpracovává Krajinářská studie Troje (atelier A05 + Z. Sendler), analytická část byla poprvé představena na konferenci Asociace urbanismu a územního plánování Zeleň ve městě – město v zeleni v Trojském zámku.
Pro další rozvoj je klíčové rozhodnutí o obsluze Zoo, podobě vstupu do Troje za novým Trojským mostem, pozice Pražského okruhu, propojení či nepropojení P6 a P8 tramvajovou tratí, Společná správa trojských organizací atp.

2.
Samostatná městská část Praha – Troja- vnější vztahy

V roce 2008 se MČ stala členem Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska a uspořádali jsme zasedání předsednictva sdružení v Trojském zámku. Z kraje téhož roku starosta zorganizoval setkání starostů trojské kotliny za účelem koordinovaného postupu ve významných tématech, které se dotýkají prostoru kotliny. Na tuto aktivitu je třeba navázat a navrhnout i nové reprezentaci Prahy 6, 7, 8 aktivní spolupráci (např. jednání s Prahou 8 o příjezdu z ulice Písečná do horní části ulice Pod Havránkou). Zástupci těchto městských částí byli dále přizváni k práci v Komisi obnovy a rozvoje Troje.

Mč Praha – Troja uzavřela s hl. městem Prahou Smlouvu o spolupráci na harmonickém rozvoji trojské kotliny. Některé body byly postupně naplňovány, část zbývá naplnit. Mezi významné úspěchy patří spolupráce v úpravách projektu ke stavebnímu povolení nové vodní linky ÚČOV, koncepční studie- soutěž na řešení Císařského ostrova, nově zpracovávaná studie Pelc-Tyrolka, svěřené strategicky významné pozemky v Troji, investice do trojské infrastruktury. Díky spolupráci s poslancem PČR Ing. Tomášem Dubem Troja získala dvakrát příspěvek 1 mil. Kč ze státního rozpočtu.
3.
Úřad městské části, struktura, samospráva, finance
V roce 2007 nově upravené prostory Úřadu MČ vytvářejí podmínky pro vstřícné jednání s občany a důstojné průběhy setkání komisí i jednání zastupitelstva. Vybavení úřadu bylo částečně obnoveno, částečně, zvláště kancelářský nábytek zůstává ještě z doby vzniku městské části. Technické prostředky pro elektronickou komunikaci odpovídají současným požadavkům na úřední postupy a je možno zabezpečit elektronickou komunikaci vně úřadu – Czech POINT, centrální elektronická podání apod. současně se zajištěním personální obsluhy.  Od r. 2007 nebylo na úřadě městské části obsazeno pracovní místo referenta pro správu obecního majetku. Pracovní náplň byla rozdělena mezi ostatní referenty. S narůstajícím množstvím svěřeného majetku a s rozšiřujícími se kompetencemi městské části v přenesené působnosti zvláště na úseku životního prostředí se ukazuje potřeba znovu obsadit uvolněné místo. Náklady na chod úřadu městské části se stabilizovaly v úrovni 4,1 až 4,3 mil. Kč. Součástí ÚMČ je i venkovní předprostor využívaný v letních měsících- Zahradní slavnost, Otevřená kancelář starosty.
V oblasti publikační a propagační jsme spolu s NQS vydali Trojské pohledy a samostatné pohlednice, Historii sokolského života v Praze – Troji (společně s TJ Sokol), podpořili vydání knihy NQS Pražská čtvrť Troja, samostatně vydali anglický leták o Troji, přispěli jako jediná městská část k vydání první Zelené mapy Prahy. Dále byla MČ prezentována v knihách Slavné pražské vily, Praha – hlavní město české republiky, na výstavách Schola Pragensis, Pražské výletní restaurace v MHMP, v rámci Trojského vinobraní byl pravidelný stánek MČ s propagačními a informačními materiály.
Nová úprava měsíčníku TROJA v rozšířeném vydání a nákladu 1200 kusů, doplněna struktura webových stránek.
Finance

Od roku 2006 měla městská část na účtech uloženu stabilní částku cca 24 mil. Kč. K většímu výkyvu došlo v roce 2009, kdy byla z fondu rezerv a rozvoje zapojena do rozpočtu částka 9 mil. Kč na investice, které byly hrazeny přímo MČ. U některých akcí – dostavba ZŠ a kanalizace Farka – MČ doplácela cenu díla nad rámec poskytnuté dotace, další akce - rekonstrukce suterénu vily Korea, nové oplocení vodácké základny, nový skleník v rezidenci Korea a přípravu projektů pro další investiční akce financoval pouze z prostředků MČ.  

V letošním roce 2010 se nepředpokládá čerpání Fondu rezerv a rozvoje, ale jeho posilování.  Z fondu hospodářské činnosti je navrženo zapojit 3 mil. Kč, pokud bude potřeba. Je snaha realizovat akce buď čistě z dotací nebo rovnou financované Odborem městské investora nebo TSK. Toto je cesta většinou náročná na čas, ale v letošním roce zatím schůdná.
4.
Spoluúčast veřejnosti při správě obce

Tradiční účast v komisích starosty – staré a nové – Kontrolní výbor, Finanční výbor, Letopisecká komise, Povodňová komise, Komise pro obnovu a rozvoj, Komise stavební a dopravy, Kulturní a sociální, Pro obecní majetek, veřejná prostranství a bezpečnost, Komise školská a vzdělávání, Pro sport a volný čas, redakční rada, grantová komise.
Veřejná setkání jsme rozšířili v následujících oblastech: Dotazníkové šetření, setkání se starostou, ankety ke konkrétním tématům, 8 procházek Trojou. Každoročně se uskutečnila výstava Trojské plány, veřejně jsme dále projednali Koncept územního plánu, regeneraci zahrady ÚMČ a mateřské školy, Chodník do Podhoří, záměr příjezdové komunikace do parkovacích domů v Zoo, změny v řešení křižovatky Na Kovárně, úpravy ulice Pod Havránkou, získali kritické připomínky k využití pozemků ve správě Diplomatického servisu i k možné obnově Sokolské cesty. V otevřené kanceláři starosty na zahradě úřadu jsme získali mnoho konkrétních podnětů i kritických připomínek.

5.
Spolupráce s trojskými institucemi

Spolupráce s trojskými institucemi probíhala v několika rovinách. Koncepční a všeobecná spolupráce:Zoo, Botanická zahrada, GHMP, FTVS jsou zastoupeny v odborných komisích Rady MČ.  

Spolupráce konkrétně v průběhu roku:

 MČ+Zoo+FTVS – Trojský den k 15. výročí vzniku městské části 2007

MČ+BZ – Trojské vinobraní-jednotné vstupné, procházky pro trojské občany 2008
MČ+ČZU – studentské projekty, Evropský výzkumný projekt Periurban Parks
Boomerang - partner a sponzor FreeFestuTroja

TJ Sokol, SaBaT – granty na podporu

Fokus – spolupráce na péči o zeleň trojských proluk

Nadace Quido Schwanka – publikační a výstavní činnost, dovybavení MŠ, ZŠ, Galerie U lávky
6.
Životní prostředí 
Městská část měla péči o vzhled a čistotu veřejných prostranství a zeleně jako jednu z priorit.

1. července 2008 nabyla účinnosti obecně závazná vyhláška č.8/2008 Sb.hl.m.Prahy o udržování čistoty na ulicích a jiných veřejných prostorách ( vyhláška o čistotě). Vyhláška stanovuje zásady zajišťování udržování čistoty: kdo veřejné prostranství znečistí, je povinen jej neprodleně uklidit. Další povinnosti ukládá provozovatelům různých akcí, dopravcům Pražské integrované dopravy, vlastníkům uličních stromořadí atd.  Dodržování vyhlášky kontrolují městští strážníci v rámci své běžné činnosti. 
Pravidelné čištění chodníků mechanizací bylo v minulých letech předmětem kritiky, proto jsme od něj upustili. Zajišťovali jsme jednorázový úklid chodníků včetně odstranění náletů a trávy. 

Obnovili jsme od 1. 8. 2008 instalaci košů na psí exkrementy. Po celém území městské části bylo instalováno 19 košů, které jsou denně obsluhovány. Jako jistý nedostatek cítíme malý počet odpadkových košů. V současné době je v Troji rozmístěno 27 odpadkových košů, jejichž vyvážení hradí Pražské služby a.s.. Máme v úmyslu zvýšit počet košů zvláště podél cyklotrasy, ale jejich obsluhu si již musí městská část hradit ze svého rozpočtu. 
Péče o zeleň.  V rámci grantového řízení jsme zadali péči o plochy  proluk spojujících ulice Trojská a Nad Kazankou a u tramvajové zastávky Trojská firmě FOKUS Praha, o.p.s.  Údržbu zbylých ploch, které jsou nám svěřeny do správy  a ostatních ploch ve vlastnictví hl.m.Prahy např. podél komunikace Nová Trojská, stezky Quido Schwanka, jsme zadávali ve výběrovém řízení. Komunikovali jsme i s ostatními vlastníky pozemků – Povodí hl.m.Prahy, TSK, Botanická zahrada Praha, soukromí vlastníci a vyzývali je ke zlepšení péče a vzhledu. Přestože Hl.m.Praha zajišťovala likvidaci černých skládek na pozemcích Hl.m. Prahy, zůstávají na našem území lokality, které jsou zanedbané. Městská část může podle §29 zákona č. 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze fyzické osobě, která neudržuje čistotu a pořádek na pozemku, který užívá nebo vlastní, uložit pokutu až 100 000 Kč, právnické osobě až 1 000 000 Kč. Zatím jsme vlastníky pozemků k odstranění nepořádku pouze vyzývali, pokud nedojde k nápravě, přistoupíme k sankcím.

Nakládání s odpady: 1.7.2007 nabyla účinnosti další obecně závazná vyhláška č.5/2007 Sb.hl.m.Prahy, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území hlavního města Prahy a systém nakládání se stavebním odpadem (vyhláška o odpadech). Městskou část Praha-Troja obsluhovala firma IPODEC-Čisté město, a.s.. Na území městské části se třídí papír a lepenka, sklo, plasty, objemný odpad, nebezpečný odpad, směsný odpad a nápojové kartony. Zatím není organizován pro malý zájem obyvatel svoz biologicky rozložitelného odpadu ze zahrad.

Pro objemný odpad byly pravidelně přistavovány velkoobjemové kontejnery. V roce 2009 a 2010 byl počet velkoobjemových kontejnerů hrazených hl.m.Prahou snížen z 30 na 13. Městská část ze svého rozpočtu hradila zbývajících 17 kontejnerů, a proto jejich počet mohl zůstat zachován. Probíhal také sběr bioodpadu 
Čistota ovzduší – po celé čtyři roky probíhalo měření oxidů dusíku a prašnosti na dvou místech – Trojská x Pod Lisem a Trojská x U Trojského zámku, které prováděl a vyhodnocoval SVÚOM Praha a financovala městská část.  Vzhledem k tomu, že v lokalitě MČ Praha-Troja jsou dlouhodobě překročeny limity znečištění ovzduší, bude třeba v měření pokračovat pro porovnání situace po uvedení do provozu Městského okruhu Blanka. 
7.
Územní plán

Zastupitelstvo Městské části Praha - Troja přistoupilo k přípravě a procesu tvorby nového ÚP hlavního města Prahy zodpovědně a systematicky, za účasti trojské veřejnosti. Pro úplnost uvádíme podklady již odeslané na ÚRM a sled aktivit v souvislosti s novým ÚP:

- problematika trojské kotliny opakovaně diskutována v Komisi obnovy a rozvoje MČ Praha-Troja od I- 2007

- odeslány podklady k zadání územní studie Geopark – Troja (V-2007)

- odeslány podněty k návrhu zadání ÚP (VIII-2007)

- odeslány podněty k ÚP XII-2007

- uskutečněné participativní akce - trojské procházky, setkání občanů, diskuze se zastupiteli, dotazníkové šetření (25% občanů odpovědělo)

- zpracovány studentské ověřovací studie, výstava Trojské plány

- odeslány podněty ke konceptu ÚP, V-2008

- odeslány připomínky k 1. čtení konceptu ÚP, V-2008

- konzultace připomínek MČ ve smyslu Statutu hl. m. Prahy, II-2009

- veřejné projednání konceptu UP v Troji, XI-2009

- odeslány zásadní připomínky ke konceptu ÚP, XII-2009

8.
Doprava

V roce 2009 byla zprovozněna nová linka midibusu 236. V oblasti dopravy se po jednáních na DP a Ropidem podařilo udržet krátký interval 112, 236, přívoz v Podhoří v roce 2009 přepravil 127 000 cestujících a byl posílen druhou lodí. Byly otevřeny půjčovny bruslí a kol u přívozu a v loděnici. Za spoluúčasti veřejnosti byla navržena nová, kultivovaná podoba parkoviště Zoo v Rybářích včetně výsadby stromů a keřů a samostatný příjezd k Loděnici USK. 
Projednáváme řešení křižovatky Trojská x Pod Lisem s doplněním parkovacích míst, možnosti odbočit vlevo do ulice Trojská směr Hercovka.
MČ získala územní rozhodnutí na úpravu křižovatky Na Kovárně, byla vypracována studie chodníku do Podhoří. Ve spolupráci s OS Troja dětem se podařilo zavést ranní školní spoj z Podhoří.

Je třeba vypracovat dopravní studii Troje s možnými variantami řešení městské i individuální dopravy, včetně koncepčního doplnění a vytvoření parkovacích stání. Součástí bude i řešení uličních prostorů, zamezující volnému parkování na zeleni, chodnících apod.
9.
Infrastruktura

V oblasti staveb a infrastruktury jsme dokončili rekonstrukci Trojské a chodníku ke Kovárně, byla opravena Povltavská ulice v Rybářích, 
Byla provedena kanalizace Na Farkách. Máme stavební povolení a vyhlásili jsme výběrové řízení na dodavatele stavby kanalizace Na Pazderkách. 

Po letech čekání a našich intenzivních urgencích, ve spolupráci s Odborem dopravy MČ Prahy 7 se podařilo opravit Povltavskou ulici od Mostu Barikádníků k Rybárně. Byla zahájena rekonstrukce sítí v ulici Pod Havránkou, rekonstrukce vodovodního řadu v Trojské ulici od Zoo ke skleníku Fata Morgana. V Troji byly položeny optické kabely a instalovány kamery městské policie.
OMI MHMP v rámci TV Troja vyhlásilo výběrové řízení na dodavatele dešťové a jednotné kanalizace Pod Havránkou včetně zatrubnění Haltýřského potoka a následné rekonstrukce stávající vozovky. Zbývá dokončit kanalizaci Pod Havránkou a V Podhoří.
10.
Vybavenost obce
Podařilo se nově na 5 let pronajmout prodejnu potravin, obnovit Klub Troja, kavárničku U Lávky, Kulturní zónu Trojský kůň. Otevřeli jsme druhé zázemí na cyklotrase  A2 v Podhoří u přívozu, tzv. Koloniál Ovenec. 
V Troji je pravidelně Bibliobus Městské knihovny a je příslib, že zůstane i nadále, byť budou stanoviště v Praze redukovány. Na Úřadě městské části a v kavárničce U Lávky je přístupný veřejný internet.
11.
Veřejné prostory, bezpečnost

Trojská louka u řeky byla revitalizována a doplněna objekty pro volný čas v rámci mezinárodní studentské dílny. K oživení veřejných prostranství přispěly lavičky u řeky, posunuté oplocení u vodáckého kanálu, i nový projekt Biograf u vody. Nové šapito jsme využili při Trojském dni, workshopech, Mistrovství ČR v raftingu na divoké vodě, při tradičním Dni otevřených památek.

Je třeba doplnit veřejná prostranství lavičkami, odpadkovými koši a informačním systémem. Chybí osvětlení některých částí obydlených lokalit (Hrachovka, Podhoří).
Bezpečnost
Byly instalovány měřiče okamžité rychlosti, probíhají namátkové kontroly MP. Dle informací Policie ČR v Troji klesl počet vloupání do automobilů, stále trvá problém s bezdomovci, vandalstvím na zastávkách MHD, krádežemi v kempech, zejména v letních měsících. Byly instalovány kamery Městské policie.
12. 
Školství, zdravotní péče

Úspěšná spolupráce s MŠ – rozšíření o 3. oddělení pro 12 dětí, kapacita mateřské školy je nyní 60 dětí. Ve spolupráci s vedením školy byla navržena obnova školní zahrady a zahrady při úřadu.

(Otvírání studánek – každoroční společná akce)

Úspěšná spolupráce se ZŠ – samostatný vstup, nový prostor šaten, nové tři třídy, úpravy školního dvora, dětské hřiště a cvičební prvek, rekonstrukce osvětlení, pracoviště speciálního pedagoga, spolupráce v rámci Trojského dne. Je třeba jednat o větším zapojení ZŠ do aktivit v městské části.
Spolupráce s TGSČ je nadstandardní a partnerská. Aula gymnázia pravidelně využívána pro veřejná setkání, diskusní večery. Spolupracovali jsme na Filmové půlnoci projekcí dokumentárních filmů, při zajištění programu Olympijského dne, Trojského dne. Studenti pomáhají též při organizačních a provozních činnostech.

Spolupráce s vysokými školami byla zahájena v roce 2007 a zahrnuje VŠE – Katedru cestovního ruchu, Fakultu stavební, Fakultu architektury ČVUT, FAU TU Liberec, VŠUP, Českou zemědělskou univerzitu.

Studentský workshop Trojská kotlina, workshop trojská louka, spolupráce s vysokými školami byla završena výstavou 70 projektů v Konírně Trojského zámku, které můžeme využít. 
V rámci studentské soutěže Xella bylo zpracováno 73 návrhů na doplňkový vstup do Zoo ze západu od přívozu a na zázemí-Domek převozníka.

Zdravotní péče

Byly zachovány ordinační hodiny praktické lékařky, od roku 2007 masáže v Domě spokojeného stáří, od 2009 do 9/2010 otevřena ordinace psycholožky. MČ zajišťuje další služby pro klienty DSS.

Spolupráce s Městskou částí Praha 7 v oblasti komunitního plánování sociálních služeb. Byla připravena trojstranná smlouva o spolupráci v oblasti sociální péče s MČ Praha 7 a s Pečovatelským centrem Prahy 7. Ze strany vedení MČ Prahy 7 nakonec neodsouhlasena.

13. 
Sport, rekreace, volný čas

V oblasti společenských, sportovních a kulturních akcí jsme pokračovali v tradici Otvírání studánek, soutěže Trojská buchta, setkání seniorů a juniorů, Trojského vinobraní, vánočního koncertu.

Nově jsme zavedli a opakovaně připravili Trojský bál, Trojský den, Dny otevřených památek, podpořili jsme Filmovou půlnoc projekcí dokumentárních filmů, v rámci grantů městské části proběhl např. Freefest, výstava oddílu Stopa v Trojském koni, sokolský výlet parníkem, Grand Prix Troja, závody Koloběžka, cyklistické výlety, 

Na tři ročníky Grantů městské části byly uvolněny prostředky v celkové výši 987 500,- Kč. Spolupráce se TJ Sokol Troja probíhá nadstandardně a v mnoha oblastech, nejen podpory sportovní činnosti. 
14. 
Budoucí směřování

Je třeba pokračovat ve všech výše uvedených oblastech. Úspěšnost realizace závisí na zdrojích z rozpočtu hl. m. Prahy, státu, externích grantů neziskových organizací a nadací. Závisí dále na dobrém hospodaření s trojským majetkem. Je třeba průběžně pečovat o veškeré stavby. Pozemky ve svěřené péči MČ udržovat a využívat pro aktivity obce i vhodně pronajímat. Dokončit infrastrukturní a stavební projekty. Posilovat povědomí o dění v obci a podněcovat účast na aktivitách městské části. Veřejná plánovací setkání, výstavy plánů a záměrů města, procházky Trojou, dotazníkové šetření – jsou začátkem nové komunikace mezi zastupiteli, úřadem, občany. Skutečné zapojení obyvatel do správy Prahy i městské části je stále v začátcích. Vyžaduje mnoho energie a vůle na obou stranách a je mnohem náročnější. Neznamená však zbavování se odpovědnosti, ta v zastupitelské demokracii vždy zůstane na volených zástupcích.

Být zastupitelem není výsada, je to spoluodpovědnost za správu městské části, za majetek v mnohamilionové hodnotě, za budoucnost našich domovů. Je to připravenost k soustavné službě a práci, ochota naslouchat potřebám občanů a zabývat se tématy mimo své nejbližší okolí a vlastní zájmy.

Pro udržení trojské samosprávy a v ozdravění trojských vztahů jde o otevřené jednání, nezištný zájem o celé území, způsob, jak se věci projednávají. Ty se musí vžít a stát se samozřejmou součástí dobrých trojských mravů. V zastupitelstvu, na úřadě, mezi občanskými sdruženími, ve spolupráci mezi Zoo, BZ, Galerií, Univerzitami, mezi všemi, kteří v Troji působí a využívají odkazu našich předchůdců. 
Jménem Zastupitelstva MČ Praha – Troja, Ing. arch. Tomáš Drdácký, starosta

Přílohou je Programové prohlášení Zastupitelstva Městské části Praha-Troja 2006 - 2010

Poznámka – Studie, projekty, dokumentace akcí jsou v archivu starosty a na serveru MČ Praha - Troja
Programové prohlášení zastupitelstva Městské části Praha-Troja 2006 - 2010
1. Chceme vypracovat ucelenou koncepci obnovy a rozvoje Troje ve všech oblastech, definující jasně hodnoty a priority tak, aby mohla pružně reagovat na potřeby města Prahy a také maximálně vyhovovala nárokům místních obyvatel. Zaměříme se na využití finančních zdrojů grantů Evropské Unie, státu, Hlavního města Praha.

2. Zastupitelstvo MČ Praha – Troja bude prosazovat pozitivně respektované postavení samostatné městské části Troja v partnerském vztahu s Magistrátem hl. města Prahy a sousedními městskými částmi Prahou 6, Prahou 7, Prahou 8.

3. Účinné fungování Úřadu městské části podložíme soustavnou systematickou prací zastupitelů v jednotlivých oborech, nepostradatelným poradním hlasem odborných komisí a výborů, spoluprací s profesionály a vstřícným jednáním zaměstnanců vůči veřejnosti  

4. Výrazně zlepšíme spolupráci zastupitelstva s občanskými sdruženími, neziskovými organizacemi a zájmovými skupinami občanů Troje a Podhoří. Budeme ektivně informovat prostřednictvím místního tisku, webových stránek Úřadu MČ a při veřejných setkáních a diskuzích. Budeme usilovat o zlepšení komunikaci formou moderních technologií.

5. Chceme úzce spolupracovat se ZOO, Botanickou zahradou, Trojským zámkem, Povodím Vltavy a Diplomatickým servisem při řešení důležitých otázek městské části

6. Chceme důsledně prosazovat legislativní ochranu Troje, jako území bohatého na přírodní a kulturní dědictví, území uchovávající jedinečný ráz krajiny, obohacený hodnotnými stavbami a mnohaletou lidskou činností. Budeme chránit kvalitu životního prostředí a hodnotu našich domovů před násilnými zásahy do prostředí Trojské kotliny typu rozšíření Ústřední čističky odpadních vod na Císařském ostrově a souvisejících následných staveb. 

7. Budeme podporovat pouze takové změny Územního Plánu Hl.m.Prahy, které nebudou v rozporu s dlouhodobou koncepcí obnovy a rozvoje Městské části Troja. Při realizaci všech staveb budeme sledovat dodržování přípustných limitů hygieny-hluku, prašnosti, maximální respektování kvality životního prostředí obyvatel a dodržování Stavebního zákona.  

8. Budeme prosazovat omezení husté individuální dopravy Trojskou kotlinou a hledat alternativní řešení vyhovující současným požadavkům ekologie. Navrhneme vhodná opatření-vybudováním takzvaných obytných ulic, umístěním zpomalovacích zařízení a zábran, tak, aby byla Troja schopna přijímat návštěvníky a zároveň byla klidným, bezpečným a důstojným domovem. Budeme iniciovat ve spolupráci s Botanickou zahradou, ZOO a Galerií hl.m. Prahy zajištění generální opravy silnic z městského rozpočtu.

9. Připravíme revitalizaci veřejných prostor respektující nároky dětí, mládeže, mladých rodin, seniorů a všech ostatních obyvatel Troje. Budeme usilovat o oživení tradičních míst každodenních setkávání lidí.

10. Chceme pečovat o dosavadní kvalitu školství i zdravotní péče. Budeme dbát o rozvoj ploch pro skupinové i individuální sporty, propagovat propojení aktivit mateřské školy, základní školy i Trojského Gymnázia se sportovními a kulturními akcemi Sokola Troja, Lesního Oddílu Stopa, chráněné dílny Fokus a dalších sdružení a spolků. Vypsanými granty budeme podporovat doplnění “Trojského kalendáře” kulturních, společenských a sportovních událostí tak, aby byl program atraktivní po celý rok a pro všechny.
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