Zápis z 5. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
17. 3. 2011
Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. O. Stavovčíková, JUDr. K. Čadská, Ing. J. Kořenský, J. Bejček, K. Foitlová, J. Kavan, M. Knittel – přítomno 8 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní
Omluveni:  
Ing. T. Bryknar 
 

Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
J. Bejček, K. Foitlová
Návrhová komise: 
Ing. O. Stavovčíková, JUDr. Čadská
Zápis:

M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 17:15 hodin.

Na základě vydaného Rozhodnutí Odboru dopravy ÚMČ Prahy 7, o uzavření cesty Havránky a žádosti OS IUS NATURALIS pan starosta navrhuje zařadit do programu další bod „Stanovisko MČ Praha – Troja k aktuální situaci v BZ“ jako bod č. 4. Ostatní body programu budou zařazeny jako body č. 5 až 7. Doplněný program zasedání byl schválen 8 hlasy. 

Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Bod č. 2 – Rozpočet MČ Praha – Troja na rok 2011
Rozpočet městské části na rok 2011 byl řádně vyvěšen na úřední desce po dobu 15 dní a projednán ve finančním výboru ZMČ. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky a předkládá se Zastupitelstvu městské části ke schválení. Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávu o návrhu rozpočtu hlavní činnosti na rok 2011 a zprávu o návrhu rozpočtu hospodářské činnosti na rok 2011. ZMČ schvaluje předložený návrh rozpočtu městské části Praha – Troja na rok 2011 (s objemem příjmů ve výši 10 371 000 Kč a s objemem výdajů ve výši 11 009 000 Kč, přičemž rozdíl mezi příjmy a výdaji 638 000 Kč je kryt zapojením finančních zdrojů vytvořených v minulých letech), předložený návrh rozpočtu hospodářské činnosti MČ Praha – Troja na rok 2011 (s objemem výnosů ve výši 9,920.000 Kč, s objemem nákladů ve výši 5,000.000 Kč a hospodářský výsledek ve výši 4,920.000 Kč) a systemizovaný počet pracovníků Městské části Praha – Troja 14,5. Zastupitelstvo zmocňuje starostu MČ Praha – Troja provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha – Troja na rok 2011 do výše 500 tis. Kč v jednotlivých případech, které se týkají: přesunů mezi jednotlivými položkami rozpočtu včetně rozpočtových rezerv MČ Praha – Troja, zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů a zapojení fondů MČ Praha – Troja, provádění změn rozpočtu, vyplývajících z rozhodnutí státních orgánů a orgánů hl.m.Prahy, kterými jsou poskytovány účelové dotace bez finančního omezení, a o provedených opatřeních bude starosta následně informovat zastupitelstvo MČ Praha – Troja. Zastupitelstvo zmocňuje vedoucí ekonomického oddělení provádět rozpočtová opatření v rozpočtu MČ Praha – Troja, která budou mít povahu opravy metodicky chybného rozpočtového zařazení jednotlivé akce, bez finančního omezení.
- usnesení č. 23 schváleno 8 hlasy

Bod č. 3 – Nabídka k úplatnému převodu zbývající části pozemku parc.č. 1477/2 k.ú. Troja
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k nabídce na úplatný převod zbývající části pozemku parc.č. 1477/2 k.ú.Troja. Pan starosta informuje zastupitele o situaci ohledně tohoto pozemku. Součástí návrhů řešení situace je vybudování cesty vedoucí až ke kapli. Tuto variantu již projednala stavební komise, naplánováno je místní šetření. Je zde také plánována stavba dvou domů na pozemku parc.č. 1482. Pan starosta navrhuje odložit rozhodnutí o výkupu na dobu, kdy bude přesně jasné, kudy cesta povede. Stále ovšem trvá závazek na výkup první části. Ing. Kořenský zdůrazňuje, že majitelé okolních pozemků s tímto souhlasí, ovšem požadují, aby se prověřily parametry plánované cesty. Paní Foitlová se dotazuje na variantu horního příjezdu. Pan starosta dále připomíná, že by se jednalo o příjezdovou cestu ke dvěma RD a ke kapli a není tedy nutné, aby zde vznikla 6 metrů široká silnice. Ing. Kořenský informuje o možnosti příchodu ke kapli přes pozemek doc. Tomana. Proběhne jednání s panem doc.Tomanem. Veřejným zájmem je zpřístupnění kaple a průchozí cesta, nikoliv další zástavba nad míru únosnou. Pan Kořenský uvádí také ostatní, ovšem ne příliš vhodné, alternativy. ZMČ odkládá rozhodnutí o úplatném převodu zbývající části pozemku parc.č. 1477/2 k.ú.Troja do doby, než bude vyřešena přístupová cesta ke kapli sv. Václava a bude probíhat příslušné majetkoprávní vypořádání. 
- usnesení č. 24 schváleno 8 hlasy

Bod č. 4 – Stanovisko MČ k aktuální situaci v Botanické zahradě
K jednání se dostavil pan Oldřich Mikuš. Probíhá diskuze o rozhodnutí vydaném Městskou částí Praha 7, č.j. MČ P7 009955/2011/ODO/Kra. Pan starosta mimo jiné informuje o skutečnosti, že některé soukromé pozemky se po uzavření areálu BZ ocitly uvnitř tohoto areálu, kdy BZ k nim navrhuje přístup přes služební vchody. Zastupitelé formulují znění usnesení. To bude obsahovat také 4 přílohy. 
Zastupitelstvo po projednání nesouhlasí se záměrem dokončit uzavření BZP dle stávajícího Generelu s tím, že tento záměr je v rozporu s veřejným zájmem; požaduje, aby MČ byla účastníkem revize generelu Botanické zahrady přijatým Radou HMP dne 22.10.2002; a aby generel byl projednán s veřejností a té bylo umožněno podat připomínky, které budou náležitě projednány; navrhuje ustanovit komisi na úrovni Rady města, která by řešila rozvoj ZOO a BZP za součinnosti s MČ Praha – Troja (podkladem stanoviska je Krajinářské studie Troja); a konstatuje, že není možné uzavřít areál a následně řešit podmínky průchodu pro veřejnost. ZMČ kategoricky trvá na udržení veřejných cest mimo uzavřený areál BZP. Musí být zachována volná průchodnost krajinou ve stráni nad ulicí Pod Havránkou.

Zastupitelstvo ve věci uzavření veřejné přístupné účelové komunikace „Havránka“ mezi ulicí Nádvorní a ulicí Pod Havránkou nesouhlasí s Rozhodnutím Odboru dopravy ÚMČ Praha 7 č.j. MČ P7 009955/2011/ODO/Kra ze dne 9.3.20011, viz příloha č. 1, kterým bylo Botanické zahradě hlavního města Prahy, na její žádost, povoleno uzavření vrat na hranici pozemků parc. č. 1668/1 a 1255 a vrat na pozemku parc. č. 1254/1; a konstatuje, že cesta je veřejností používána od nepaměti (viz příloha č. 2 – historická ortofoto mapa) a je pro Městskou část Praha - Troja významným spojením dvou částí obce. Alternativou použití cesty pro pěší je chůze po ulici Trojská, kde je však u Trojského zámku chodník pouze na jedné straně vozovky a v nevyhovující šíři cca 60 cm. Tato alternativa je kvalitativně horší a nezaručuje bezpečný obousměrný průchod. ZMČ dále konstatuje, že zachování veřejné přístupnosti a sjízdnosti účelové komunikace s veřejným přístupem mezi ulicí Nádvorní a ulicí Pod Havránkou, je ve veřejném zájmu; že cesta, mimo jiné, naplňuje nutnou komunikační potřebu majitelů 22 přilehlých nemovitostí uvedených v příloze č. 3, jiná cesta v místě není (viz příloha č. 4 – vyjádření ODO ÚMČ P7); a že pro zajištění bezpečnosti v oblasti musí být cesta trvale veřejně přístupná a sjízdná pro rutinní průjezdy hlídek Policie ČR jakož i pro záchrannou službu a hasiče. 

ZMČ pověřuje starostu MČ Praha – Troja, aby ve smyslu tohoto usnesení podal odvolání proti rozhodnutí MČ Prahy 7, a jednal s Radou HMP, Botanickou zahradou a Silničně správními úřady.
- usnesení č. 25 schváleno 8 hlasy
Bod č. 5 – Informace zastupitelů: Zprávy z jednání odborných komisí
Ing. Stavovčíková informovala o činnosti Sociální a zdravotní komise, která plánuje setkání, na kterém se vyhodnotí dotazníkové šetření k obecnímu domu.
Ing. Stavovčíková opustila jednání zastupitelstva. 

Za Komisi pro výstavbu a dopravu podal zprávu pan starosta:  16. března projednala bytový dům Nad Kazankou, budovu ZZS (předložená dokumentace je nekompletní), cestu v Podhoří, generel vinice Salabka.

Za Komisi pro životní prostředí informuje pan Knittel: řešila nepořádek po povodni u řeky, výsadbu stromů pod trojským zámkem, strom u kavárny, zeleň před domem pana Šikla, výzvu Diplomatickému servisu, Povodí Vltavy, Botanické zahradě ohledně spolupráce při jarním úklidu Troje. Bude připravena výzva do časopisu Troja k účasti na úklidu „Trojské louky“ dne 16. dubna.
Pan Kavan informoval, že Komise pro kulturu, sport a volný čas se sejde do dvou týdnů. Nutnost spolupráce s ČZU a FTVS UK na plánovaných akcích.
Paní Foitlová informovala, že Finanční výbor ZMČ se sešel 7. března a schválil návrh rozpočtu MČ na rok 2011.

JUDr. Čadská oznámila, že Kontrolní výbor se sejde 28. března v 17:00 hodin.

Ing. Kořenský podal zprávu o jednání Komise pro školství, která se 16. března zabývala MŠ, SŠ a TGSČ. Požaduje úzkou spolupráci s kulturní komisí. Dále byl projednán plánovaný odchod paní ředitelky MŠ do důchodu a také otázky grantů.

Pan Bejček oznámil, že Komise pro bezpečnost a veřejná prostranství bude svolána na 30. března od 17:00 hodin. Na programu bude snaha o výrazné zlepšení situace veřejného pořádku. Toto je prioritou pana starosty a závisí na důslednosti úředníků a Městské policie.
Komise se budou dále jednotlivě představovat v časopisu TROJA. Seznam členů komise bude zveřejněn na webových stránkách městské části. Předsedové komisí si budou vzájemně vyměňovat zápisy z komisí.
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí zprávy z jednotlivých výborů a odborných komisí starosty MČ Praha – Troja. ZMČ ukládá tajemnici ÚMČ, zajištění rozesílání zápisů z komisí všem členům zastupitelstva.
- usnesení č. 26 schváleno 7 hlasy
Bod č. 6 – Informace starosty
· podané žádosti o dotace z rezervy rozpočtu HMP pro městské části
· kanalizace Na Pazderkách: 4 620 000,- Kč,
· rozšíření a úpravu prostor ZŠ: 2 000 000,- Kč,
· víceúčelová hrací plocha: 10 mil. Kč 

· žádost o ponechání nevyčerpané dotace z loňského roku - Geopark
· příprava dvou grantů Nadace Proměny, týkat se budou úpravy zahrady ÚMČ a hřiště MŠ

· možnost další dotace z Ministerstva ŽP a evropských fondů
· návrh změny Organizačního řádu ÚMČ předložila tajemnice ÚMČ p. Marková
· stávající Organizační řád nepostihuje současnou situaci a současné potřeby na fungování ÚMČ, nutnost přijetí referenta pro životní prostředí, který ovšem není systemizován v současném Organizačním řádu ÚMČ, popis procesů pro 14 úvazků
· zastupitelé zašlou tajemnici připomínky k návrhu Organizačního řádu, aby se mohl projednat na příštím zasedání ZMČ

· pro pana starostu je důležité, aby nový referent pro životní prostředí zajistil posunutí krajinářské studie do praktického plánu naplňování, aby byl schopen dlouhodobé koncepční i každodenní pečlivé práce, což ovlivní kritéria přijímacího řízení. Dále bude mít na starosti zeleň, odpady, ovzduší, čistotu atd.
· aktuální jednání – Botanická zahrada (jednání s náměstkem primátora Mgr. Kabickým 22. března), Městský okruh (plánovaná schůzka pana starosty s náměstkem primátora Ing. Březinou), ZZS HMP (proběhlo jednání s Mgr. Kabickým, proběhne veřejná prezentace), Panský statek (plánováno jednání se zástupcem investora v pátek 18.3.)
· zpráva o návštěvě v Petrovicích
· prohlídka úřadu, na jehož informační centrum a knihovnu získala MČ Praha - Petrovice  peníze z evropského fondu, venkovních hracích ploch
· v Troji prováděné a připravované stavby
· v dubnu proběhne veřejná schůze ke křižovatce Na Kovárně
· trojský kalendář
· je zpracována první verze, která bude postupně doplňována a aktualizována. Výběr bude uveřejněn v časopisu Troja
· časopis TROJA

Bod č. 7 – Závěr, diskuze

Je nutné zjistit, co se děje na pozemku parc. č. 399/1 ve vlastnictví Diplomatického servisu – 24 hod denně jezdí nákladní auta.
Pan Bejček připomíná stavební činnost pana Jarolíma. 
Ing. Kořenský řeší znečištění ulice Pod Hrachovkou – při oteplení je zde spousta bahna.

Pan starosta bude žádat ODO P7 o pravidelné koordinační schůzky se zástupci stavebních firem, kde se v minulosti  podobné situace řešily.

Probíhá diskuze o plánovaném zřízení fondu, ve kterém by se měly soustředit finanční prostředky na určité projekty, např. dětské hřiště.
Ing. Kořenský informuje o přejmenování cesty v Podhoří, které se týká dvou soukromých pozemků, jimž bude zaslán vysvětlující dopis.  

Paní Foitlová informuje o ochotě ČZU účastnit se farmářských trhů. 
Pan starosta končí zasedání ve 20:00 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
J. Bejček

K. Foitlová



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

