Zápis z 6. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
19. 4. 2011
Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, JUDr. K. Čadská, Ing. J. Kořenský, J. Bejček, J. Kavan, – přítomno 7 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní, od 17.30 přítomno 8 zastupitelů 
Omluveni:                      K.Foitlová
Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. J. Kořenský, J. Kavan
Návrhová komise: 
Ing. O. Stavovčíková, Ing. T. Bryknar

Zápis:

M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 17:15 hodin.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Bod č. 2 – Změna Jednacího řádu ZMČ Praha - Troja
Změna jednacího řádu se předkládá z důvodu upozornění dozorového orgánu Ministerstva vnitra ČR, který upozornil Zastupitelstvo hl.m.Prahy, že nelze stanovit formu předmětného práva občana vyjadřovat se na jednání ZHMP ( písemně, ústně ) a občan má právo vyjádřit se ( způsobem dle vlastního uvážení ) ke všem záležitostem projednávaným na zasedání zastupitelstva před hlasováním o nich. Magistrát hl.m.Prahy požádal městské části o revizi jednacích řádů a tímto se Jednací řád ZMČ Praha-Troja dává do souladu s uvedenou konstatací.

ZMČ Praha-Troja po projednání schvaluje Jednací řád Zastupitelstva městské část Praha-Troja, který je v příloze tohoto usnesení.
- usnesení č. 27 schváleno 7 hlasy

V 17:30 hodin se dostavil na jednání pan M. Knittel.
Bod č. 3 – Organizační řád ÚMČ Praha - Troja
Tajemnice úřadu městské části p.Marková předkládá novelizovaný organizační řád ÚMČ, který má nahradit zastaralý a již neaktuální stávající organizační řád z roku 1999. Pan starosta seznamuje zastupitele s Organizačním řádem a vyzývá je v rámci zkvalitnění práce úřadu k uplatňování  připomínek i kritických názorů. ZMČ po projednání schvaluje Organizační řád Úřadu městské části Praha-Troja, který je v příloze tohoto usnesení.

- usnesení č. 28 schváleno 8 hlasy

Bod č. 4 – Vyjádření MČ Praha – Troja k oznámení záměru „„Administrativně-technická budova Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy“ – stavba č. 8211, k.ú. Troja, k.ú. Libeň“ ( dále  ATB ZZS)
Pan starosta informuje zastupitele o vyjádření MČ Praha – Troja k oznámení záměru, který byl odeslán na Odbor ochrany prostředí MHMP.  Navrhuje ještě přiložit k tomuto vyjádření výsledky analýzy ovzduší, které provádí SVÚOM. Ing. Stavovčíková nesouhlasí s vyjádřením stavební komise, zejména s částí o helioportu. Upozorňuje na skutečnost, že jednou z možností bylo umístění ATB ZZS HMP v Letňanech, které splňují veškeré podmínky pro vznik a funkci budovy. Plocha, kde by měla ATB ZZS nyní stát, je vhodná pro zástavbu rodinnými domky, jiná taková lokalita není. Rada hl. m. Prahy dnes odsouhlasila pořízení změny ÚP, což umožní stavbu ATB ZZS. Zastupitelé diskutují o dvou variantách – negativní postoj městské části k celé stavbě, nebo souhlas, ovšem pouze za určitých podmínek. Ing. Bryknar se domnívá, že situace již nejde zvrátit. Ing. Stavovčíková opakuje, že jediným významným protiargumentem bude výstavba vilové čtvrti a sportovních hřišť. P. Kavan se domnívá, že výstavba ATB ZZS bude příčinou rozšíření výstavby v okolí, např. nákupního centra atd. Zastupitelé se shodují, že navrhovaná budova je příliš velká. JUDr. Čadská navrhuje, aby ZMČ zaujalo jednoznačný postoj. Ing. Kořenský navrhuje souhlasit s názorem stavební komise. EIA bude jedním s podkladů pro ÚR. Pan Knittel doporučuje kontaktovat majitele přilehlých pozemků. S podporou již městská část nemůže počítat ani na ÚRM.
Ve středu 20. dubna proběhne jednání s náměstkem primátora hl.m.Prahy Mgr. Kabickým.  Vyjádření městské části bude doplněno o 2 posudky a varianty jiného využití území (rodinné domy, parkoviště, hřiště, studentský kampus). Co se týče samotného záměru, lze pouze nesouhlasit.
 ZMČ po projednání nesouhlasí se záměrem stavby „„Administrativně-technická budova Zdravotnické záchranné služby hl.m.Prahy“ – stavba č. 8211, k.ú.Troja, k.ú.Libeň“. ZMČ požaduje vypracování dokumentace EIA a srovnání variant možného využití dotčeného území.  Varianty možného využití jsou:

A) Varianta Krajinářská studie Troja – parkoviště v zeleni

B) Varianta budova ZZS HMP 

C) Varianta Zástavba rodinnými domy (Praha 7 a Praha – Troja)

D) Varianta Sportoviště a studentský kampus

ZMČ souhlasí s doplněným vyjádřením MČ Praha-Troja k oznámení záměru „„Administrativně-technická budova Zdravotnické záchranné služby hl.m.Prahy“ – stavba č. 8211, k.ú.Troja, k.ú.Libeň“, které je v příloze tohoto usnesení.
- usnesení č. 29 schváleno 8 hlasy

Bod č. 5 – Žádost MČ Praha – Troja na Ministerstvo zahraničních věcí o bezúplatný převod majetku Diplomatického servisu v Troji na Městskou část Praha - Troja
Pan starosta informuje zastupitele, že důvodem žádosti je krajinářská studie, která potvrzuje, že řešení tohoto území je klíčem k centru Troji a propojení všech důležitých míst. Dalším důvodem je nulová údržba ploch, které diplomatům patří za sokolovnou, pod valem i proti Rybářům a zájem městské části o udržení veřejného vybavení, které v areálu jsou (pošta, restaurace), obnovení cukrárny, služebny Městské policie, atd. Pan Bejček se dotazuje na obsah „majetku“ a povinnosti vyplývající z převodu tohoto majetku. Zastupitelé případný převod majetku považují za možné řešení problému s obecním domem, služebnou Městské policie apod. Na tento areál Diplomatického servisu existuje usnesení vlády o prodeji. V průběhu jednání lze jednat o náhradách. Diplomatický servis o budovu nemá zájem, je nevyužitá, chátrá. V případě pověření Radou hl.m.Prahy by městská část mohla jednat s MZV ČR sama. ZMČ po projednání důvodové zprávy starosty souhlasí s bezúplatným převodem majetku státu ve svěření diplomatického servisu na Městskou část Praha – Troja a pověřuje starostu bezodkladným jednáním s MZV ČR a hl. m. Prahou ve věci bezúplatného převodu majetku státu ve svěření Diplomatického servisu na Městskou část Praha - Troja.
- usnesení č. 30 schváleno 8 hlasy

Bod č. 6 – Informace starosty:
Jako host pana starosty vystoupil pan Petr Kalla, občan MČ Praha 8, aby představil skupinu „Proti plotu“. Pan Kalla vytvořil skupinu aktivních lidí, odborníků (právníci, marketingoví specialisté, PR), za účelem boje proti oplocení Botanické zahrady hl.m.Prahy.  V současné době již mají k dispozici velké množství podpisů, jejich dalším cílem je shromáždit 5 tisíc podpisů. Chtějí zjistit, zda na oplocení areálu BZ proběhla EIA. V sobotu proběhla podpisová akce, která měla u veřejnosti velký úspěch. Pan Kalla žádá zastupitele o vydání závazného usnesení o podpoře petice – 20. dubna se na MHMP budou účastnit jednání Výboru pro volný čas, sport, cyklostezky a výstavnictví ZHMP a rádi by toto usnesení měli s sebou k dispozici.  Pan starosta upozorňuje na usnesení ZMČ č. 25 ze dne 17. 3. 2011, čímž je stanovisko městské části již dané.

Slovo má JUDr. Čadská. Informuje o vzniku fyzické i elektronické verze petice. Zájem byl velký a na OS Troja Trojou se obrátil právě pan Kalla. JUDr. Čadská oslovila další občanská sdružení, aby se staly členy petičního výboru. Členové skupiny Proti plotu vzhledem ke své pracovní vytíženosti nezaložili občanské sdružení, ale pouze se připojili k petičnímu výboru. Ing. Stavovčíková sděluje, že by větší váhu mělo oficiální zapojení občanských sdružení z Prahy 8. Skupina má již také vlastní webové stránky a profil na sociální síti facebook. Pan starosta vyjadřuje sympatie s touto skupinou. Skupina dále usiluje o zastavení těžby stromů, bouří se také majitelé bytů v této lokalitě – kupovali byty u lesa. 

ZMČ bere na vědomí informace pana Kally, odpovídá to stanoviskům, které MČ přijala. Pan Kalla dostane elektronicky usnesení ZMČ č. 25 ze dne 17.3.2011 a č. 14 ze dne 16.12.2010. Pan starosta by rád ponechal občanské aktivity oddělené od působení zastupitelstva. Ing. Stavovčíková panu Kallovi doporučuje založit vlastní občanské sdružení, případně připojit se k již existujícímu. 

JUDr. Čadská ještě doplňuje, že petice OS Troja Trojou má v tuto chvíli cca 1700 platných podpisů.

Zastupitelé dále opět diskutují o budově ZZS. Město dávalo peníze na stavbu, které nemělo územně-plánovací souhlas.
Dále probíhá diskuze o vyjádřeních ředitele ZOO Mgr. Bobka v mediích na adresu vedení Městské části. Pan starosta upozorňuje, že dvě největší organizace v Troji (BZP a ZOO) vystupují jako developeři. Zastupitelé požadují, aby městská část reagovala na kritiku ze strany vedení příspěvkové organizace města (Zoo) tiskovou zprávou.
· Setkání starostů Trojské kotliny
· konalo se 8. dubna 2011 ve Viničním domku v přátelské a pracovní náladě. Zahájeno tématem BZP a jejích oplocení. Starosta MČ P8 informoval o obrovském odporu obyvatel Bohnic. Dále se hovořilo o tunelu Blanka. Starosta Ječmének je proti otevření nového trojského mostu, který dle jeho názoru nemá odbavení na holešovické straně. Výsledkem setkání je souhlas všech zástupců městských částí s jednáním o dopravním řešení celé kotliny – existuje možnost vzniku pracovní skupiny. Starosta o tom bude informovat náměstka primátora hl.m.Prahy pana Mgr. Kabického, který byl na setkání také pozván, ale měl již jiný program.

· Probíhající stavby a kauzy
· V květnu bude jednání o sklípku na vinici sv. Kláry 

· Proběhlo jednání s panem ředitelem Diplomatického servisu p.F.Kuderou i ředitelem Milowským o úklidu pozemků DS. 

· 
Do konce dubna je nutné odeslat žádost o grant Nadace Partnerství na úpravu zahrady MČ a MŠ – podmínkou získání grantu je zavázání ke spoluúčasti min. 10 %, tj. 2 mil., grant je udělen na cca 4 roky, odpovědnou osobou bude pan starosta. K žádosti bude přiložena studie regenerace zahrady s možností doplnění, např. další specifikace herních prvků atd. Existují odlišnosti v názorech na regeneraci zahrady (rozmístění prostor pro školku, pro veřejnost, atd.). Pan starosta upozorňuje, že je prioritou vytvořit společný veřejný prostor s využitím pro všechny věkové skupiny a samozřejmě vytvořit bezpečné a funkční zázemí Mateřské školy. Pro žádost je důležitý projektový záměr, který bude popsán slovně. V žádosti bude uvedeno, že detaily využití jednotlivých částí zahrady budou upřesněny formou veřejných setkání a další diskuze. 

· Proběhlo jednání s obyvateli vil Na Rybárně k další fázi výstavby v návaznosti na betonárku - druhou etapou je přístav, podzemní dopravník a 3,5 m vysoká protihluková stěna, která by měla být dočasná, pouze po dobu stavby. V tuto chvíli je to do roku 2016. Občané Prahy 8 chtějí větší míru prosklení zdi, případně zeď nechtějí vůbec. Ředitel TBG Metrostav Ing. Kupeček navrhl prosklení proti vilám na více místech, z druhé strany porost zelení. Další jednání proběhne 11. května v 18 hodin. Zastupitelé se domnívají, že v momentě dokončení mostu a tunelu budou mixy jezdit k EZÚ a na druhou stranu Troji. Pan starosta elektronicky zašle Ing. Kupečkovi požadavek ZMČ na celoskleněnou protihlukovou stěnu.
· EIA Koleje FHS
· 
Jedná se převážně o vnitřní úpravy.
· Dotace Geopark 2011 – investiční plán
· Z dotace bude financováno: proplacení 1/6 pozemku vodácká základna, výkupy pozemků v Podhoří, doplacení krajinářské studie, smlouva o smlouvě budoucí – pozemek Na Kovárně paní Mesdomové. V rozpočtu pro letošní jsou akce, které by měly být uhrazeny z Geoparku. Pan starosta by chtěl tyto dotace propojit se zbývající části dotace pro  TSK, což by přispělo k úpravě veřejných prostranství. Probíhá diskuze o variantách využití prostředků z Geoparku. Projekt řešení dopravního značení v Troji – organizace parkování, zákazů vjezdu atd. Pan starosta navrhuje, aby během měsíce vznikl seznam akcí, které budou hrazeny z této dotace, včetně mobiliáře atd. Přednostně by se mělo jednat o úpravy veřejných prostranství. Musí jít o investici nad 40 tisíc. Zóna podél řeky – lavičky, pobytová plata, odpadkové koše…
· Pan starosta navrhuje do příštího jednání ZMČ upřesnit plán čerpání dotace grantu Geopark.
· Pan starosta zašle zastupitelům aktualizovaný harmonogram, který vychází z programového prohlášení ZMČ a který obsahuje úkoly plynoucí ze svěřených oblastí.

· Web
· Pronájmy
· Pan MUDr.Kopecký – návrh na směnu pozemků. Proběhlo jednání s MUDr. Kopeckým a jeho právníkem. Zastupitelé diskutují o historii tohoto problému, který trvá již několik let a bude řešen po svěření pozemku do správy městské části. 

· Pan Zápotocký – záměr postavit zahradní domek na pronajatém pozemku v Podhoří. Pevná stavba by mohla zkomplikovat případný prodej pozemku, přestože smlouva obsahuje podmínku odstranit vše v den výpovědi smlouvy. Zastupitelé souhlasí s pouhým připomenutím možnosti prodeje pozemku, líbí se jim více pevné stavby, než mobilní. JUDr. Čadská informuje zastupitele o přípravě nového Občanského zákoníku. V době jeho platnosti bude reálná možnost, že se majitel stavby stane také majitelem pozemku, na kterém je stavba postavena. Pan starosta proto navrhuje tuto situaci předem smluvně ošetřit a současně udělat v tomto smyslu revizi všech pozemků městské části.
· časopis Troja – projednán návrh firmy Boomerang Publishing na časopis TROJA. Firma bude požádána o zpracování nultého čísla časopisu. Návrh bude také předložen k posouzení Komisi pro kulturu, sport a volný čas.
Bod č. 7 – Informace zastupitelů
· Z jednání odborných komisí
· Pan Bejček: Komise pro bezpečnost a veřejná prostranství si dala za úkol vytvořit seznam míst, která by se měla z hlediska bezpečnosti řešit. Pan starosta o monitorování takových míst  žádá  také zastupitele. Termín do 10. května. Strážní Městské policie v současné době nemají k dispozici auto. Komise má požadavek na jednání u paní Vitáskové z ÚMČ Praha 7, aby byla posílena policie. V ulici Pod Havránkou byly 2 vyhořené skříně, které zlikvidovali manželé Bejčkovi, sesbírali také odpady.

· Ing. Stavovčíková: Komise sociální a zdravotní se mj. zabývala reakcemi občanů na anketu k obecnímu domu. Členové komise budou shánět sponzorské dary na trojský den a zabývat se zjišťováním potřeb starých lidí. Převážně se budou starat o trojské seniory. Dle sdělení MUDr. Wiererové bohužel není možné rozšíření ordinačních hodin zdravotního střediska.

· Pan Knittel: proběhla sobotní brigáda úklid louky, které se účastnilo 40 dobrovolníků. Pročistili také cestu k řece, z louky nasbírali hromady odpadu. Dále se komise pro životní prostředí zabývala nepořádkem na pozemku DS a před objektem bývalého Nevolova statku.
· Pan Kavan bude jednat ve věci zakoupení nebo zapůjčení ovčího stáda pro spásání neudržovaných ploch. 

· Ing. Stavovčíková se dotazuje na situaci ve věci vybudování dětského hřiště. Dle pana starosty je nejprve nutné svolání veřejného setkání, na které budou pozváni zástupci Běloruského velvyslanectví a majitelé přilehlých bytů a bude domluvena náplň, tak aby vyhovovala všem. Zastupitelé se hřištěm souhlasí, ale nejprve je nutné znát náklady.
· Fond + OPS

· Trojský kalendář

· úklid Troje

Bod č. 8 – Diskuze, závěr
Pan starosta končí zasedání v 21.45 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
Ing. J. Kořenský

J. Kavan



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

