NOVÁ  POLYFUNKČNÍ  SPOLEČENSKÁ BUDOVA  V TROJI  

     Každý člověk v Troji se může setkat s činností některého z úspěšně působících obecních veřejných zařízení. Je tu mateřská škola, základní škola, soukromé Trojské gymnázium Sv.Čecha, zdravotní středisko, vodácká základna, Dům pro matky v tísni, Dům spokojeného stáří a Úřad městské části Praha-Troja. Všechna tato zařízení jsou v budovách či prostorách patřících obci. Většina těchto provozů je dobře prostorově zajištěna a objekty jsou stavebně v poměrně dobrém stavu.  

       Budova základní školy a gymnázia byla po povodni opravena včetně nové plynové kotelny, jsou zde nová eurookna, byla přistavěna nová větší tělocvična a školní kuchyně byla zrekonstruována dle směrnic EU. Škola je bezbariérově přístupná a jednotlivá podlaží jsou propojena pojízdnými plošinami pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. V rozpočtu městské části na rok 2006 je počítáno s úpravami interiéru velké haly v 1.patře pro potřeby výuky a studentských prezentací. Po povodni byl též zrekonstruován Dům spokojeného stáří, včetně sousedního Domu pro matky v tísni, byla zde v nevyužitých prostorách nově vybavena výstavní síň. Zrekonstruovány  byly i prostory zdravotního střediska a vodácká základna, neboť škody způsobené povodněmi si to vyžádaly. Zdravotní středisko má nově upravené interiéry a nové vnitřní vybavení. Vodácká základna byla zrekonstruována úplně, neboť zde byly škody největší a po rekonstrukci je to téměř nový objekt.

     Posledním objektem, kde se zatím investovalo méně, je vila čp. 230, kde sídlí mateřská škola a úřad městské části. V MŠ byla již též vyměněna okna, ale potřebný  další rozvoj obou zařízení naráží na prostorové limity domu. Uzákonění možnosti pro všechny děti navštěvovat alespoň rok předškolní výchovy vede k požadavkům na rozšíření kapacity školy. Ta měla v minulosti tři oddělení, využívala i plochu cca 150 m2 v přízemí, kde dnes je ÚMČ. Ideální není z hlediska bezpečnosti dětí ani kolize provozu návštěvníků veřejně přístupného úřadu a požadavku na uzavřený areál školní zahrady a hřiště MŠ. Prostorové podmínky může ještě zhoršit také uplatnění dalších požadavků na kuchyňský provoz mateřské školy dle předpisů EU. 

     Při vědomí těchto skutečností navrhlo zastupitelstvo jako možné řešení do budoucnosti uvažovat o výstavbě polyfunkční společenské budovy MČ Praha-Troja a dnešní prostory úřadu uvolnit pro mateřskou školu. Pozemek pro tento záměr má městská část k dispozici – leží ve střední části Troje naproti škole, mezi diplomatickým areálem a sokolovnou, č. pozemku 294/1, výměra pozemku 1630 m2  Záměr předkládáme k veřejné diskusi, ve které by měly zaznít názory jak na program takové případné nové budovy, tak na celý záměr. 

     Otázka je zatím opravdu otevřená, zastupitelé jsou si vědomi např. stále se snižujícího počtu trvale hlášených obyvatel v Troji – i přes množství nových domů pokleslo toto číslo v r. 2006 na 890 obyvatel. Možné je třeba i využití jiných stávajících prostor, obec vlastní a pronajímá prostory ve dvou vilách v ulici Nad Kazankou a obchod na Trojské ulici u Kovárny. 

     Pro záměr výstavby nové budovy hovoří představa úřadu městské části jako servisu a informačního centra, sloužícího lidem a usnadňujícího přístup pro všechny k veřejným úřadům a institucím a usnadňujícím orientaci v měnícím se právním prostředí sjednocujícího se evropského prostoru. V novém objektu by mohl být i společenský sál, který Troja ztratila přestavbou sokolovny a který by mohl sloužit škole i gymnáziu, mohly  by zde mít kanceláře a reprezentační prostory i místní občanská sdružení a nadace a mohla by zde být i veřejná knihovna. Počítá se také, že by zde šly zřídit i jedna či dvě provozovny služeb a pronajímatelné kanceláře, které by pomohly  uhradit provoz budovy  či přispět k rentabilitě celé investice. Je také zřejmé, že by bylo nutné získat peníze na výstavbu z různých zdrojů či grantů a z různých úrovní městských i státních. Právě z těchto důvodů  je to také záměr dlouhodobější, nejméně na několik příštích let, ale pokud dojde k veřejné shodě, neměli bychom právě proto ztrácet čas. Ve schváleném rozpočtu na rok 2006 je k dispozici i finanční rezerva na první kroky v přípravě, ale její použití podmínilo zastupitelstvo až výsledkem veřejné debaty.

     První představa programu budovy jako podklad k diskusi:

Přízemí (1.nadz.podl.): 

Vstupní informační hala – 50 m2
Provozovna služeb I. – 50 m2
Provozovna služeb II. – 100 m2
2. Nadz.podl.:

Společenský sál 9x15 m – 135 m2
Úřad m.č. Praha-Troja – 120 m2
3. Nadz.podl.:

Pronajímatelné kanceláře 220 m2
Podz.podl.: 

Garáže, sklad, archiv, technol.zařízení

Pozemek:

Parkoviště, parková úprava, zeleň.

                                                                  Ing.arch.Václav Valtr, zástupce starosty
