Komentář k návrhu rozpočtu městské části Praha-Troja na rok 2011
Rozpočet městské části Praha-Troja na rok 2011 je zpracován ve vazbě na platné zákony: zákon č.131/2000 Sb. ze dne 13. dubna 2000 (zákon o hlavním městě Praze), ve znění pozdějších předpisů a zákona č.250/2000 Sb. ze dne 7. července 2000, s účinností dnem 1. 1. 2001 (zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů) ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky MF č. 357/2009 Sb. ze dne 5. října 2009, kterou se měnila vyhláška č.323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě jako schodkový s tím, že schodek je v plné výši kryt financováním z prostředků minulých období.

Celkové navržené příjmy jsou ve výši 10 371,00 tis. Kč, výdaje ve výši 11 009,00 tis. Kč a financování ve výši 638,00 tis. Kč. Výdaje jsou členěny na kapitálové výdaje ve výši 450,00 tis. Kč a na běžné výdaje ve výši 10 559,00 tis. Kč.

Příjmy:

Příjmy jsou tvořeny vlastními příjmy včetně daně z nemovitostí ve výši 2 161,00 Kč, dotací z rozpočtu hl.m.Prahy ve výši 3 010,00 tis. Kč a převodem příjmů z hospodářské činnosti ve výši 5 200,00 tis. Kč. Převod příjmů z fondu rezerv a rozvoje je ve výši 638,00 tis. Kč.

Výdaje:

Silnice: Kapitálové výdaje na dokončení projektové dokumentace pro stavební povolení na rekonstrukci Křižovatky Na Kovárně. Náklady s pořízením projektové dokumentace pro územní řízení a stavební povolení na chodník od ZOO do Podhoří k přívozu ponese v rámci Rekonstrukce komunikace Pod Hrachovkou Odbor městského investora MHMP, kterému byly podklady pro tuto akci předány. Úhrada čištění chodníků zahrnutá do služeb.
Odvedení a čištění odpadních vod:  Na dokončení kanalizace Na Pazderce bude MČ žádat o dotaci z rezervy pro MČ v rozpočtu HMP.  

Předškolní zařízení – příspěvek na chod příspěvkové organizace ve výši 1 000 tis. Kč. 

Základní školy – příspěvek na provoz 1100 tis.Kč. Poskytnutý grant na podporu činnosti vzdělávacího centra pro děti se speciálními potřebami.

Ostatní záležitosti předškolní výchovy a zákl. vzdělávání - finanční prostředky pro grant vyhlášený městskou částí.
Kultura – běžné výdaje na úrovni roku 2009. V této položce jsou zahrnuty platy zaměstnanců ostrahy galerie, ostatní osobní výdaje jsou pro kronikáře a jednorázové dohody na jednotlivé kulturní akce. Největší položkou je nákup služeb, kam se zahrnují účinkující na všech akcích, dále inzerce galerie v kulturních přehledech, grafické zpracování, tisk a roznáška časopisu TROJA, tvorba a tisk pozvánek a plakátů na akce apod.  Dále prostředky na granty městské části v oblasti kultury.
Pořízení, zachování a obnova hist.památek – elektrická energie kaple sv.Václava  a náklady na opravu a údržbu kaple sv.Václava..  

Ostatní tělovýchovná činnost – částka věnována na granty městské části.

Využití volného času dětí a mládeže – finanční prostředky pro grant vyhlášený městskou částí.

Ostatní zájmová činnost a rekreace - finanční prostředky pro grant vyhlášený městskou částí.

Pomoc zdravotně postiženým - finanční prostředky pro grant vyhlášený městskou částí.

Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb – kapitálové výdaje – projekt pro stavbu obecního domu a instalace rozmrazovacích kabelů na rezidenci, výdaje na prezentaci městské části. Běžné výdaje – právní zastoupení MČ týkající se majetku MČ a grant poskytnutý městskou částí. 

Monitoring ovzduší – měření NO2 a SO2 na Trojské Pod Lisem a u Trojského zámku.

Sběr a svoz komunálního odpadu – náklady na  přistavování velkoobjemových kontejnerů nad rámec zajišťovaný hl.m.Prahou. 

Sběr a svoz ostatních odpadů – v položce nákup služeb je úhrada za instalaci a vyvážení psích košů 250 tis. Kč. a úklid černých skládek.

Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň – největší položkou je nákup služeb, což zahrnuje úpravu zeleně v následujících lokalitách – stezka Q.Schwanka, úprava pozemku parc.č.60, sekání a úprava svěřených pozemků v Podhoří u přívozu, spolupráce s Povodím Vltavy podél Povltavské, sekání pozemků v Podhoří apod. Dále jsou zde  prostředky na grant městské části, který zajišťuje péči o proluky v Trojské a Nad Kazankou, zastávku tram a bus Trojská a komunikační zeleň na Nové Trojské.
Ostatní soc. péče a pomoc starým občanům – donášková služba v DSS a nákup invalidního vozíku.
Bezpečnost a veřejný pořádek – úhrada kuponů do mobilních telefonů pro strážníky Městské policie – 2x2000,-Kč.

Zastupitelstva obcí – odměny členů zastupitelstva stanoveny podle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., a s tím spojené i sociální a zdravotní pojištění. Čerpání v ostatních položkách se převážně týká nákladů na provoz služebního auta (opravy, udržování, materiál (pneumatiky), pohonné hmoty a platby poplatků (dálniční známka)). V položkách nákup služeb a cestovné jsou náklady, které se hradí z fondu zaměstnavatele (příspěvek na stravování, dovolenou a na dopravu). Dále jsou rozpočtovány prostředky na pojištění odpovědnosti z činnosti zastupitelstva městské části.

Činnost místní správy – Běžné výdaje -  platy zaměstnanců stanoveny v úrovni r. 2009 pro schválený počet zaměstnanců. Navýšení platů se nepředpokládá. Z této částky potom vychází i sociální a zdravotní pojištění vypočtené podle nového zákona ze superhrubé mzdy. Ostatní osobní výdaje zahrnují jednorázové dohody o provedení práce např. zastupování dlouhodobě nemocného zaměstnance, zajištění agendy přestupkové komise. 

Další položkou jsou výdaje na nezbytné dovybavení úřadu včetně modernizace výpočetní a reprografické techniky. Předpokládá se instalace informačního systému úřadu a drobnější změny vybavení. V obměně nábytku by mělo pokračovat dle možností.

Většina ostatních položek je na úrovni r. 2009 a 2010. 

konzultační a právní služby – zde jsou zařazeny práce informatika a správce sítě úřadu MČ a právní služby. 

nákup ostatních služeb – týká se hlavně poplatků za užívání všech programů na úřadě MČ, kde dochází k nárůstu cen, dále náklady na revize, likvidaci odpadu, skartaci, náklady na zajištění mzdové účetní, dále servisní práce při opravách počítačů a EZS. V této položce se účtují i náklady, které se hradí z fondu zaměstnavatele (stravné, příspěvek na dopravu, dovolenou, vitamíny).

Pojištění nespecifikované -  zahrnuje povinné odpovědnostní pojištění hrazené zaměstnavatelem za zaměstnance a pojištění objektu úřadu

Převody vlastním fondům – v roce 2011se přepokládá doplnění fondu zaměstnavatele o 1 % výdajové části rozpočtu dle Statutu fondu zaměstnavatele. 
