Zápis z 10. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
13. 10. 2010

Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar,  Ing. J. Kořenský, J. Bejček, K. Foitlová, J. Kavan, M. Knittel – přítomno 7 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní. JUDr.Čadská přítomna od 16:40hod. 
Omluveni:
Ing.O.Stavovčíková

Hosté:
Mgr.V.Bidlová, Ing.arch.V.Danda, Ing.arch. Miloš Hůla, RNDr. Eva Smržová, Ing. Josef Souček, Ing. Štěpán Špoula, Ing. Aleš Steiner, Ing. Daniela Smolová
Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
K. Foitlová, Ing. J. Kořenský
Návrhový výbor: 
Ing. T. Bryknar, J. Kavan
Zápis:

M. Umlaufová

Pan starosta zahajuje zasedání v 16:15 hodin.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
 Zastupitelstvu se navrhuje následující program: 

1. Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

2. Aktualizace stanoviska k prodeji pozemku parc.č. 136 ve vlastnictví hl.m.Prahy
3. Stanovisko k úplatnému převodu části pozemku parc.č. 179/1 ve vlastnictví 

               hl.m.Prahy. 

4. Úprava rozpočtu MČ Praha-Troja v roce 2011 – navýšení příjmů rozpočtu MČ Praha-Troja ve výši 2 mil. Kč použitím prostředků fondu hospodářské činnosti a navýšení výdajů rozpočtu MČ Praha-Troja ve výši 2 mil. Kč na stavbu Odkanalizování ulice Na Pazderce § 2321, pol. 6121.

5. Prezentace revize Generelu Botanické zahrady hl.m.Prahy

6. Informace starosty:

· projednávané kauzy (úvoz BZP, kontrolní den Blanka)

· investiční akce

· odborné, kulturní a společenské akce do konce roku 2011

· příprava grantů MČ Praha-Troja pro rok 2012

7. Informace zastupitelů:

· z výborů a odborných komisí

8. Diskuze, závěr

Pan starosta navrhuje vyčkat se schvalováním bodu č. 3 na schválení revize Generelu BZP případně alespoň na příchod a vyjádření Mgr. Bidlové. Nakonec návrh programu zůstává nezměněn.
Program byl schválen 7 hlasy.

Ověřovatelé zápisu a Návrhový výbor - schváleno 7 hlasy.

Bod č. 2 – Aktualizace stanoviska k prodeji pozemku parc.č. 136 ve vlastnictví hl.m.Prahy
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného k žádosti Odboru evidence, správy a využití majetku MHMP o aktualizaci stanoviska k úplatnému převodu pozemku parcelní číslo 136 k.ú. Troja o rozloze 269 m2. O koupi pozemku parc.č. 136 požádal pan Miroslav Vlk. Pan starosta navrhuje souhlasit se směnou za pozemek parc.č. 134 k.ú. včetně stavby č.p. 96. Dle sdělení pana starosty parcelu vlastní stomatologická firma FENIX DENTAL TRADE s.r.o., kde je pan Miroslav Vlk 100% vlastníkem. Městská část má zájem tuto nemovitost případně získat a využít pro potřeby obce, případně dlouhodobě pronajmout. Je naším zájmem zachovat historický objekt č. 96. A zároveň ovlivnit druh stavby těsně u silnice. ZMČ neschvaluje úplatný převod pozemku parcelní číslo 136 k.ú. Troja o rozloze 269 m2. ZMČ doporučuje MHMP projednat se žadatelem směnu pozemku parc.č. 136 k.ú. Troja za pozemek parc.č. 134 k.ú. Troja o rozloze 180 m2 včetně stavby č.p. 96. Důvodová zpráva bude obsahovat odkaz na současný historický dům a využitelnost tohoto místa (městskou částí nebo organizací města).
- usnesení č. 41 schváleno 7 hlasy

Na jednání se v 16:40 hod. dostavila JUDr. Čadská.
Bod č. 3 – Stanovisko k úplatnému převodu části pozemku parc.č. 179/1 ve vlastnictví hl.m.Prahy
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu vedoucího stavebního oddělení pana Karla Novotného k žádosti o úplatný převod části pozemku parc. č. 179/1 k.ú. Troja o výměře 40 m2.  O úplatný převod požádala paní Šárka Valentová v zastoupení JUDr.Petry Buzkové. Pan starosta navrhuje vyčkat s usnesením až po schválení Generelu BZ. Botanická zahrada v současné době nemá o této žádosti žádné informace. Mgr. Bidlová se také přiklání k odložení usnesení. Paní Foitlová s převodem nesouhlasí. Pan Kavan neschvaluje odříznutí části pozemku. Existují 2 varianty řešení parkování, ale zastupitelé se shodují, že by se mělo počkat na projednání revize Generelu. ZMČ neschvaluje úplatný převod části pozemku parc. č. 179/1  k.ú. Troja o výměře 40 m2. ZMČ doporučuje řešit parkování osobních vozidel v ulici Nádvorní po schválení revize Generelu Botanické zahrady. Předmětná část pozemku se nachází v místě možného vstupu do areálu BZ.
- usnesení č. 42 schváleno 8 hlasy

Bod č. 4 – Úprava rozpočtu MČ Praha – Troja v roce 2011 – navýšení příjmů rozpočtu MČ Praha – Troja ve výši 2 mil. Kč použitím prostředků fondu hospodářské činnosti a navýšení výdajů rozpočtu MČ Praha – Troja ve výši 2 mil. Kč na stavbu Odkanalizování ulice Na Pazderce § 2321, pol. 6121
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu ke změně rozpočtu MČ Praha-Troja na rok 2011. ZMČ schvaluje navýšení příjmů rozpočtu MČ Praha-Troja o prostředky fondu hospodářské činnosti o částku 2 mil. Kč (pol. 4131) a navýšení výdajů rozpočtu MČ Praha-Troja ve výši 2 mil. Kč na stavbu Odkanalizování ulice Na Pazderce § 2321, pol. 6121.

- usnesení č. 43 schváleno 8 hlasy

Bod č. 5 – Prezentace revize Generelu Botanické zahrady hl.m.Prahy
Pan starosta v úvodu připomíná, že existuje usnesení ZHMP z 26.5.2011, které uložilo panu náměstkovi primátora Ing.Kabickému, aby s MČ Praha – Troja projednal revizi Generelu BZ, a aby tato revize byla prezentována veřejnosti. Zastupitelé obdrželi osobní dopis pana náměstka primátora Ing. Kabického. Dnešní setkání bude za účelem seznámení s návrhem, následně MČ vypracuje připomínky. Součástí připomínek bude také pohled autorů Krajinářské studie Praha-Troja. 
Prezentaci zahájila Mgr. V.Bidlová historií BZ. Následně arch. Danda hovořil o zadání a vzniku Generelu z roku 2002 a prezentoval připravenou revizi Generelu 2011. Pokračuje Ing. Souček odbornou částí.

Po odborné diskuzi bylo domluveno, že budou uskutečněna další setkání zástupců Botanické zahrady hl.m.Prahy, Městské části praha-Troja a odborníků za účelem detailního projednání a upřesnění revize Generelu Botanické zahrady. 
Bod č. 6 – Informace starosty
· Projednávané kauzy
· Administrativně-technická budova  ZZS – od posledního jednání ZMČ proběhly dvě schůzky. S ředitelem OMI panem Ing. Zlatohlávkem byla domluvena schůzka za účasti OMI, VIS, ředitele ZZS senátora Schwarze a MČ. Na schůzkách bylo řečeno, že je zastupitelstvo ochotné změnit negativní stanovisko za těchto podmínek: zrušení heliportu, výkup pozemků a odsunutí budovy ZZS o 10-15 m od ul. Povltavské, a zmenšení objemu budovy (např. administrativní část budovy byla posouzena nezávislým autorizovaným architektem a konstatována velká rezerva a plošný nadstandard kanceláří).
· odpovědí bylo, že s heliportem bude počítáno i nadále, neboť se jedná o standardní vybavení; budova se odsouvat nebude, protože by město muselo vykupovat soukromé pozemky; stejně tak se budova nebude snižovat, neboť 2 roky se ohledně velikosti dělali průzkumy a vše bylo konzultováno.
· z jednání mimo jiné vyplynulo, že v projektu na Bulovce byly také problémy s heliportem, plánované jednací centrum ve Střešovicích také ztroskotalo na problémech s heliportem.
· V zadání byl plánován 1 vzlet za týden, což je chápáno jako nulový provoz, při kterém se nemusí žádat o vyjádření inspekce.
· Nyní se projednává návrh změny ÚP, termín pro podání připomínek je 31. října. Stanovisko zastupitelstva MČ je, že zde budovu ZZS v navržené podobě nechce a v tom smyslu bude pan starosta také jednat. Pan primátor přislíbil v průběhu listopadu navštívit MČ, po vyjasnění časových možností se připraví program, ale také záležitosti k projednání. Pan Bejček navrhuje ukázat mu ulici Pod Havránkou.
· Proběhlo zahájení stavebních prací ve škole, firma vychází škole vstříc

· Kontrolní den na MO Blanka – v lokalitě u EZÚ přislíbena možnost odbočení do leva, nové parkoviště a vybudování kruhového objezdu. Změny prosadila MČ a závisí na výkupu pozemků (firma Knope, MZV a TJ Sokol Troja) za předpokladu, že výkup bude vyřešen do konce roku. Řeší to IDS.

· Rekonstrukce cesty úvoz – zadavatelem a investorem je BZ. Cestu chtějí zachovat v přírodním režimu s generální údržbou jednou ročně. Návrh MČ udělat cestu Havránka částečně úvozovou a překlenout ji např. 2 mostky. Požadavek na sjízdnost auty. Další jednání proběhne 22.11.2011
· Odborné, kulturní a společenské akce do konce roku 2011 – koncert 30.10. v Trojském zámku a vánoční koncert
· Příprava grantů MČ Praha – Troja pro rok 2012
· Ing. Stavovčíková připravuje témata. Vzhledem k finančním možnostem nebude vypsáno tolik témat jako loni. Větší specifikace, hmatatelné výsledky.
Bod č. 7 – Informace zastupitelů

· Kulturní komise projednala:
· Koncert 30.10.2011 – duo flétna harfa, od 18. hodin.
· Vánoční koncert - historické nástroje, barokní hudba.
· Zájem ze strany ZŠ a TGSČ na zpívání u stromu
· Kulturní komise řešila koncerty, dále bude na programu až bál. V příštím roce výročí 20 let MČ, 10 let po povodni. Pan starosta by rád vydal publikaci v těchto souvislostech, „almanach“.
· Pan Bejček se dotazuje na situaci se služebnou  Městské Policie. Možnost jejich umístění v uvolněné místnosti v DSS. Dále se dotazuje na opravu ulice Pod Havránkou. Pan starosta informuje, že úřad MČ stav křižovatky na Kovárně a ulice Pod Havránkou zdokumentuje a pošle paní vedoucí M. Vitáskové a Ing. Pohludkové na TSK, která je za opravy komunikací zodpovědná.

· Školská komise se sešla za účasti Ing. Bryknara, podařilo se vyřešit aktuální témata (viz zápis).

· Plánované jednání kontrolního a finančního výboru.

· Seznámení s novou zaměstnankyní úřadu.

· Připomínky k fotografiím, které se objevují v časopisu Troja. Na Redakční radě se projednají pravidla v souvislosti s uveřejňováním fotografií v časopisu.
Bod č. 9 – Závěr, diskuze

Pan starosta končí zasedání v 20:00 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
K. Foitlová

Ing. J. Kořenský



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký

