Zápis z 17. zasedání zastupitelstva Městské části Praha-Troja konaného dne 
25. 9. 2012
Přítomni: 
Ing. arch. T. Drdácký, Ing. T. Bryknar, Ing. O. Stavovčíková, J. Bejček, J. Kavan, M. Knittel, Ing. J. Kořenský, K. Foitlová  – přítomno 8 zastupitelů, zastupitelé jsou usnášeníschopní 
Omluveni:

JUDr. K. Čadská
Program schválen: 
jednohlasně

Ověřovatelé zápisu: 
J. Bejček, K. Foitlová
Návrhový výbor: 
Ing. T. Bryknar, J. Kavan
Zápis:

M. Umlaufová
Pan starosta zahajuje zasedání v 17:10 hodin.
Bod č. 1 – Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání 

K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné námitky, zápis je schválený.
Zastupitelstvu se navrhuje následující program:
1)
Zahájení, kontrola zápisu z minulého zasedání
2)
K návrhu na jmenování zástupce zřizovatele ve školské radě Základní školy Trojská 110

3)
Podmínky výběrového řízení na prodej nemovitostí svěřených do správy MČ Praha – Troja

4)
Zahraniční pracovní cesta starosty MČ Ing. arch. Tomáše Drdáckého

5)
Informace k rozpočtovým opatřením městské části do 30. 9. 2012

6)
Informace z komisí 
7)
Informace starosty:

· připomínky MČ ke změnám v MHD od 1. 9. 2012, 
· projednávání návrhu změny Z 2755 (Zdravotnická záchranná služba HMP) v RHMP,
· stanovisko MČ Praha - Troja k nepovoleným stavbám na pozemku parc. č. 1405
· pracovní setkání o přírodním parku Drahaň - Troja
· realizované a připravované investiční akce v Troji
8)
Diskuze, závěr  

Program byl schválen 8 hlasy.
Návrhový výbor a ověřovatelé zápisu schváleni 8 hlasy.

Bod č. 2 – K návrhu na jmenování zástupce zřizovatele ve školské radě Základní školy Trojská 110
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí ukončení tříletého funkčního období jmenovaného zástupce zřizovatele Ing. Jiřího Kořenského ve školské radě Základní školy Trojská 110 usnesením číslo 144 ze dne 7. 9. 2012. Ing. Kořenský souhlasí se jmenováním, domnívá se, že školská rada dobře funguje. Pan starosta se dotazuje na činnost stravovací komise, p. Bejček se dotazuje na složení této komise. Ing. Kořenský podává vysvětlení ke kontrolám jídel a zápisům do komunikační knihy. ZMČ jmenuje zástupcem zřizovatele ve školské radě Základní školy, Praha 7, Trojská 110 - Ing. Jiřího Kořenského.
- usnesení č. 61 schváleno 8 hlasy

Bod č. 3 – Podmínky výběrového řízení na prodej nemovitostí svěřených do správy MČ Praha – Troja
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k Podmínkám výběrového řízení na prodej pozemku parc.č. 1393 k.ú.Troja s domem čp. 261 a pozemku parc.č. 1394 k.ú.Troja. Podmínky byly převzaty z podmínek Hl. m. Prahy a upraveny na podmínky MČ. Ing. Marková seznamuje zastupitele se změnami, které v návrhu podmínek provedl Finanční výbor a Komise pro obecní majetek. Pan starosta informuje o změnách, které provedla komise pro výstavbu. Komise pro obecní majetek zvažovala možnost umístění provozovny např. v souvislosti s bydlením, ale nakonec ji do návrhu nezapracovala. Ing. Kořenský s tímto návrhem souhlasí. P. Bejček navrhuje rozšířit bod o prokazování trestní bezúhonnosti na všechny tresty. Zastupitelé s tímto souhlasí. Ing. Kořenský se dotazuje na možnosti kontroly dodržení všech podmínek. Pan starosta věří, že bude vybrán žadatel, který podmínky dodrží. Územní a stavební řízení bude vedeno na ÚMČ Praha 7. Pan Bejček se dotazuje, zda se podmínky budou uplatňovat také na ostatní prodeje. P. starosta: Dá se předpokládat, že pokud bude MČ něco dalšího prodávat, pak budou podmínky obdobné, ale zatím se o žádném dalším prodeji neuvažuje. ZMČ schvaluje Podmínky výběrového řízení na prodej pozemku parc.č. 1393 k.ú.Troja s domem čp. 261 a pozemku parc.č. 1394 k.ú.Troja, svěřených do správy Městské části Praha-Troja, které tvoří přílohu č. 1 tohoto usnesení.
- usnesení č. 62 schváleno 8 hlasy

Bod č. 4 – Zahraniční pracovní cesta starosty MČ Ing. arch. Tomáše Drdáckého
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k zahraniční stipendijní pracovní cestě starosty Ing. arch. Tomáše Drdáckého. V době nepřítomnosti bude pana starostu zastupovat první zástupce starosty Ing. Bryknar v plném rozsahu, pomáhat mu bude zástupkyně starosty paní Ing. Stavovčíková. Zastupitelé by po návratu pana starosty uvítali přednášku o pracovní cestě. ZMČ schvaluje zahraniční stipendijní pracovní cestu Ing. arch. Tomáše Drdáckého za účelem účasti v Programu Evropského Marshallova pamětního stipendia (European Marshall Memorial Fellowship – EMMF) v USA ve dnech 1.10. – 29.10. 2012. Městské části Praha – Troja v souvislosti s pracovní cestou pana starosty neplynou žádné finanční náklady.
- usnesení č. 63 schváleno 8 hlasy

Bod č. 5 – Informace k rozpočtovým opatřením městské části do 30. 9. 2012
Zastupitelstvo po projednání bere na vědomí důvodovou zprávu k rozpočtovým opatřením a rozpočtová opatření č. 2-4 a č. 8005, 8006, 8007, 8011, 8021, 8022, 8023, 8014 a 6048 Městské části Praha – Troja za období březen až září 2012. 
- usnesení č. 64 schváleno 8 hlasy

Bod č. 6 – Informace z komisí
J. Kavan: Neformální setkání kulturní komise proběhne ve středu 26.9. Bude se hodnotit průběh Vinobraní. Všechny připomínky se sepíší jako podklad pro příští rok. Slavnostní koncert v zámku proběhne 28. října.
Ing. Stavovčíková: sociální komise se zatím nesešla. Do Dnů evropského dědictví byly zapojeny také dámy z DSS, které příchozí návštěvníky informovaly o historii. Ing. Stavovčíková připomíná, že září v Troji bylo velmi náročné – proběhlo celkem 6 akcí, zatímco nyní nás 6 akcí čeká během 3 měsíců. Ing. Stavovčíková navrhuje termíny pro Rozsvícení vánočního stromku a Setkání seniorů. Pan starosta doporučuje konzultovat termín zpívání u rozsvíceného stromu s řediteli ZŠ a TGSČ. Pro setkání seniorů byl vybrán termín 13. prosince.

K. Foitlová: Finanční výbor se sešel krátce za účelem projednání Podmínek výběrového řízení. Řádné jednání se uskuteční 16. října a na programu bude plnění rozpočtu MČ za 3. čtvrtletí a rozbor nákladů na projekty a studie od začátku volebního období. 

M. Knittel: Komise životního prostředí se sejde v říjnu. P. starosta žádá, aby jedním z bodů jednání bylo také grantové řízení pro rok 2013, což platí také pro ostatní komise. P. starosta apeluje na větší informovanost veřejnosti o akcích pořádaných v rámci grantového řízení.

Ing. Bryknar: Hlavním bodem jednání komise pro obecní majetek bylo řešení Podmínek výběrového řízení. Komise dále řešila žádosti o pronájmy pozemků. Např. žádost na odkoupení pozemku parc.č. 1442, kde bylo provedeno místní šetření. Na příštím jednání se komise bude zabývat pozemky MČ, které jsou dosud nevyužívané a nepronajaté. Pan starosta má další náměty k projednání v komisi. 
Ing. Kořenský navrhuje projednat také připlocené části pozemků v Podhoří. Městská část má požádáno o svěření těchto pozemků, aby mohla provést majetkoprávní vypořádání.
Ing. Kořenský: Školská komise se sejde v říjnu.

P. Bejček: Komise pro bezpečnost se zatím nesešla. Pan starosta má podnět k řešení, a to překračování povolené rychlosti v ulici Trojská. Policie ČR má pevné stanoviště měření rychlosti po celý rok. P. Bejček připomíná, že ředitel Městské policie nás s tímto problémem odkázal právě na Policii ČR. Příští jednání s Městskou policií je naplánováno na 1. října, na setkání chodí také vedoucí oddělení Policie ČR z Výstaviště. Dle jejich sdělení je Troja ve srovnání např. s Ortenovým náměstím nebo Holešovickou tržnicí bezproblémová. Pan starosta plánuje uspořádat během listopadu jednání o dopravě v Troji. 
P. Kavan upozorňuje na problematický chodník na Trojské ulici (na úrovni křižovatky s Novou Trojskou) – z jedné strany je zarostlý, z druhé strany parkují auta. Navrhuje z jednoho jízdního pruhu udělat parkování, čímž by se ochránil chodník. Námět bude řešen na jednání k dopravě. K ořezání zeleně musí být vyzván majitel.
Bod č. 7 – Informace starosty
· připomínky MČ ke změnám v MHD od 1. 9. 2012
· p. starosta se sešel s radním panem Noskem, starostou P7 M. Ječménkem, vedoucí ODO P 7 

· snahou je, aby přes Troju jezdila každá tramvaj č. 17 a aby autobusu č. 112 nebyl zkrácen interval

· navrácení tramvaje 14 je momentálně nemožné
· sdružení Auto*Mat vyzvalo p. Noska k odstoupení – zatajil oponentní zprávu ve věci změn dopravy

· p. starosta požádal o provedení průzkumu vytíženosti autobusu č. 112, ovšem až po zahájení vš. semestru
· projednávání návrhu změny Z 2755 (Zdravotnická záchranná služba HMP) v RHMP
· komise složená z architektů změnu nedoporučila, Rada hl.m.Prahy ji přesto odsouhlasila, Zastupitelstvo hl.m.Prahy ji stáhlo z projednávání
· stanovisko MČ Praha - Troja k nepovoleným stavbám na pozemku parc. č. 1405 ve vlastnictví Pozemkového fondu a dalších pozemcích
· jedná se o využívání pozemků, které jsou v záplavovém území a dle územního plánu je to zeleň městská a krajinná – veřejná zeleň, bez plotů. Krajinářská studie navrhuje také pobytové plochy apod. ÚMČ Praha 7 projednává žádosti nájemců pozemku o povolení staveb typu kontejner, chatička a podobných staveb. V případě povodně je nereálný požadavek na odstranění staveb. Rozhodnutí městské části by měla předcházet širší diskuze a shoda v zastupitelstvu. 

· p. Foitlová majitele chatek zná, jedná se většinou o důchodce. Zeleň opečovávají, ale některé chatičky jsou pro ostudu. Území je ale bezpečné, bezdomovci se tam nevyskytují. Pokud by lidé neměli možnost tam chatičky mít, tak se o území starat nebudou a nájemní smlouvy zruší. MČ peníze na udržování nemá, Pozemkový fond se o ně také nestará. Většina z nich by možná bylo ochotných stavbu pozměnit, ale kdo měl zájem, si již povolení vyřídil.

· Ing. Stavovčíková: většina chatiček je povolených ÚMČ P7. Souhlasí s paní Foitlovou. ÚMČ P7 vyzval majitele k podání žádostí o dodatečné povolení staveb. Měli bychom stanovit podmínky, za kterých by tam mohli zůstat, ne je striktně vyhodit. 
· P. starosta: Režimy péče o pozemky mohou být různé, založit obecní sad, údržovat ve spolupráci s BZ, ZOO, bylo by možné využít spásání apod. BZ má zájem o pozemek pod Octárnou. Věc je otevřená, můžeme jít jakoukoliv cestou. 

· Ing. Kořenský: forma udržované louky, která by byla průchozí, v Podhoří chybí. Např. Třešňovka na Farkách je velmi příjemné místo. Problém je, jestli se to bude udržovat a jestli na to máme vliv. Aby údržba nezůstala jen na Nadaci Q.Schwanka. Pozemkový fond se o své pozemky nestará. 

· P. Kavan navrhuje uspořádat veřejné setkání všech nájemců i obyvatel z okolí těchto pozemků, Botanické zahrady, Povodí Vltavy apod.
· Ing. Stavovčíková: MČ má ale nyní odpovědět panu Loskotovi. Co se mu odpoví, vezme ÚMČ P7 jako bernou minci.
· P. starosta souhlasí s nápadem veřejného projednání. Navrhuje do odpovědi panu Loskotovi uvést povinnost odstranit stavby do roku 2014. 

· Zastupitelé se shodují, že je nutné vymezit podmínky. Pokud dáme žádost o přizpůsobení vzhledu obytných objektů, nikdo to nedodrží. Myšlenka veřejného parku se jim líbí, ale údržba by byla náročná.

· K podpisu je již připraveno vyjádření schválené na stavební komisi. P. starosta ho částečně použije a doplní, že městská část nevydá stanovisko až do veřejného projednání s nájemci částí pozemků, s majiteli rodinných domů v Podhoří, s Botanickou zahradou. Začátkem listopadu by mělo proběhnout v této věci jednání, do té doby je potřeba shromáždit podklady. Je nutné znát názor také Pozemkového fondu.
· K. Foitlová domluví v Podhoří u ČZU poskytnutí zasedací místnosti a termín jednání.
· pracovní setkání o přírodním parku Drahaň – Troja
· proběhne 26. září od 18:00 hodin v Sokolovně, na programu bude koncept Strategického plánu rozvoje příměstské krajiny, postup v projektu Periurban Parks
· realizované a připravované investiční akce v Troji
· Probíhá rekonstrukce obvodového pláště a zateplení budovy MŠ. Předpokladem je ukončení prací do konce října. Rekonstrukce se zpozdila a práce bohužel ruší děti.

· Probíhá rekonstrukce hřiště ZŠ, vybrána byla nejlevnější firma, zadání bylo sepsáno před půlrokem, ale přes letní sezonu došlo ještě k dalším poškozením oplocení a tedy navýšení prací. Stále jsme ale nepřesáhli hranici spoluúčasti a poskytnuté dotace. Na hřišti byla původně velmi slabá vrstva gumy, proto došlo k jejímu poškození.
· Ve středu se začne osazovat plot u nového hřiště Sádky, brána je hotová. Ing. Stavovčíková připravuje návštěvní a provozní řád. Je nutné ještě přidat osazení zeleně vedle posezení, aby lidé ze sousedního domu byli spokojení. Řeší se otvírací hodiny a zalévání zeleně. Ing. Stavovčíková se zkusí domluvit s velvyslanectvím na zamykání, odemykat bude paní ze sousedství. Návštěvní řád se zatím pouze zalaminuje. Ing. Bryknar souhlasí se zhotovením platného provizorního řád – zpočátku užívání se jistě přijde na další podmínky. Probíhá diskuze o obsahu provozního řádu. hřiště bude otevřeno veřejnosti na začátku října. Otevření se budou účastnit také Sokolové, případně MŠ a ZŠ. 
Bod č. 8 – Závěr, diskuze

Ing. Stavovčíková se dotazuje na plánovaný počet strážníků Městské policie. Vše bude projednáno na pondělním jednání s Městskou policií.
Ing. Stavovčíková kritizuje Slavnosti povltavských obcí. Jediný zájem u stanů MČ byl o programy akce, které ovšem od organizátorů neobdrželi. Umístění stanů bylo velmi nešťastné, organizace akce byla velmi špatná. Účast Vinice Salabka i půjčovna HG Sport dobře reprezentovala Troju.
Pro akci Zažít město jinak by příště bylo lepší využít jiné místo v Troji. Např. v Rybářích nebo mezi školou a sokolovnou. Nejlepší by byla obydlená zóna, kde by akce měla správný význam.

K. Foitlová informuje, že přístup ke Kapli v Podhoří byl uzavřen také na Dny evropského dědictví. Ing. Bryknar se domníval, že brána se bude zavírat pouze na noc. Ing. Kořenský upozorňuje, že existuje oficiální přístup ke Kapli, a to po 3m koridoru. Ing. Kořenský dále informuje, že majitel domu po panu Vlčkovi chce stavět velký rodinný dům a měl by zájem zde udělat cestu. Probíhá diskuze o projektu domu. Chce tam také postavit ještě jeden dům pro dceru. 

Ing. Stavovčíková se dotazuje na domek převozníka. Dle odpovědi pana starosty třetí oslovený atelier do konce příštího týden přinesou studii. Po výběru architektů pan starosta svolá jednání v Podhoří, které by se dalo spojit s jednáním o pozemcích. P. Kavan by byl rád, kdyby se u přívozu postavilo také molo pro soukromé lodě.

Pan starosta na závěr ještě klade důraz na nutnost svolání všech komisí během jeho nepřítomnosti.
Pan starosta končí zasedání v 20:00 hodin.
Ověřovatelé zápisu:
J. Bejček

K. Foitlová



Starosta:
Ing. arch. T. Drdácký
