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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA-TROJA

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI

Trojská 230/96, Praha 7 – Troja

Tel/fax: 284691121   e-mail: info@mctroja.cz
Co je Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679  - GDPR 

Celý název předpisu je Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů).
Anglická zkratka obecného nařízení, se kterou se lze setkat v odborných textech či hovoru, je GDPR (z anglického názvu General Data Protection Regulation).
Obecné nařízení představuje aktualizovaný právní rámec ochrany osobních údajů v evropském prostoru, který od 25. května 2018 přímo stanovuje pravidla pro zpracování osobních údajů, včetně práv subjektu údajů (fyzické osoby). V českém právním prostředí tak obecné nařízení od 25. května 2018 nahradí zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů , který v současné době stanovuje povinnosti a práva při zpracování osobních údajů.
Charakteristická pro obecné nařízení je jeho univerzální použitelnost ve všech státech Evropské unie (a Islandu, Norsku a Lichtenštejnsku) a tudíž i sjednocující účinek právní úpravy, jelikož jednotná pravidla pro zpracování osobních údajů budou platit v každém státě EU a v předchozí větě třech vyjmenovaných. Právě zajištění větší jednotnosti pravidel ochrany osobních údajů bylo i jedním z cílů přijetí obecného nařízení.
K revizi bylo přikročeno z toho důvodu, že současný právní rámec, založený směrnicí 95/46/ES o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, již přestal odpovídat současné době, zejména pokud jde o prostředky, které jsou ke zpracování využívány a též i pokud jde o zpracování jako takové, které je daleko komplexnější, než bylo před několika desítkami let (např. v oblasti profilování, automatizace zpracování osobních údajů atd.) a tudíž je i rizikovější pro práva a svobody fyzických osob. Zároveň v jednotlivých zemích Evropské unie nebyla Směrnicí 95/46/ES dosažena požadovaná míra sjednocení právní úpravy, což správcům působícím ve více zemích činilo problémy.

Cílem Obecného nařízení je tedy přizpůsobení právního rámce ochrany osobních údajů dnešní době, dosažení větší jednoty právního rámce ve všech zemích, na které dopadá, posílení práv subjektů údajů a v neposlední řadě je snahou dosáhnout sjednoceného výkladu Obecného nařízení a dozoru jednotlivými dozorovými úřady.
Vzhledem k tomu, že je GDPR obecně závazným a přímo aplikovatelným instrumentem práva EU, nepotřebuje adaptační zákon k tomu, aby začalo platit a zavazovat správce osobních údajů ho respektovat. GDPR je komplexní úpravou ochrany osobních údajů, která členským státům ponechala jen malý prostor pro odchylky, a tak by pozdější přijetí adaptačního zákona nemělo činit zásadní potíže.
GDPR je od 25. května letošního roku přímo účinné ve všech státech EU/EHP, takže bez dalšího platí i na území České republiky. Tímto způsobem je zajištěna jednotná právní úprava po celé Evropské unii.
GDPR poskytuje ochranu všem fyzickým osobám, nevztahuje se tedy na právnické osoby. Navíc ochrana se týká jen živých fyzických osob, takže pokud subjekt údajů zemře a jsou o něm nadále zpracovávány osobní údaje, GDPR se na toto zpracování již nevztahuje a Úřad pro ochranu osobních údajů nemůže tuto oblast kontrolovat a ukládat pokuty. V České republice však existují některé právní předpisy, které budou muset být respektovány při zpracování osobních údajů i po smrti subjektu údajů (např. pravidla pro zdravotnickou dokumentaci u zemřelého pacienta, možnost podat žalobu na ochranu osobnosti mrtvé osoby podle občanského zákoníku).

GDPR navíc poskytuje zvýšenou ochranu dětem. Tato zvláštní ochrana by se měla zejména vztahovat na používání osobních údajů dětí pro účely marketingu nebo vytváření osobnostních či uživatelských profilů a shromažďování osobních údajů týkajících se dětí při využívání služeb nabízených přímo dětem. Například pokud jsou nabízeny služby na internetu přímo dítěti (profily na sociálních sítích), je zpracování osobních údajů dítěte zákonné, je-li dítě ve věku nejméně 16 let. Je-li dítě mladší 16 let, je takové zpracování zákonné pouze tehdy a do té míry, pokud byl tento souhlas vyjádřen nebo schválen osobou, která vykonává rodičovskou zodpovědnost k dítěti. Členské státy mohou právním předpisem stanovit nižší věk, ne však nižší než 13 let (toto opatření je navrhováno pro Českou republiku). Také všechny informace a sdělení, které jsou ohledně zpracování osobních údajů poskytovány dětem, musejí být podávány za použití jasných a jednoduchých jazykových prostředků, aby jim děti snadno porozuměly.
Z působnosti obecného nařízení jsou vyloučeny činnosti fyzické osoby [viz článek 2 odst. 2 písm. c) obecného nařízení], při kterých jsou zpracovávány osobní údaje výlučně pro osobní či domácí činnost. Např. na zpracování osobních údajů pro účely tvorby rodinného rodokmenu se na fyzickou osobu, která tento rodokmen vytváří pro osobní potřebu, nevztahuje obecné nařízení.

Dále je z působnosti obecného nařízení vyloučeno zpracování prováděné příslušnými orgány za účelem prevence, vyšetřování, odhalování či stíhání trestných činů nebo výkonu trestů, včetně ochrany před hrozbami pro veřejnou bezpečnost a jejich předcházení. To je předmětem úpravy Směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/680 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů příslušnými orgány za účelem prevence, vyšetřování, odhalování či stíhání trestných činů nebo výkonu trestů, o volném pohybu těchto údajů a o zrušení rámcového rozhodnutí Rady 2008/977/SVV. Jelikož jde o směrnici, je nutné její provedení, které bude vesměs v adaptačním zákoně.
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GDPR nepřináší zcela novou úpravu ochrany osobních údajů, ale přebírá veškeré dosavadní zásady, na nichž stojí současný evropský systém ochrany osobních údajů. GDPR reaguje na obrovský technologický vývoj, ke kterému došlo od vydání směrnice EU o ochraně osobních údajů, dále na rozvoj internetu a sociálních sítí a v řadě případů zakotvuje výkladová pravidla stanovená Soudním dvorem EU, která se už nyní v praxi aplikují (např. právo být zapomenut).

V rámci nové úpravy dochází k výraznému rozšíření práv subjektů údajů, což s sebou přináší nutnost připravit interní postupy a IT systémy na flexibilní reagování na veškeré požadavky ze strany fyzických osob ohledně zpracování jejich osobních údajů.

V případě rizikových operací s osobními údaji jsou zakotveny nové povinnosti pro správce a zpracovatele (např. posouzení vlivu na ochranu osobních údajů), které kladou důraz na aktivnější přístup ze strany těchto subjektů. GDPR totiž často stanoví jen obecnou povinnost, ale neobsahuje podrobný návod, jak ji naplnit. Určitou pomoc v této oblasti představují tzv. Vodítka Pracovní skupiny 29, která jsou postupně vydávána ohledně nových institutů upravených v GDPR a obsahují výkladová pravidla i způsoby plnění jednotlivých povinností.

Důležitou motivací pro přijetí včasných opatření ze strany správců a zpracovatelů mohou být hrozící sankce za nedodržení GDPR, které budou mnohem vyšší než doposud. Zatímco podle současného zákona o ochraně osobních údajů lze uložit za nejzávažnější delikty pokutu v maximální výši 10.000.000 Kč (a Úřad pro ochranu osobních údajů nikdy takto vysokou pokutu neuložil), podle GDPR bude možné uložit pokutu až do výše 20.000.000 EUR nebo pokud jde o podnik (tj. jakákoli fyzická nebo právnická osoba vykonávající hospodářskou činnost bez ohledu na její právní formu) až do výše 4 % celkového ročního obratu celosvětově za předchozí finanční rok (podle toho, která hodnota je vyšší). Tyto pokuty budou ukládány po celém území EU/EHP, takže bude postup všech dozorových úřadů více méně jednotný a je zcela jisté, že uložené pokuty se v budoucnu rapidně zvýší.

Nařízení GDPR v českém překladu Nařízení (EU) 2016/679 (GDPR). 
