MA 21 - Aktivní zapojování veřejnosti do oblasti plánování a rozhodování v roce 2016
V roce 2016 proběhly některé akce, při nichž se veřejnost mohla zapojit do plánování, jak se bude trojská kotlina měnit.  Na veřejných debatách zaznělo mnoho názorů ke stěžejním tématům, ale i k údržbě veřejných prostranství, dopravě nebo životnímu prostředí.
Přehled plánování s veřejností (akční nebo komunitní plánování) během roku 2016:

Plánování s veřejností (akční nebo komunitní plánování)
Devátý ročník výstavy Trojské plány IX – vernisáž  11.2.2016 - pravidelné pokračování výstavy plánů, záměrů a vizí v prostoru trojské kotliny, bylo jedinečnou příležitostí pro obyvatelé Troji vyjádřit své názory a připomínky k projektům realizace rozmanitých staveb v prostoru Troje. Na výstavě byl představen např. záměr Park vodních sportů Troja a úprava okolí, vizualizace čistírny odpadních vod, nebo podoba Administrativně technická budova zdravotnické záchranné služby. Součástí výstavy byly i záměry MČ Praha-Troja na spásání svahu pomocí stáda ovcí a koz nebo Regenerace zahrady v Troji a či Úpravy Staré školy na Rodinné centrum Skřítci. 

Společné zapojení zástupců občanského sektoru a podnikatelského sektoru do aktivit v rámci MA21
Jarní brigáda 16.4.2016 v rámci akce Ukliďme Česko -  zapojení veřejnosti , neziskového sektoru (TJ Sokol Troja, USK ) do aktivní péče o veřejná prostranství, tentokrát ve spolupráci s Trojským gymnáziem s.r.o.  a se zapojením hojného počtu žáků.

Trojské vinobraní 2016 – tradiční akce, kde dochází k sousedským setkáním za spolupráce neziskového sektoru (TJ Sokol Troja, Nadace Quido Schwanka) a podnikatelů – vinařů.

Se všemi uvedenými aktivitami se mohli občané seznámit během roku na stránkách časopisu TROJA nebo na těchto webových stránkách.

V roce 2016 Městská část Praha-Troja nesplnila všechna kritéria pro zařazení do kategorie D a klesla do kategorie Zájemci. V roce 2017 se bude určitě chtít dostat zpět.
