Příloha č.1 k usnesení ZMČ Praha-Troja č. 138 ze dne 10. 5. 2022
ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY MČ PRAHA-TROJA KE ZMĚNĚ Z 3822/00 ÚZEMNÍHO PLÁNU SÍDELNÍHO ÚTVARU HL. M. PRAHY VE FÁZI VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ DLE § 52 ZÁKONA Č. 183/2006 SB.
Vzhledem k přímému vlivu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 na prostředí Městské části Praha-Troja, díky těsnému sousedství rozvojových ploch Bubny – Zátory vůči Praze – Troji a faktu, že severní část území se nachází v Trojské kotlině, po projednání v Komisi pro rozvoj, krajinu a výstavbu Městská část Praha – Troja uplatňuje následující připomínky:

A. MÍRA VYUŽITÍ ÚZEMÍ
Městská část Praha-Troja požaduje snížení kapacit zástavby, tedy snížení navržených kódů míry využití území v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 v místech, ve kterých nebylo v rámci veřejného projednání podkladové Územní studie Holešovice Bubny – Zátory vyhověno jejím požadavkům na snížení výškové hladiny, snížení kapacit a rozvolnění zástavby či navýšení ploch pro zeleň a zachování rostlého terénu. 

Podrobněji jsou požadavky rozvedeny v následujících připomínkách. Podkladem k tomuto požadavku je stanovisko městské části k návrhu územní studie Holešovice Bubny – Zátory ze dne 15. 10. 2019 a vyslovený nesouhlas s téměř dvojnásobným navýšením kapacit území vůči platnému ÚP SÚ hl. m. Prahy.
A1) Městská část Praha-Troja požaduje v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 v území západně od ulice Partyzánská ze stávajícího navrženého kódu míry využití K snížit na I. Plocha v okrajové severozápadní části území nemůže patřit mezi nejintenzivněji využité části řešeného území, neboť má vytvářet přechodové území mezi centrální oblastí Nádraží Holešovice a rekreačními plochami Výstaviště, Královské obory a Trojské kotliny.
Pro tuto okrajovou plochu umístěnou mimo centrální oblast je navržena nepřiměřeně vysoká intenzita zastavění. MČ Praha-Troja požaduje upravit návrh řešení území kolem Teplárny a snížit hustotu, objem a výšky navržené zástavby, která neodpovídá kontextu a charakteru okolního prostředí. Požadujeme zástavbu volnější a s podstatně nižší výškovou hladinou (5NP), která zohlední sousední Výstaviště i kontext trojské kotliny a pohledovou exponovanost plánované zástavby při pohledech z rekreační oblasti vltavského údolí. Požadujeme vypustit z návrhu všechny tři věže. Městská část podporuje v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 pořízení regulačního plánu na zástavbu v území kolem Teplárny.
V souladu s připomínkou TK/1 MČ k Návrhu Metropolitního plánu ze dne 27. 7. 2018,  nepovažujeme za přípustné v tomto místě stavět bloky budov výšky 8-9 nadzemních podlaží se sevřenými uličními profily. Údolí řeky Vltavy – prostor říční nivy je významným krajinným prvkem a zástavba v navržených výškových hladinách by měla negativní vliv na krajinný ráz vltavského údolí. V přímém vizuálním kontaktu s navrhovaným metropolitním parkem na trojském břehu není žádoucí. Dokládají to zákresy G. 2.25, G2.29, G2.30. z dokumentace US Bubny-Zátory.
A2) Městská část požaduje v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 snížit kapacity hrubých podlažních ploch v ploše SMJ-S(X9), která má navržen kód míry využití S s koeficientem podlažních ploch 4,2 na maximálně 3, což jsou hodnoty, které nepřekračují maximální hodnoty stanovené územním plánem. MČ Praha-Troja požaduje upravit návrh řešení území v okolí Nádraží Holešovice tak, aby míra využití území umožňovala věže maximálně do výše 12 NP. Odvozovat možnou výšku věží od  VŠ kolejí na Pelc Tyrolce není správné.
V souladu s připomínkou TK/2 MČ k Návrhu Metropolitního plánu ze dne 27. 7. 2018,  nepovažujeme za přípustné zde realizovat navrženou výškovou zástavbu.
Území se nachází v ochranném pásmu Pražské památkové rezervace, které bylo v roce 1981 určeno Rozhodnutím OK NVP k ochraně pohledové hodnoty Pražské památkové rezervace, a to zejména před nevhodným dopadem nové výstavby včetně výškových staveb, které by vstoupily do problematického vizuálního kontaktu s chráněným panoramatem rezervace a jejími dominantami. Návrh změny ÚP nesmí být se smyslem tohoto ochranného pásma v rozporu. Požadovaná úprava výšek odpovídá charakteru přímo navazujících území i požadované blokové struktuře a jsou také v souladu se Zadáním územní studie Holešovice Bubny – Zátory (kapitola 7, bod A hlavní cíle návrhu „propojit okolní čtvrtě Holešovice a Letnou do jednoho urbanistického celku v obdobném charakteru, struktuře, měřítku, výškové hladině a intenzitě zástavby, s důsledným provázáním stávající uliční sítě“). Návrh změn ÚP není v souladu s podmínkami zadání ÚS Holešovice Bubny - Zátory. Nepřiměřenost návrhu a synergický efekt jednotlivých budov navržené zástavby dokládají zákresy G.2.21., G.2.22. (výšková hladina zástavby části C přerušuje zelený pás trojských svahů a rámec ochranného pásma PPR), dále např. G 2.24., G.2.26. z ÚS Bubny - Zátory.  
V současnosti realizovaná nová zástavba v sousedním prostoru bývalé panelárny dokumentuje problematičnost změnou ÚP navržených kódů míry využití území.
A3) MČ Praha-Troja požaduje v severovýchodním území u řeky SV-F, SV-I (v územní studii Holešovice Bubny – Zátory označené D. I-2, D. I-3) snížit kód míry využití území o jeden stupeň. Severní hranu těchto ploch určených k zastavění navrhujeme ustoupit dále od břehu.
Nepovažujeme za vhodné fyzicky ani pohledově zužovat koridor zeleného kontinuálního parku kolem levého břehu Vltavy. Přes dílčí lokální realizovanou protipovodňovou ochranu je toto území záplavové a náležející prostoru říční nivy, návrh změny ÚP by to měl zohlednit.
B. DOPRAVA
Požadujeme v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 doplnit dopravní propojení, nutná pro dobrou vazbu rezidenčních a rekreačních ploch Trojské kotliny.

Tento obecný požadavek vyplývá ze závěrů Celkové koncepce Císařského ostrova a jeho nejbližšího okolí (IPR, 2015) a dílčích studií dopravní obsluhy Trojské kotliny i v současnosti chybějící dopravní obsluhy v dotčeném území. 
B1) MČ Praha-Troja požaduje v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 doplnit VPS pro vodní tramvaj.

Tato VPS byla součástí podkladové Územní studie Holešovice Bubny – Zátory, přesto není zanesena do návrhu změny územního plánu. Požadavek jejího doplnění vychází z potřeby řešit oblast vodní dopravy na Vltavě, především ve vztahu k naléhavé potřebě posílení propojení stanice metra Nádraží Holešovice a rekreačních ploch v trojské kotlině (ZOO Praha, Královská obora, Císařský ostrov).
B2) MČ Praha-Troja požaduje v návrhu změny ÚP SÚ hl. m. Prahy Z 3822/00 doplnit požadavek na dopravní propojení PID mezi Nádražím Holešovice a nábřežím pod Královskou oborou.
Tento požadavek vyplývá ze závěrů Celkové koncepce Císařského ostrova a jeho nejbližšího okolí (IPR, 2015) a dílčích studií dopravní obsluhy Trojské kotliny. V minulosti existovalo autobusové spojení mezi Nádražím Holešovice a Malou říčkou, které v dnešní době intenzivnějšího tlaku na využívání prostoru odlehlé části Stromovky, Císařského ostrova i sportovišť na Malé říčce opět nabývá na potřebnosti. 

