Programové prohlášení Zastupitelstva Městské části Praha – Troja 2022 – 2026

Programové prohlášení Zastupitelstva Městské části Praha-Troja 2022–2026 navazuje na programové prohlášení zastupitelstva městské části z roku 2018. 

Naším cílem v příštím volebním období je pokračovat v práci ve všech oblastech, kterým se dlouhodobě věnujeme. 
IDENTITA, ROZVOJ A BUDOUCNOST TROJE
· Budeme Troju chránit a rozvíjet jako rezidenční čtvrť s úctou k trojské krajině a přírodě.
· Naše připomínky k Metropolitnímu plánu byly z velké části zapracovány a na dalších budeme i nadále trvat.
· Nové stavby v Troji budeme vždy podmiňovat dodržováním pravidel daných statutem Přírodního parku Drahaň – Troja a Pražskými stavebními předpisy.
· Budeme pokračovat v úpravách veřejných prostranství, opravách chodníků a ulic a připravovat stavby občanské vybavenosti.
· 

SAMOSTATNÁ TROJA 
· Posledních 30 let ukázalo, že Troja si zaslouží být samostatnou městskou částí, která aktivně spolupracuje s okolními městskými částmi a Magistrátem hl. města Prahy. 
· Součástí našeho pojetí trojské samosprávy je intenzivní zapojování obyvatel, např. formou participativního rozpočtu, prací v odborných a občanských komisích či účastí na organizování sousedského života.
· Pro řešení každodenních problémů i rozvoj Troje využíváme spolupráci s Institutem plánování a rozvoje města, zoologickou a botanickou zahradou a Galerií hl. města Prahy i členství ve sdružení Příměstský park Trojská kotlina.
· Zachováme členství Troje ve Svazu městských částí hlavního města Prahy, mezinárodní organizaci EUROPARC a Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska.

DOPRAVA
· Úplný zákaz tranzitní dopravy není reálný, nadále však budeme hledat řešení k omezení počtu vozidel Trojou pouze projíždějících.
· Zajistili jsme zvýšení četnosti autobusových i tramvajových spojů a v péči o dobrou dopravní obslužnost Troje městskou hromadnou dopravou nepolevíme.
· Zůstaneme zapojeni do projektu lepší koordinace dopravy a informovanosti řidičů v trojské kotlině, který jsme na Magistrátu hl. m. Prahy iniciovali společně se samosprávou Prahy 7.  
· Zajistíme další zlepšení bezpečného přecházení komunikací v Troji a dokončením některých úprav v Trojské ulici budeme dále zklidňovat dopravu.
· Podporujeme prodloužení sezóny provozu Zoobusu a efektivnější využití parkoviště u Trojského mostu.
· Instalací vhodných omezujících prvků chceme bránit divokému parkování a zasadíme se o důslednou kontrolu správného parkování.

ŠKOLSTVÍ 
· Jako zřizovatel Mateřské školy Nad Kazankou a Základní školy Trojská v nich zajistíme místa pro všechny trojské děti.
· V rámci projektu přístavby budovy školy se snažíme zvýšit kapacitu, funkčnost a prostorový standard Základní školy Trojská i Trojského gymnázia.
· Ve spolupráci s vedením MŠ a ZŠ budeme sledovat aktuální trendy ve vzdělávání a podporovat inovace učebních postupů v souladu s potřebami dětí, rodičů a pedagogů.
· Na základě spolupráce se soukromým Trojským gymnáziem zachováme pro trojské děti možnost devítileté školní docházky s nižším školným.
· Podpoříme spolupráci našich školských zařízení se soukromými školami a školkami, které v Troji působí.

ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ PÉČE
· Udržíme v Troji dostupnou lékařskou péči.
· Zachováme maximální využití Domu spokojeného stáří a Domu integrované pomoci.
· Hledáme další kapacity pro obecní bydlení seniorů i mladých trojských rodin s dětmi.
· Navážeme na dosavadní aktivity v oblasti zdravého životního stylu, např. formou podpory rekondičních pobytů trojských seniorů.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A BEZPEČNOST 
· Budeme pečovat o čistotu a pořádek v obci, udržovat zelené plochy ve správě městské části, odstraňovat černé skládky a vyžadovat údržbu zanedbaných ploch jejich majiteli.
· Zkultivujeme stanoviště tříděného odpadu na území Troje. 
· Zorganizujeme každoroční brigády „Ukliďme Troju“ i pravidelný doplňkový sběr odpadu formou velkoobjemových kontejnerů.
· Při úpravách chodníků a veřejných prostranství podpoříme zvýšení podílu zeleně a nezpevněných ploch.
· Prověříme možnosti využití alternativních zdrojů energií pro obecní budovy.
Ve spolupráci s Policií ČR a městskou policií udržíme bezpečí a pořádek v Troji.

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS
· Budeme pořádat tradiční kulturní, společenské a sportovní akce Trojské vinobraní, Trojská buchta, vítání občánků, setkání seniorů, vánoční koncert, Trojský bál.
· Rozšíříme možnosti sportování vybudováním víceúčelového hřiště u řeky v Podhoří a ve spolupráci s TJ Sokol Troja v areálu u sokolovny.
· Připojíme trojské aktivity k síti kulturních projektů Prahy 7 @artdistrict7.  
· V rozšířených prostorách „Galerie u lávky“ budeme dále pořádat výstavy a semináře.
· Podporujeme trojské klubové a sportovní aktivity a prostřednictvím dotačního programu městské části i činnost občanských spolků a sdružení.

SPRÁVA OBECNÍHO MAJETKU
· Nebudeme rozprodávat obecní majetek. 
· Za účelem rozvoje území chceme přebírat do správy městské části další pozemky hlavního města Prahy, např. pro vybudování dalšího veřejného sportoviště.
· Budeme pokračovat v rekonstrukcích, opravách a údržbě všech budov a pozemků ve správě městské části s využitím moderních a úsporných technologií.
· S péčí dobrého hospodáře využijeme pro rozvoj Troje dostupné granty Evropské unie, státu, Prahy i privátních nadací.
· Při nákupu energií budeme i nadále postupovat formou aukcí.

ÚŘAD JAKO SLUŽBA OBČANŮM
· Úřad městské části zůstane vstřícný a kvalifikovaný, aby občanům poskytoval profesionální služby pro kvalitní život v Troji.
· V rámci efektivní a transparentní správy financí městské části využijeme výběrová řízení i v případech, kdy to zákon nevyžaduje.
· O činnosti a o záměrech městské části budeme pravidelně informovat prostřednictvím online komunikace, měsíčníku TROJA, výstav Trojské plány a dalších aktivit. 
· Setkávání se sousedy považujeme za důležitou zpětnou vazbu k našemu úsilí.

Být zastupitelem není výsada, je to spoluodpovědnost za správu městské části, za majetek v mnohamilionové hodnotě, za budoucnost našich domovů. Je to připravenost k soustavné službě a práci, ochota naslouchat potřebám občanů a zabývat se tématy mimo své nejbližší okolí a vlastní zájmy.


